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Quienes Somos

Somos  una  empresa  pe ruana  ded i cada  a  l a 
personalización y comercialización de una gama
de artículos publicitarios, regalos corporativos y 
merchandising en general, ideal para campañas, eventos 
y reuniones empresariales. Porque en JM PERÚ 
abemos lo importante que es para cada empresa 
contar con una buena plataforma de marketing, que 
logre cautivar a sus clientes o trabajadores. Es aquí, 
donde los artículos publicitarios cobran gran valor y su 
objetivo final, más que entregar un producto, será destacar 
su marca ante la competencia y mantenerse en la mente 
de sus clientes y colaboradores a través de él.

NUESTROS VALORES

Honestidad Puntualidad Confianza

Pasión por nuestro trabajo



CATEGORÍAS

Artículos de Ocina
Tarjeteros

Mouse Pads
Agendas/Libretas

Resaltadores
Artículos Antiestrés

Lapiceros Plásticos
Lapiceros Ecológicos

Lapiceros Metálicos
Estuches

Llaveros
Llaveros Metálicos

Mug/Termos
Tomatodos Importados

Tomatodos Nacionales
Productos Sublimados

Tazas Publicitarias
USB

Tecnología
Regalos Corporativos

Artículos Personales
Artículos de Playa

Bolsas Publicitarias

Polos Corporativos
Lanyards

Polos Políticos



ARTÍCULOS DE



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-401

ALCANCIA CHANCHITO

• Descripción: Alcancía de PVC en forma de cerdito, nariz quitapón.

• Medidas: Ancho: 8 cm. / Alto: 7.6 cm. / Largo: 10 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rosado, Verde, Blanco, Gris, Rojo, Morado, 

Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-400

ALCANCIA DE PLÁSTICO CERDITO

- Medidas:  12,5 x 9,5 x  9 cm. (Aprox.)

- Descripción: Alcancía de plástico traslúcido, con tapa en la parte 

inferior. 

- Colores: Azul, rojo, verde, naranja, negro, transparente.

- Empaque: Individual, en bolsita plastica de burbujas transparente.

ABS-322

BORRADOR CON TAJADOR

• Descripción: Tajador de plástico de colores, con borrador color blanco.

• Medidas: Ancho:5.7 cm. / Alto: 2.8 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

Artículos de Oficina



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-263

CALCULADORA COLGANTE

- Medidas: 7.5x 12.5 cm (Aprox.)

- Descripción: Calculadora de plástico a pilas, con sujetador de pita de 

color.                                                                                                - 

Colores: Rojo, Naranja, Verde, Azul, Negro, Gris.

- Empaque: Individual, en cajita de cartón blanco.

ABS-315

CALCULADORA COLGANTE 

• Descripción: Calculadora de plástico a pilas, con sujetador de pita de 

color.

• Medidas: Ancho: 6.5 cm / Alt.: 10 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Anaranjado, Verde, Azul, Negro, Gris.

• Presentación: Individual, en cajita de cartón blanco.

ABS-317

CALCULADORA TOMA NOTAS + LAPICERO

- Descripción: Calculadora con porta notas y lapicero.

- Medidas: Ancho 6.5 cm X Largo: 10.0 cm.                                                

- Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul.

- Presentación: Individual, en cajita de cartón blanco.

ABS-318

CALCULADORA DE ESCRITORIO

• Descripción: Calculadora de plástico a pilas, con botones de colores.

• Medidas: Ancho: 9.5 cm. / Alt.: 17.3 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Cuerpo gris con botones en colores: Negro, Rojo, 

Azul, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en cajita de cartón blanco.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-850

CALCULADORA DE ESCRITORIO

- Medidas:  17x 12.6 cm (Aprox.)

- Descripción: Calculadora de plástico a pilas.

- Colores: Rojo, Azul,Blanco y Silver. 

- Empaque: Individual, en cajita de cartón blanco.

ABS-319

CALCULADORA SUM TOMA NOTAS

- Medidas: Ancho: 9.5 cm. / Alto: 14.5 cm. (Aprox.)                         

- Descripción: Libreta acolchada, con una calculadora, un lapicero y una 

libreta para notas de hojas rayadas.

- PRESENTACIÓN: Caja de cartón negro 

ABS-337

CALENDARIO DE ESCRITORIO

• Descripción: Calendario de plástico color plateado, con marcador de 

colores. 

• Medidas: Ancho:14.0 cm. / Alto: 8.3 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico y caja de cartón blanco.

ABS-345

CLIP PLÁSTICO IMANTADO

• Descripción: Clip de plástico traslúcido, con imán en la parte posterior 

y sujetador de lapicero en la parte delantera blanca. 

• Medidas: Ancho:5 cm. / Alto: 4 cm. / Largo: 7.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-215

COLGADOR DE CARTERA

• Descripción: Colgador de cartera totalmente metálico y de colores con 

resina en la parte superior.

• Colores disponibles: Plateado, Rojo, Azul.

• Presentación: En caja de cartón color negro plastificada, con interior de 

forro de pana color negro.

ABS-346

COLGADOR PARA CELULAR CON TOUCH SCREEN

• Descripción: Colgador para celular con punta touch y lapicero.

• Medidas: Largo: 7.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-360

DIENTE ENGRAPADOR

• Descripción: Engrapador de metal con diente de plástico adherido en 

la parte superior.

• Medidas: Ancho:4.0 cm. / Alto: 5.5 cm. / Largo: 8.3 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en cajita blanca.

IDM-45

IDENTIFICADOR DE MALETAS

• Descripción: Identificador de maletas, con sujetador de silicona.

• Medidas: 5.5 x 9 cm. (Aprox.)

• Colores: Blanco, Negro, Azul, Naranja.

• Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

IDM-55

IDENTIFICADOR DE MALETAS

• Descripción: Identificador de maletas, con ajustador plástico  y sistema 

giratorio.

• Medidas: 7.5 cm x 3.6 cm. (Aprox.)

• Colores: Blanco, Negro, Azul, Rojo.

• Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

IDM-49

IDENTIFICADOR DE MALETAS

- Identificador Maletas Publicitario

- Material: PVC

- Medidas: 7.5cm

- Colores: Azul y Transparente

- Presentación: Empaque individual

ABS-509

ESTUCHE CON NOTAS ADHESIVAS

• Descripción: Estuche para notas adhesivas que incluyen 50 notas 

adhesivas amarillas rectangulares, 50 en forma de flecha y 50 de burbuja 

color blanco.

• Medidas: Ancho:15.0 cm. / Alto: 11.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-362

HUESO ENGRAPADOR

• Descripción: Engrapador de metal con hueso de plástico adherido en 

la parte superior.

• Medidas: Ancho:4.2 cm. / Alto: 5.5 cm. / Largo: 7.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en cajita blanca.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-591

SET DE HERRAMIENTAS

- Medidas:  4.5 x 2 x 11 cm. (Aprox.)

- Descripción: Linterna de mano con 2 destornilladores planos, 2 

destornilladores estrella y 2 destornilladores hexagonales. Incluye una 

wincha de 1 mt. y nivel de burbuja.

- Colores: Azul, rojo y negro.                                                                    - 

Empaque: Individual bolsita transparente.

ABS-3218

KIT DESTORNILLADOR

- Descripción: Contiene 6 Destornilladores + Linterna + Cinta Métrica.                                            

- Presentación: Caja individual color Blanco.

- Colores: Azul, rojo y negro.                                                              

ABS-1368

KIT DESTORNILLADOR

- Descripción: Contiene 6 Destornilladores + Linterna.

- Presentación: Caja individual color Blanco.

- Colores: Azul, rojo, negro y verde.

ABS-168

KIT DESTORNILLADOR

- Descripción: Contiene 4 Destornilladores + Linterna.

Material resistente y durable.

- Medida: 8.0 cm x 3.0 cm.

- Colores: Azul, rojo, negro, transparente y verde.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-498

LINTERNA Y PUNTERO LÁSER

- Descripción: Linterna y puntero láser metálico, incluye pilas.

- Medidas:  6 cm. (Aprox.)

- Colores: Modelo único                                                      

- Empaque: Individual bolsita transparente.

ABS-501

LINTERNA DYNAMO

• Descripción: Linterna Dínamo que incluye 2 luces LED. Este producto 

cuenta con cuerpo de color traslúcido frozen.

• Medidas: Ancho: 5 cm. Largo: 10 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Anaranjado, Verde.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

ABS-502

LINTERNA DE PVC

- Medidas:  12.5 x 4 cm. (Aprox.), espesor. 0.5 cm (Aprox.)        

- Descripción: Linterna manual.

- Colores: Azul, rojo, anaranjado, verde,gris y negro.

- Empaque: Individual

MCF-09

MARCO DE FOTO METÁLICO

• Descripción: Marco metálico, la parte posterior de pana. 

• Medidas: Ancho:16.2 cm. / Alto: 16.2 cm. (Foto. Ancho: 15.0 cm. / Alto: 

10.0 cm.)

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

MCF-08

MARCO DE FOTO CON RELOJ DIGITAL

• Descripción: Marco de foto, con reloj digital, material plástico, color 

frontal blanco y posterior plomo. Reloj funciona con una pila AAA (No 

incluida)

• Medidas: 

Marco: Ancho:14.0 cm. / Alto: 10.0 cm. (Foto. Ancho: 6.0 cm. / Alto: 9.0 

cm.)

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón.

MCF-04

MARCO DE FOTO SIDE

• Descripción: Marco metálico, la parte posterior de pana. 

• Medidas: Ancho:18.2 cm. / Alto: 18.2 cm. (Foto. Ancho: 18.0 cm. / Alto: 

13.1 cm.)

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón.

MC-332

MEMO CLIP CASCO

• Descripción: Memo clip en forma de casco de material plástico, con 

sujetador giratorio y adhesivo en la base.

• Medidas: Ancho:6.3 cm. / Alto: 12.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

MC-334

MEMO CLIP CUADRADO

• Descripción: Articulo de base acrílica de colores, con clip sujetador de 

metal para memos.

• Medidas: Alt. base 2.5 cm, Ancho 2.5 cm, Alt. Total 12.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Verde, Blanco, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

MC-344

MEMO CLIP MEDIA LUNA

• Descripción: Articulo de base acrílica de colores, en forma de media 

luna, con clip sujetador de metal para memos.

• Medidas: Alt. base 4.5 cm, Ancho 5 cm, Alt. Total 13.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Verde, Blanco, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

MC-345

MEMO CLIP CHANCHITO

- Descripción: Artículo de base acrílica de colores, en forma de 

chanchito; con clip sujetador de metal para los memos.

- Presentación:  Individual, en bolsita plástica transparente.

MC-396

MEMO CLIP CON BASE CIRCULAR

• Descripción: Memo clip con base circular.

• Medidas: Diámetro:3.0 cm. / Alto: 11.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, negro, plomo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-361

MINI ENGRAPADOR

• Descripción: Mini engrampador de plástico, colores transparentes.

• Medidas: Ancho: 7 cm. / Alto: 5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul, Verde.

• Presentación: Individual, en cajita de cartón blanco.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-308

PIZARRA ACRILICA

• Descripción: Mini pizarra acrílica personal, contiene 2 imanes y 1 

plumón color negro.

• Medidas: Ancho: 28.0 cm. / Alto: 21.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico termo encogible.

ABS-309

PIZARRA IMANTADA

• Descripción: Pizarra mitad acrílica, mitad corcho, con imanes. Incluye 1 

plumón negro, 3 botones imantados, 3 chinches de colores y adhesivos 

doble contacto.

• Medidas: Ancho: 28 cm. / Alto: 21 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Blanco, Gris.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-310

PIZARRA CON TRÍPODE DE MADERA

• Descripción: Pizarrita con atril de madera, incluye 2 tizas.

• Medidas: Ancho: 24 cm. / Alto: 20 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Diseño único.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-967

POP SOCKET 

• Descripción: Sujetador de celular. 

• Colores disponibles: Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-347

POP SOCKET HEXAGONAL

• Descripción: Sujetador de celular. 

• Colores disponibles: Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-038

POP SOCKET CUADRADO

• Descripción: Sujetador de celular. 

• Colores disponibles: Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-348

LONG SOCKET

• Descripción: Sujetador de celular. 

• Colores disponibles: Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-349

POP SOCKET REDONDO

• Descripción: Sujetador de celular. 

• Medidas: Diámetro:4 cm. / Largo: 2.2 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-335

PORTA CELULAR PLASTICO

• Descripción: Porta celular de plástico con audífonos y limpiador de 

pantalla.

• Medidas: Ancho: 4.8 cm. / Alto: 2 cm. / Largo: 9.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Anaranjado, Verde.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-253

BASE PORTA CELULAR

• Descripción: Base porta celular.

• Medidas: Ancho: 5.5 cm. / Alto: 5.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Blanco, Rojo, Azul, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-336

PORTA CELULAR Y PORTA TARJETA

• Descripción: Porta celular y tarjetas, material de silicona con 

autoadhesivo. 

• Medidas: Ancho: 5.7 cm. / Alto: 9.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Azul, Plomo, Rojo, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-115

PORTA TARJETA DE SILICONA

- MATERIAL: SILICONA CON ADHESIVO 3M                 

- Medidas Aprox. 8 cm. x 5 cm.

- Presentación:  Individual, en bolsita plástica transparente.

- Colores disponibles: Rojo, Negro, Blanco, Verde, Anaranjado, Celeste, 

Morado, Gris, Azul.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-153

PORTA TARJETA DE SILICONA CON SOPORTE

- Descripción: Porta tarjeta de silicona con soporte para celular.           

- Medidas Aprox. 8 cm. x 5 cm.

- Presentación:  Individual, en bolsita plástica transparente.

- Colores disponibles: Rojo, Negro, Blanco, Verde, Anaranjado, Celeste, 

Morado, Gris, Azul.

ABS-585

SOPORTE PARA CELULAR

- Descripción: Soporte para celular.          

- Medidas Aprox. 3.3 cm. x 3.6 cm.

- Presentación:  Individual, en bolsita plástica transparente.

- Colores disponibles: Plateado.

ABS-116

CARD HOLDER RING

- Descripción: Porta tarjetas de biocuero, con adhesivo para pegar en el 

celular y anillo de metal giratorio en la parte posterior que tambien sirve 

como soporte.

- Medidas Aprox. 9.2 cm. x 6.2 cm.

- Presentación:  Individual, en bolsita plástica transparente.

- Colores disponibles: Gris, Negro.

ABS-693

PROTECTOR PARA CELULAR

• Descripción: Portector de silicona para celular.

• Medidas:  11.5 cm x 6.0 cm (Aprox.) 



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

HD-103

ID HOLDER - YOYO

• Descripción: ID holder color sólido y transparente.

• Medidas:  3 cm. Diámetro (Aprox.) 

• Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado, amarillo, negro y blanco.

• Empaque: Individual, en bolsita plastica transparente.

HD-105

ID HOLDER - YOYO CON CENTÍMETRO

• Descripción: ID holder retráctil con centímetro, material plástico.

• Colores: Negro y blanco.

• Empaque: Individual, en bolsita plastica transparente.

ABS-120

BANDEJA PORTA OBJETOS

• Descripción: Bandeja porta objetos.

• Medidas: 17 cm x 17 cm.

• Colores disponibles: Rojo, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-630

IMANTADO

• Medidas: 4.5 cm x 1.5 cm.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-399

PORTA CLIP CIRCULAR

• Descripción: Porta clip de colores traslúcidos, con centro imantado. 

(No incluye clips)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Verde, Naranja.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-450

DISPENSADOR DE CLIPS CIRCULAR

• Descripción: Porta clip de colores traslúcidos, INCLUYE BOLSITA DE 

CLIPS.

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Naranja.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-369

PORTA CLIP CUADRADO

• Descripción: Porta clip plástico cuadrado, color blanco sólido en la 

base y traslúcido de colores en la parte superior. (No incluye clips)

• Medidas: Ancho: 6 cm. / Alto: 5.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-363

PORTA CLIP GIRATORIO

• Descripción: Dispensador de clips, modelo rueda de la fortuna con 

divisiones,

Incluye clips de colores.

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-435

PORTA CLIPS EN FORMA DE CASA

• Descripción: Portaclip imantado en forma de casita, NO incluye clips.

• Medidas: 5.9 cm x 5.9 cm x 5.9 cm  (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Verde, Azul, Rojo, Turquesa, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-975

DISPENSADOR DE CLIPS

• Descripción: Dispensador de clips con tapa de color y cuerpo 

transparente, incluye clips.

• Medidas: Ancho: 4.5 cm. / Alto: 5.5 cm.  (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Verde, Azul, Rojo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-365

PORTA CLIP RODILLO

• Descripción: Porta clip de colores traslúcidos, con rodillo imantado. 

(No incluye clips)

• Medidas: Ancho: 8 cm. / Alto: 7.6 cm. / Largo: 10 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Verde, Blanco, Azul, Rojo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-328

MANITOS PORTA CELULAR

- Material: Plástico flexible. 

- Medidas: 11.5 x 9.5 x 4.5 cm. 

- Descripcion: Soporte para Ipad, Tablets y Celulares con forma de 

manitos, adaptable Universal sirve en cualquier marca, modelo y 

tamaño. 

- Presentación:  Individual, en caja.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-334

PORTA IPAD

• Descripción: Porta IPad de plástico, con antideslizante en las puntas.

• Medidas: Abierto 26.3cm. / Altura: 3.9 cm. / Cerrado 13.4 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Plomo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-218

PORTA LAPICEROS

• Descripción: Porta lapicero de plástico, con reloj en la parte frontal. No 

incluye lapiceros.

• Medidas: Ancho: 10 cm. / Alto: 12 cm. / Largo: 5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro con plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico de burbujas transparente 

y caja.

ABS-568

PORTA LAPICEROS TRANSPARENTE

- Medidas:  9.5 x 11.5 x 5 cm. 

- Descripción:Portalapicero de plástico transparente con reloj en la parte 

frontal.                                                                              

- Colores: Plateado. (Transparente)

- Empaque: Individual, en bolsita plástica de burbujas transparente y 

caja.

ABS-229

PORTA LAPICEROS CON POST IT

• Descripción: Porta lapicero, con notas adhesivas. Incluye 25 hojas 

blancas y 25 sticky notes de colores.

• Medidas: Ancho:8.0 cm. / Alto: 8.0 cm. / Largo: 8.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-338

PORTA TACO CON POST IT

- Descripción: Porta taco con señaladores, Cuerina negra. Post- it 8 

colores en forma de flecha, 2 Post-it rectangulares, 2 Post-it cuadrados.

- Dimensiones: 13 x 10,5 x 3 cm (Aprox.)

- Colores disponibles: Base negra

ABS-3868

PORTA TACO

- Porta Taco / sin Calendario,  Simil Cuero 

- Descripción: Porta taco sin calendario sobre tapa, provee un tacos tipo 

post-it.  200 hojas Aprox.

- Material: Simil Cuero 

- Dimensiones: 9,5cm x 9,5cm x 3 cm

- colores disponibles: Base negra

ABS-339

PORTA TACO CON POST IT CHICO

- Porta taco Calendario  (Año 2019-2020) con señaladores

- Descripción: Porta Taco con calendario, señaladores y hojas con 

adhesivo. 

- Caja contenedora de cartón blanco. 

- Dimensiones: 13cm x 8,5cm x 1,7cm de alto (Aprox.) 

- Material: Simil cuero

- Colores disponibles: Base negra

ABS-896

PORTA TACO CON POST IT 

- Porta taco con Calendario (Año 2020-2021)  con señaladores

- Dimensiones 17.5 x 9 x 3 cm. 

- Cuerina negra.

- Colores disponibles: Base negra



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-236

REGLA CON LUPA Y POST IT

- Descripción: Regla con Lupa y Post It disponible en 3 colores

- Medidas: 13.5 x 5.4cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Verde.

- Presentación:  Individual, en bolsita plastica transparente.

ABS-256

PORTA FLAGS + REGLA

- Incluye Post- it  7 colores en forma resctangular y regla al borde.

- Medidas: 11 cm x 7 cm 

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Negro.

- Presentación:  Individual, en bolsita plastica transparente.

ABS-219

PORTA LAPICEROS CUERINA

• Descripción: Porta lapicero con cuerina y soporte de metal, con reloj 

en la parte frontal. No incluye lapiceros.

• Medidas: Ancho: 10 cm. / Alto: 14 cm. / Largo: 9 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro con plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico de burbujas transparente 

y caja.

ABS-503

PORTA NOTAS IMANTADO

• Descripción: Porta notas imantado color blanco/ material plástico con 

imán en la parte posterior/ incluye lapicero y un taco de 40 hojas color 

blanco.

• Medidas: Ancho:9.5 cm. / Alto: 13.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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ABS-53

PORTA NOTAS CON LAPICERO

• Descripción: Porta Notas Publicitario con lapicero, recargable e 

imantado ideal para colocar en superficies metálicas como nevera.

• Medidas: Ancho:10 cm. / Alto: 12 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-372

CASA CLIP CON POST IT

• Descripción: Casa clip de plástico, incluye 30 post it amarillos.

• Medidas: Ancho: 6 cm. / Alto: 7.5 cm.  (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-370

PRACTICUBO 3 EN 1

• Descripción: Practicubo plástico 3 en 1 (Porta lapicero, porta clips, 

porta tarjetas), incluye 10 clips de colores.

• Medidas: Ancho:4.5 cm. / Alto: 4.5 cm. / Largo: 4.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-321

REGLA CARTUCHERA

• Descripción: Regla cartuchera de 20 cm, material de plástico. Incluye 

borrador, tajador y 2 lápices chicos.

• Medidas: --

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ABS-9651

REGLA PLÁSTICA 20 CM

- Medidas:  20 x 3 cm.                                                                                         

- Descripción: Regla de plástico                                                                - 

Colores: Azul, rojo, y blanco.                                                                - 

Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

ABS-433

REGLA CALCULADORA + POST IT

• Descripción: Regla calculadora con post it de colores.

• Colores disponibles: Único.

• Presentación: Caja de cartón blanco.

ABS-320

REGLA CON CALCULADORA

• Descripción: Regla de plástico de 20 cm, con calculadora a pilas.

• Medidas: Ancho: 21 cm. / Alto: 5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Verde, Rojo, Azul, Anaranjado, Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

ABS-563

REGLA CON CALCULADORA CON RELOJ

- Medidas: 20.5 x 5 cm. (Aprox.)

- Descripción: Regla de plástico de 20 cm. con calculadora y reloj a pilas.                                                                                                                

- Colores: Azul y plateado.

- Empaque: Individual, en cajita.
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ABS-1631

REGLA CON CLIPS Y POST IT

- Medidas: 20.5 x 5 cm. (Aprox.)

- Descripción: Regla de PVC con clips y post it.

- Medida: 15 cm x 6 cm.                                                                                                                

- Colores: Azul, Rojo, Blanco.

- Empaque: Individual.

ABS-350

SET DE ESCRITORIO

• Descripción: Estuche de plástico de colores traslúcidos, incluye 1 

engrapador, 1 saca grapas, grapas, 1 dispensador con cinta adhesiva.

• Medidas: Ancho: 9 cm. / Alto: 2 cm. / Largo: 5.7 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-351

SET DE ESCRITORIO CORAZON

• Descripción: Set de escritorio en forma de corazón de lata, con tapa, 

contiene: 1 engrapadora, 1 dispensador con cinta adhesiva, grapas, 20 

clips aprox. dentro de 1 bolsa con cierre hermético.

• Medidas: Ancho: 7.5 cm. Largo: 7.0 cm. Espesor 3.4 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Rosado, Turquesa, Rojo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-359

SET DE ESCRITORIO GIRATORIO

• Descripción: Set de Escritorio giratorio de plástico traslúcido, contiene: 

1 engrapadora, grapas, 1 tijera con tapa, 1 dispensador con cinta 

adhesiva, 1 borrador, 1 regla de 12 cms, 1 lapicero con tinta negra, 1 

lápiz de minas.

• Medidas: Ancho: 8 cm. Largo: 9.0 cm. Espesor 7.9 (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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ABS-353

SET DE ESCRITORIO GRANDE

• Descripción: Estuche de plástico traslucido, contiene: 1 Tijera, 2 

Lapiceros, 3 Ganchitos, 1 Cinta Adhesiva, 1 Perforadora de un hueco, 1 

Engrapadora + repuestos.

• Medidas: 16 cm x 10 cm, Espesor: 2,5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-354

SET DE ESCRITORIO

• Descripción: Estuche de plástico transparente, incluye 1 engrapador, 

grapas, 1 dispensador con cinta adhesiva y perforador.

• Medidas: Ancho: 9.2 cm. / Alto: 2 cm. / Largo: 5.7 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-352

SET DE ESCRITORIO OCTAGONAL

• Descripción: Estuche de plástico traslucido, contiene: 1 Tijera, 1 

engrapador, grapas, cinta adhesiva.

• Medidas: 8.0 cm x 8.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-357

SET MULTI  ESCRITORIO

• Descripción: Estuche de plástico blanco traslúcido, incluye 1 

engrapadora, 1 tajador, 1 perforadora de 1 hueco, 1 sacagrapas, 1 tijera, 

1 dispensador con cinta adhesiva, 1 cinta adhesiva de repuesto y grapas.

• Medidas: 10.4 x 11.0 x 2.9 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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ABS-355

SET DE ESCRITORIO POTE

• Descripción: Set de escritorio en pote de plástico traslúcido que 

contiene: 1 Saca grapas + 1 Engrapadora + repuestos + 1 Cinta 

Adhesiva + 1 Perforadora de un hueco.

• Medidas: --

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-964

CARTUCHERA DE SILICONA

• Descripción: Cartuchera con interior y exterior de silicona.

• Medidas: 20 cm de largo x 6 cm de alto x 5.6 cm de ancho. 

Con cierre.

• Presentación: Individual.

ABS-546

CARTUCHERA DE YUTE

• Descripción: Cartuchera de yute, incluye lapiz, lapicero, regla, tajador y 

borrador.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-622

SET DE ESCRITORIO CORCHO

• Descripción: El set incluye: lápiz (no tajado), borrador blanco, tajador 

de madera, regla de madera hasta 15 cm y lapicero ecológico tinta seca 

color negro. 

• Material del estuche:  Forro exterior de corcho y forro interior de jute.

• Medida del estuche abierto: 20 cm de ancho x 19.5 cm. 

• Medida del estuche cerrado: 20 cm x 5.5 cm.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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ABS-623

SET DE ESCRITORIO NATURAL

• Descripción: El set incluye: regla de madera de 15 cm, lápiz de madera 

sin tajar, lapicero ecológico tinta seca color negro, borrador blanco y 

tajador de madera.

• Material del estuche:  Exterior e interior de jute. 

• Medida del estuche abierto: 20 cm de ancho x 19.5 cm. 

• Medida del estuche cerrado: 20 cm x 5.5 cm.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-721

CARTUCHERA ECOLÓGICA

• Descripción: Cartuchera de yute con cierre, incluye lápiz, lapicero, 

regla, tajador y borrador.

• Material:  Yute.

• Medida: 19.0 cm x 8.0 cm. 

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-722

CARTUCHERA CORCHO

• Descripción: Cartuchera de corcho con cierre, incluye lápiz, lapicero, 

regla, tajador y borrador.

• Material:  Corcho.

• Medida: 19.0 cm x 8.0 cm. 

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-547

CARPETA ECOLÓGICA 3 CUERPOS

• Descripción: Carpeta ecológica, libreta de tapa dura, contiene 40 hojas 

blancas rayadas, tapa principal que incluye 01 regla de 15 cm de 

madera, 01 lapicero ecológico con clip y tapa blanca, 01 borrador 

blanco, 01 tajador de madera y 02 lapices. En la tapa posterior incluye 

un porta tarjetas, taco de papel de notas adhesivas y banderitas 

adhesivas.

• Medidas: Cerrada 14.9 cm x 21 cm.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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ABS-548

PLANNER ECOLÓGICO

• Descripción: Planner ecológico, incluye hojas marcadas de Lunes a 

Sábado (En inglés), 6 post-it plastificados (naranja, amarillo, azul, rosado, 

verde, morado), clips de colores, lapicero tinta seca color negro (lapicero 

tiene cuerpo de cartón y extremos de plástico color blanco).

• Medidas: 19.8 cm x 24.6 cm

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-532

CASA PORTANOTAS ECOLÓGICA

• Descripción: Porta notas con taco de 300 hojas blancas, 25 hojas 5C 

banderas adhesivas.

• Medidas: Ancho:11.0 cm. / Alto: 6.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

ABS-533

PORTANOTAS ECOLÓGICA

- Medidas: 11.5 x 10.5 x 4.5cm

- Descripción: Porta notas con 300 hojas de notas blancas, 25 hojas de 

notas adhesivas amarillas, 25 hojas 5C banderas adhesivas. 

- Colores: Natural.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ABS-531

CUBO ORGANIZADOR ECOLÓGICO

• Descripción: Cubo organizador de escritorio ecológico, incluye 500 

hojas notas 5C, 50 hojas de notas adhesivas amarillas, 25 hojas 5C 

banderas adhesivas. Porta lapiceros.

• Medidas: Ancho:9.0 cm. / Alto: 9.0 cm. / Largo: 9.0 cm. (Aprox.) 

Cerrado.

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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ABS-5361

PORTA POST IT NATURAL

• Descripción: Porta post it natural, Incluye 3 Banderitas adhesivas y 2 

tacos todo en color natural.

• Medidas: 13 cm x 10.5 cm x 3 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-538

PORTA NOTAS ANILLADO

• Descripción: Porta notas anillado, incluye post it de varios colores y 

tamaños (amarillo, rosado, verde, naranja y celeste).

• Medidas: Ancho:8.3 cm. / Alto: 10.7 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural, Rojo, Azul, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-539

MINI LIBRETA POST IT

- Medidas: 7.9 x 7.6 cm. 

- Descripción: Mini libreta con espiral (argolla color negro), contiene 5 

tacos chicos en colores: celeste, anaranjado, verde limón, fucsia y 

amarillo y 5 post it pequeños en colores: amarillo, fucsia, verde limón, 

anaranjado y celeste. 

- Colores de tapa: Natural, negro y blanco.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

ABS-537

BLOCK DE POST IT

- Descripción: Contiene memo pad amarillo de 80 hojas 15.4x10.1cm, 6 

blocks de 20 hojas neón sticky notes 4.5x1.2cm.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.
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ABS-540

MINI MEMO PAD CON NOTAS ADHESIVAS

- Descripción: Mini memo pad tapa dura, incluye 50 notas adhesivas y 

banderitas de colores.

- Medidas: 6.5 cm x 8.5 cm. 

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

ABS-519

ESTUCHE ECOLÓGICO GRANDE CON TAJADOR

• Descripción: Estuche de colores grande, con tapa transparente y 

tajador incorporado, incluye 12 colores diversos.

• Medidas: Diámetro:3.5 cm. / Alto: 19.4 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-518

ESTUCHE ECOLÓGICO GRANDE

• Descripción: Estuche ecológico grande, incluye 12 colores diversos.

• Medidas: Diámetro: 3.5 cm. / Alto: 19.4 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-520

ESTUCHE ECOLÓGICO 6 COLORES CHICO

• Descripción: Estuche ecológico con tapa transparente con tajador 

incorporado en la tapa, incluye 6 colores.

• Medidas: Alto: 10.5 cm. / Diámetro: 2.7 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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ABS-521

ESTUCHE ECOLÓGICO 12 COLORES CHICO

- Descripción: Estuche ecologico, contiene 12 colores diversos.

- Medidas: 10.6 cm X 3.5 cm.                         

- Presentación del producto: Individual, bolsa transparente.

ABS-522

PACK ECOLÓGICO

- Descripción: Pack ecológico. Incluye 2 lapiceros, 2 lapices, regla, 

tajador, borrador, viene en estuche de cartón ecológico.

- Medidas: 19 cm X 3.0 cm.                  

- Presentación del producto: Individual, bolsa transparente.

ABS-552

SET TUBULAR ECOLÓGICO GRANDE

- Descripción: Set tubular de cartón reciclado. Incluye 2 lapiceros tinta 

seca color negro, 2 lapices y tajador.

- Medidas: 21 cm X 2.5 cm. Diámetro.          

- Presentación del producto: Individual, bolsa transparente.

ABS-534

ESTUCHE ECOLÓGICO PORTA POST IT

- Medidas: 16 cm x 6.4 cm x 2.3 cm

- Descripción: Estuche ecologico, contiene 125 post it, regla y lapicero 

ecológico.                       

- Presentación del producto: Individual, bolsa transparente.
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ABS-463

CAJITA PORTA POST IT CON LAPICERO

- Descripción: Contiene 80 hojas de notas papel bond 70 gr.

8.5×11.5cm, 5 blocks de 20 hojas neón sticky notes 4.5x1.2cm., 1 block 

de 20 hojas de post it 4.5x5cm., 1 lapicero ecológico                      

- Presentación del producto: Individual, bolsa transparente.

ABS-545

ESTUCHE NOTAS ADHESIVAS

• Descripción: Estuche ecológico con mini notas adhesivas.

• Medidas: Alto: 8.2 cm. / Ancho: 8.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural, Rojo, Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-542

NOTAS ADHESIVAS MANITO

• Descripción: Mini notas adhesivas en forma de mano.

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ABS-543

MINI POST IT

- Medidas: 5.3 x 8.3 cm 

- Descripción: Porta post-it 25 hojas de notas adhesivas 5 colores.

- Colores: Azul, Rojo, Blanco, natural, plateado, negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.
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ABS-544

TRIANGULO PORTA NOTAS

• Descripción: Set triangular con 4 juegos de notas adhesivas.

• Medidas: 10.0 cm por lado.

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

SPL-305

SEPARADOR DE HOJAS CON POST IT REDONDO

• Descripción: Separador de hojas con post it y regla.

• Medidas: 6.8 cm x 21.7 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

SPL-306

SEPARADOR DE HOJAS CON POST IT FOCO

• Descripción: Separador de hojas con post it y regla.

• Medidas: 6.3 cm x 22.2 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

SPL-365

SEPARADOR DE HOJAS CUADRADO CON POST IT

• Descripción: Separador de hojas con post it y regla.

• Medidas: 6 cm x 21 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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SPL-307

SEPARADOR DE HOJAS CON POST IT LIKE

• Descripción: Separador de hojas con post it y regla.

• Medidas: 6.0 cm x 21.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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TRJ-125

PORTA TARJETAS DE ALUMINIO

- Medida Aprox.  

Largo: 9 cm  Ancho: 6 cm  Alt: 5 mm

TRJ-126

PORTA TARJETAS DE ALUMINIO

- Medida Aprox.  

Largo: 9 cm  Ancho: 6 cm  Alt: 5 mm

TRJ-149

TARJETERO BIOCUERO

- Medida Aprox.

 Largo: 10 cm Ancho: 6 cm  Alt: 1 cm

Tarjeteros
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TRJ-150

TARJETERO BIOCUERO

- Medida Aprox.

 Largo: 10 cm  Ancho: 6 cm Alt: 1 cm.

- Colores disponibles: Negro, Rojo, Rosado, Marrón, Anaranjado.

TRJ-151

TARJETERO BIOCUERO

- Medida Aprox.

 Largo: 10 cm  Ancho: 6.1 cm Alt: 1.4 cm.

TRJ-152

TARJETERO BIOCUERO

- Medida Aprox.

 Largo: 9.5 cm Ancho: 6.2 cm  Alt: 1.4 cm

TRJ-153

TARJETERO BIOCUERO

- Medida Aprox.

 Largo: 9.3 cm Ancho: 6 cm  Alt: 1 cm
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TRJ-154

TARJETERO BIOCUERO

- Medida Aprox.

 Largo: 10 cm Ancho: 6 cm  Alt: 1.5 cm

- Colores disponibles: Negro, Marrón.
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MPJ-5

MOUSE PAD IMPORTADO DE SILICONA

- Descripción: Pad mouse, interior de silicona en el descanso de la 

muñeca y base antideslizante de silicona negra. Superficie cubierta de 

nylon.

- Medidas: 21.5 x 25 cm.(Aprox.)                                                                      

- Colores disponibles: Azul, rojo y negro.

- Empaque: Individual, en bolsita plastica transparente.

MPJ-63

MOUSE PAD PORTARETRATO

- Descripción: Mousepad de corrospum para uso en superficie plana o 

como portaretrato ya que cuenta con un marco adicional en la parte 

posterior que hace posible su doble funcion.

- Medidas: 23 x 18 cm.(Aprox.)                                                                      

- Colores disponibles: Azul, rojo, negro, verde.

- Empaque: Individual, en bolsita plastica transparente.

MPJ-52

MOUSE PAD CUERINA

- Descripción: Pad mouse ergonómico de cuerina.                                                                  

- Colores disponibles: Azul, rojo, naranja, turquesa.

- Empaque: Individual, en bolsita plastica transparente.

Mouse Pads
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MPJ-8

MOUSE PAD ERGONÓMICO CON GEL

- Descripción: Pad mouse, Pegado con mica protectora, pegado con 

microporoso y almohadilla de gel.

- Impresión: Full color en Calidad Offset.                                                                   

- Empaque: Individual, embolsado.

MPJ-9

MOUSE PAD FULL MICA

- Descripción: Pad mouse, con base de microporoso negro y mica full 

color.

- Impresión: Full color en Calidad Offset.                                                                   

- Empaque: Individual, embolsado.

- Foco: 24 x 19.5 cm.

- Paleta: 23.5 x 21 cm.

- Rectangular: 21 x 17 cm.

- Redondo: 20 cm.

MPJ-26

MOUSE PAD ACOLCHADO

- Descripción: Pad mouse, con base de microporoso, encima jersey. Posa 

muñecas de espuma en su interior. Base antideslizante.

- Impresión: Digital, Sublimado.                                                                  

- Empaque: Individual, embolsado.

MPJ-25

MOUSE PAD SUBLIMADO FULL COLOR

- Descripción: Pad mouse estampado bajo la técnica de sublimación (No 

se borra ni despinta), puede personalizarse cada uno.

- Impresión: Sublimado. 

- Formas: Redondo, Rectangular, Corazón.                                                                 

- Empaque: Individual, embolsado.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

MOUSE PAD SUBLIMADO FULL COLOR

- Descripción: Pad mouse estampado bajo la técnica de sublimación (No 

se borra ni despinta), puede personalizarse cada uno.

- Impresión: Sublimado. 

- Formas: Redondo, Rectangular, Corazón.                                                                 

- Empaque: Individual, embolsado.
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SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-261

CUADERNO CON TAPA DE CORCHO

• Descripción: Cubierta de corcho, 80 hojas de papel crema con línea, 

banda elástica, marcador de cinta.

• Medidas: 14.7 cm x 21.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-392

CUADERNO CON TAPA DE CORCHO A6

• Descripción: Cubierta de corcho, 80 hojas de papel crema con línea, 

banda elástica, marcador de cinta.

• Medidas: 14.0 cm x 9.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-395

CUADERNO CON TAPA DE TOCUYO A5

• Descripción: Cubierta de tocuyo, 80 hojas de papel crema con línea, 

banda elástica, marcador de cinta.

• Medidas: 14.0 cm x 21.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Tocuyo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

Agendas / Libretas



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-653

CUADERNO CON TAPA DE LINO A6

• Descripción: Cubierta de lino, 80 hojas de papel crema con línea, 

banda elástica, marcador de cinta.

• Medidas: 14.0 cm x 9.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Lino.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-353

CUADERNO CON TAPA DE CARTÓN A6

• Descripción: Cubierta de cartón, 80 hojas de papel crema con línea, 

banda elástica.

• Medidas: 14.0 cm x 9.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Cartón.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-235

NOTEBOOK SILVER

• Medidas: 14.5 x 21cm 

• Descripción: Libreta cubierta de poliuretano reflectiva de  80 hojas de 

papel crema con línea, banda elástica, marcador de cinta. 

• Color: silver.

• Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-285

LIBRETA EJECUTIVA DE TOCUYO A6

• Descripción: Tapa dura forrada en Tela con aplicación de Bio Cuero 

Gris. 90 hojas rayadas + Lapicero Ecologico.

• Medidas: 14.6 cm x 10.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-4152

CUADERNO PREMIUM METALIZADO

• Descripción: Cuaderno A5 con 80 hojas rayadas color beige con 

separador de hojas.

• Material: PU Metalizado

• Medidas: 21 cm x 14 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Dark Silver, Dark Gold.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.

ALP-421

CUADERNO DE BIOCUERO

• Descripción: Cuaderno de biocuero empastado para notas o apuntes 

(tapa suave), con sujetador de lapicero, separador y liga para cerrarlo. 

NO incluye lapicero. Hojas rayadas color beige.

• Medidas: 21.5 cm x 14.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Marrón.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-422

LIBRETA BIOCUERO TEXTURIZADA

• Descripción: Libreta de biocuero texturizada, incluye hojas rayadas, 

lapicero ecológico con clip naranja, 5 tiras de post it plastificado y un 

taco de post it de papel. Tinta color negro.

• Medidas: 15.5 cm x 10.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Mostaza, Plomo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.

ALP-293

LIBRETA ANILLADA A5

• Descripción: Libreta anillada, Post it + 70 hojas rayadas + Banderas + 

Porta tarjeta + Lapicero ecológico.

• Medidas: 21.0 cm x 15.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-185

LIBRETA DE BAMBÚ ANILLADO

• Descripción: Libreta de bambú, incluye lapicero, Post It y Banderitas, 

Block de 70 hojas, anillado.

• Medidas: 9.0 cm x 14.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Bambú.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.

ALP-1935

LIBRETA ECOLÓGICA COLOR

• Descripción: Libreta Ecológica, incluye post it, banderitas de colores, 

lapicero ecologico pequeño, liga, 70 hojas rayadas.

• Medidas: 10.0 cm x 14.6 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.

ALP-260

CUADERNO CON TAPA DE CORCHO

- Color: Verde,negro, azul,rojo y naranja 

- Medidas 14.7 cm x 21 cm 

- Descripción: Cubierta de corcho, 80 hojas de papel crema con línea, 

banda elástica, marcador de cinta.

- Presentación: Individual, en bolsa plástica

ALP-245

CUADERNO PU TEXTURIZADO

- Color: Verde,negro, azul,rojo y naranja 

- Medidas 14.7 cm x 21 cm 

- Descripción: Cuaderno A5 con 80 hojas rayadas color beige con 

separador de hojas. Material PU con tapa texturizada.

- Presentación: Individual, en bolsa plástica



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-239

CUADERNO PU IMANTADO

- Color: Verde,negro, azul,rojo y naranja 

- Medidas 15.0 cm x 20.0 cm 

- Descripción: Cuaderno A5 con 80 hojas rayadas color beige con 

separador de hojas + 4 banderitas de color : Fucsia, verde, amarillo y 

azul. - Material : PU

- Presentación: Individual, en bolsa plástica

ALP-262

CUADERNO ECOLÓGICO

• Descripción: Cuaderno anillado de aproximadamente 70 hojas blancas 

rayadas, 25 hojas de notas adhesivas y banderas, incluye bolígrafo 

ecológico.

• Medidas: 18.0 cm x 15.2cm (Aprox.) - 2 mm cubierta.

• Colores disponibles: Natural, Anaranjado, Rojo, Verde, Azul, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-962

CUADERNO ECOLÓGICO

• Descripción: Cuaderno anillado de aproximadamente 70 hojas blancas 

rayadas, 25 hojas de notas adhesivas y banderas, incluye bolígrafo 

ecológico.

• Medidas: 18.0 cm x 13.2cm (Aprox.) - 2 mm cubierta.

• Colores disponibles: Natural, Anaranjado, Rojo, Verde, Azul, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-268

LIBRETA CON TAPA DE CORCHO

• Descripción: Libreta contiene 7 post it, 60 hojas ecológicas (Aprox.) y 1 

lapicero ecológico.

• Medidas: 13.5 cm x 17.7 cm. Espesor: 1.5 cm. (Aprox.) 

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-269

LIBRETA CON TAPA DE CORCHO

• Descripción: Libreta contiene 7 post it, 70 hojas rayadas (Aprox.) y 1 

lapicero ecológico.

• Medidas: 14.0 cm x 18.0 cm. Espesor: 2.3 cm. (Aprox.) 

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-270

LIBRETA CON TAPA DE CORCHO

• Descripción: 2 post it cuadrados y 10 post it pequeños de colores.

• Medidas: 8.5 cm x 13.2 cm. Espesor: 1.6 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-415

LIBRETA ECOLÓGICA IMANTADA

- Medidas: 18 cm x 15 cm

- Descripción: Libreta ecológica con cubierta gruesa imantada de 70 

hojas blancas, incluye lapicero ecológico y set de post it.

- Colores: Anaranjado.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-122

LIBRETA CON TAPA IMANTADA

• Descripción: Libreta ecológica con tapa imantada, incluye post it, hojas 

blancas y lapicero tinta negra.

• Medidas: 11.5 cm ancho x 16.0 cm alto (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-294

ECO CARPETA

- Descripción: Ecocarpeta Ecológica Publicitaria en Material ecológico de 

tapa dura incluye block A5 y lapicero ecológico, cuenta con una división 

interior porta documentos y porta tarjetas.

- Medidas: 23 cm x 16.5 cm

- Colores: Natural.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-274

LIBRETA ECOLÓGICA CON POST IT

- Medidas: 16 x 10.5cm, 2mm cubierta 

- Descripción: Libreta ecológica de 100 hojas de notas blancas, 25 hojas 

6C bandejas adhesivas, bolígrafo ecológico. 

- Colores: Azul, naranja, negro, rojo, verde, natural.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-275

LIBRETA ECOLÓGICA

- Descripción: Libreta anillada de aprox. 50 hojas blancas rayadas; 

incluye 1 lapicero ecológico.

- Medidas: 14x 9 cm. 

- Colores: Rojo, negro, anaranjado, verde y azul.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-354

LIBRETA ECOLÓGICA

- Medidas: 17.5 x 15 cm.

- Descripción: Libreta ecológica que contiene 7 tacos post it de 

diferentes colores, 80 hojas rayadas blancas y un lapicero ecológico.

- Colores: (Tapa / Lapicero) Tapa celeste y rojo. (Transparente) Tapa 

negro. (Sólido)

- Presentación del producto: Individual, en bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-355

LIBRETA ECOLÓGICA

- Medidas: 18 x 13 cm.

- Descripción: Libreta ecológica que contiene: 1 lapicero ecológico, 5 

post it pequeños de diferentes colores, ruleta giratoria en la tapa para 

señalar el día de la semana y 70 hojas ecológicas rayadas. 

- Colores: Azul, rojo, negro, verde y anaranjado.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-048

LIBRETA CON CARTUCHERA ECOLÓGICA

- Descripción: Libreta de tapa dura color natural, anillada con una 

cartuchera de cambrell. Incluye una regla de 15 cm de madera, un lápiz, 

un tajador de madera, un borrador blanco. Incluye 70 hojas rayadas e 

impresa con el logo de reciclado. 

- Medidas: 21.0 cm x 15.0 cm.

- Colores: Natural.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-010

LIBRETA DE NOTAS - PLASTICO

• Descripción: Libreta de plástico contiene lapicero y taco de hojas 

blancas.

• Medidas: Ancho: 7 cm. / Alto: 10.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Anaranjado, Verde, Amarillo, 

Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-015

LIBRETA DE NOTAS CON CALCULADORA

• Descripción: Libreta acolchada, con una calculadora, un lapicero y una 

libreta para notas de hojas rayadas.

• Medidas: Ancho: 9.5 cm. / Alto: 14.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Azul, Rojo, Gris.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-273

LIBRETA ECOLÓGICA

- Medidas: 13 x 18 cm. 

- Descripción: Libreta anillada de aprox. 60 hojas ecológicas; incluye 1 

lapicero ecológico.

- Colores: Rojo, negro, anaranjado, verde y azul.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-501

LIBRETA ECOLÓGICA

- Descripción: Libreta ecológica que contiene: 1 lapicero ecológico, 5 

post it traslúcidos pequeños de diferentes colores y 70 hojas blancas 

rayadas.

- Medidas: 17.5 x 14 cm.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-551

LIBRETA ECOLÓGICA

- Descripción: Color natural, contiene 50 hojas blancas rayadas, 1 

lapicero ecológico, 1 taco post it grande, 1 taco post it mediano y 5 post 

it pequeños de diferentes colores.

- Medidas: 18.5 x 18 cm. 

- Presentación del Producto: Individual, en bolsita de plástica 

transparente.

ALP-022

LIBRETA ECOLÓGICA

• Descripción: Libreta ecológica contiene 70 hojas rayadas (Aprox.) y 1 

lapicero ecológico.

• Medidas: 18 cm x 15 cm. Espesor: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Anaranjado, Negro, Rojo, Verde, Azul, Amarillo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-045

LIBRETA ECOLÓGICA                                                                  

• Medidas: 21 x 14.8 cm. 

• Descripción: Contiene 70 hojas blancas rayadas Aprox. 

Cuaderno espiral de color natural.

• Presentación del producto: Individual, en bolsa de plástico 

transparente.

ALP-0385

LIBRETA ECOLÓGICA                                                                  

• Medidas: 15 x 10 cm.

• Descripción: Libreta ecológica que contiene 6 tacos post it de 

diferentes colores, 50 hojas blancas y un lapicero ecológico.

• Colores: Natural, azul, negro y rojo.

• Presentación del producto: Individual, en bolsa plástica transparente.

ALP-0952

LIBRETA ECOLÓGICA CON POST IT                                                                

- Descripción: Contiene 45 hojas Aprox. en color amarillo. Contiene 5 

post it en colores: anaranjado, fucsia, amarillo, verde y rosado, y 1 

lapicero ecológico.

- Medidas: 15 x 12.5 cm. 

- Presentación del producto:

Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-3015

BLOCK ECOLÓGICO CON POST IT                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

• Descripción: 

Contiene 80 hojas de notas papel rayadas

1 block de 25 post it amarillos rectangular.

1 block de 25 post it amarillos cuadrado.

4 block de 25 banderines post it de colores

1 lapicero ecológico

• Colores disponibles: Azul

• Medidas: 15 x 10 cm

• Presentación del producto: Individual, en bolsa de plástico 

transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ALP-0485

LIBRETA ELEGANTE IMANTADA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

• Descripción: Libreta color gris oscuro con cierre imantado y filo 

metálico. Interior con bolsillo de papel, banderitas adhesivas de colores, 

25 memo pad de color amarillo, 70 hojas rayadas y lapicero ecológico.

• Medidas: 13.5 X 18 X 2 CM

• Presentación del producto: Individual, en bolsa de plástico 

transparente.

ALP-028

LIBRETA ECOLÓGICA                                                                  

• Descripción: 70 hojas rayadas blancas  y 1 lapicero ecológico. 

• Medidas: 13 x 18 cm.

• Colores: naranja,negro, verde,azul, rojo.

• Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-035

LIBRETA ECOLÓGICA

• Descripción: Libreta ecológica contiene 70 hojas rayadas (Aprox.) y 1 

lapicero ecológico.

• Medidas: 13.5 cm x 15.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Anaranjado, Negro, Rojo, Verde, Azul, Amarillo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-915

LIBRETA ECOLÓGICA CUBIERTA GRUESA

- Medidas: 14.5 cm x 17.5 cm

- Descripción: Libreta ecológica con cubierta gruesa de 70 hojas de 

papel crema con línea, incluye lapicero ecológico.

- Colores: Azul, verde, negro y rojo.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.
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ALP-254

LIBRETA ECOLÓGICA

• Descripción: Libreta contiene 70 hojas rayadas (Aprox.) y 1 lapicero 

ecológico.

• Medidas: 15,5 cm x 21 cm. Espesor: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Gris, Negro, Rojo, Verde, natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-264

LIBRETA ECOLÓGICA

• Descripción: Cubierta de PU, 80 hojas de papel crema con línea, banda 

elástica, marcador de cinta.

• Medidas: 14.7 cm x 21 cm Espesor: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-265

LIBRETA ECOLÓGICA

• Descripción: Cubierta de PU, 80 hojas de papel crema con línea, banda 

elástica, marcador de cinta.

• Medidas: 14.7 cm x 21 cm Espesor: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural, Gris, Marrón.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-266

LIBRETA ECOLÓGICA

• Descripción: Cubierta de Lino y Poliuretano, 80 hojas de papel crema 

con línea, banda elástica, marcador de cinta.

• Medidas: 14.7 cm x 21 cm Espesor: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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ALP-267

LIBRETA ECOLÓGICA

• Descripción: Cubierta de Lino y Poliuretano, 80 hojas de papel crema 

con línea, banda elástica, marcador de cinta.

• Medidas: 14.7 cm x 21 cm Espesor: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-272

LIBRETA ECOLÓGICA

- Medidas: 18 x 12.5 cm. 

- Descripción: Libreta ecológica que contiene 5 post it medianos de 

diferentes colores, 1 lapicero ecológico y 70 hojas blancas.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-6132

LIBRETA ECOLÓGICA CON POST IT

- Descripción: Libreta ecológica 40 hojas de papel blanco, 25 hojas de 

notas adhesivas blancas, 25 hojas 5C bandejas adhesivas.

- Colores: Azul, rojo, natural, negro.

- Medidas: 13 x 8.3cm, 5mm cubierta 

- Presentación del producto:

Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-969

LIBRETA ECOLÓGICA CUBIERTA GRUESA

- Medidas: 12.6 cm x 17.9 cm

- Descripción: Libreta ecológica con cubierta gruesa de 70 hojas de 

papel crema con línea, incluye lapicero ecológico.

- Colores: Celeste, rojo.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.
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ALP-229

LIBRETA DE CUERINA A5

- Medidas: 14.5 cm x 21 cm

- Descripción: Libreta cubierta de poliuretano de  80 hojas de papel 

crema con línea.

- Colores: Azul, negro, rojo.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-259

NOTEBOOK CHICO A6

- Medidas: 9.5 cm x 14 cm

- Descripción: Libreta cubierta de poliuretano de  80 hojas de papel 

crema con línea, banda elástica, marcador de cinta. 

- Colores: Azul, naranja, negro, rojo, verde, 

plateado,rosado,celeste,morado, gris y verde limon.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ALP-258

NOTEBOOK PU

• Descripción: Libreta cubierta de poliuretano de 80 hojas de papel 

crema con línea, banda elástica, marcador de cinta.

• Medidas: 13 cm x 18 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-263

NOTEBOOK A5

• Descripción: Libreta cubierta de poliuretano de 80 hojas de papel 

crema con línea, banda elástica, marcador de cinta.

• Medidas: 14.5 cm x 21 cm Espesor: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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ALP-823

NOTEBOOK A5 COLOR

• Descripción: Libreta cubierta de poliuretano de 80 hojas de papel 

crema con línea, borde y banda elástica del mismo color, marcador de 

cinta.

• Medidas: 14.5 cm x 21 cm Espesor: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-523

BLOCK DE POLIURETANO

• Descripción: Block cubierta de poliuretano de 70 hojas de papel con 

línea, banda elástica del mismo color.

• Medidas: 13.5 cm x 8 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ALP-271

LIBRETA ECOLÓGICA IMANTADA

• Descripción: Libreta ecológica, incluye block de notas con hojas 

blancas, banderas adhesivas, lapicero ecológico, viene con tapa 

imantada.

• Medidas: 15 cm x 9.5 cm Espesor: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Natural.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



Resaltadores

Publicitarios
946 496 290

w
w
w
.jm

peru
pu

blicidad.com



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RFT-15

RESALTADOR ESTRELLA FIBRA DE TRIGO 

• Material:  Fibra deTrigo.

• Medida Aprox.  Alt: 10 cm  Ancho: 10 cm

• 5 colores: Fucsia, Naranja, Amarillo, Verde y Celeste. 

• Presentación del producto: Bolsita plástica transparente.

RFT-16

RESALTADOR TRIÁNGULO FIBRA DE TRIGO 

• Material:  Fibra deTrigo.

• Medida Aprox.  Alt: 8 cm  Ancho: 9 cm

• 3 colores: Fucsia, Amarillo y Verde.

• Presentación del producto: Bolsita plástica transparente.                                              

RFT-17

RESALTADOR FLOR FIBRA DE TRIGO 

• Material:  Fibra deTrigo.

• Medida Aprox.  Alt: 11cm ancho: 11cm 

• 5 colores: Fucsia, Naranja, Amarillo, Verde y Celeste. 

• Presentación del producto: Bolsita plástica transparente.

Resaltadores



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RS-103

RESALTADOR PIRÁMIDE

• Descripción: Resaltador múltiple en forma de pirámide, con cuatro 

puntas de colores Anaranjado, Verde, Amarillo y Rosado.

• Medidas: Ancho:8.6 cm. / Alto: 7.8 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-105

RESALTADOR 5 PUNTAS

• Descripción: Resaltador con 5 puntas. Colores Anaranjado, Verde, 

Amarillo, Turquesa y Rosado.

• Medidas: Ancho:8.5 cm. / Alto: 10.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-75

RESALTADOR IPHONE

- Medidas: Alto: 11,7cm   Ancho: 6,1cm (Aprox.)

- Descripción: Estuche en forma de Celular Iphone con resaltadores de 

colores Azul, Verde, Amarillo, Naranja, Fucsia

- Colores del estuche Iphone: Azul, Rojo, Blanco, Negro.

- Presentación del producto: Bolsita plástica transparente.

RS-96

SET DE 5 RESALTADORES

- Medidas: Alto: 13,7cm   Ancho: 5.7 cm (Aprox.)

- Descripción: Estuche blanco con 5 resaltadores de colores Verde, 

Celeste, Amarillo, Naranja, Rosado.

- Presentación del producto: Bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RS-365

CRAYOLA PORTA MINA

- Medidas: 9.8 cm x 1.8 cm (Aprox.)

- Descripción: Estuche de plástico traslúcido, incluye 6 crayolas de 

colores negro, azul, verde, naranja, amarillo y verde.

- Presentación del producto: Bolsita plástica transparente.

RS-109

RESALTADOR MANITO

• Descripción: Resaltador múltiple en forma de mano con 5 puntas. 

Colores Anaranjado, Verde, Amarillo, Turquesa y Rosado.

• Medidas: Alt: 7.40 cm / Ancho: 9.40 cm / Esp: 1.90 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-110

RESALTADOR CIRCULAR

• Descripción: Resaltador múltiple circular 3 colores, Amarillo, verde, 

Rosado.

• Medidas: Alto: 1.4 cm. / Diámetro: 7.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-115

RESALTADOR MUÑECO

• Descripción: Resaltador múltiple en forma de muñeco con 5 puntas. 

Colores Anaranjado, Verde, Amarillo, Turquesa y Rosado.

• Medidas: Ancho: 7.5 cm. / Alto: 10.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RS-116

RESALTADOR CON LIMPIADOR DE TECLADO

• Descripción: Resaltador en forma de un muñeco con limpiador de 

teclado, contiene 4 colores Azul, Rosado, Verde, Amarillo.

• Medidas: Ancho:10.0 cm. / Alto: 11.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-118

RESALTADOR GOTA

• Descripción: Resaltador tipo crayola, en forma de gota con tapa.

• Medidas: Ancho:6.0 cm. / Alto: 6.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Fucsia, Verde, Amarillo, Anaranjado, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-126

RESALTADOR CON POST IT

• Descripción: Resaltador de cera de colores: azul, rosado y anaranjado. 

Contiene 5 colores de banderas adhesivas (verde, anaranjado, celeste, 

amarillo y rosado) en la base tiene un dispensador de clips.

• Medidas: Base: 6.5 x 7.0 cm. alto de base: 3.2 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-144

RESALTADOR CON LAPICERO

• Descripción: Resaltador de 3 colores: Rojo, Amarillo y Verde Limón, al 

otro extremo cuenta con lapicero.

• Medidas: Alto: 15.5 cm. / Diámetro: 2.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Verde.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RS-145

RESALTADOR CRAYOLA

• Descripción: Estuche con 4 resaltadores tipo crayola. Colores: Rojo, 

Amarillo, Verde Limón y Celeste.

• Medidas: 

Estuche: Alto: 2 cm / Ancho: 6.5 cm / Largo: 11 cm

Resaltador: Alto 5.5 cm / Ancho: 2.00 cm

• Colores disponibles: Transparente.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-184

RESALTADOR ESTRELLA

• Descripción: Resaltador múltiple en forma de estrella con 5 puntas. 

Colores Anaranjado, Verde, Amarillo, Turquesa y Rosado.

• Medidas: Ancho: 10.0 cm. / Alto: 10.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-415

RESALTADOR CORAZÓN

• Descripción: Resaltadores Crayola en forma de corazón.

• Colores: Azul, Amarillo, Verde Limon, Rosado, Blanco.

• Medida Aprox.: Alt: 8 cm  Ancho: 8.5 cm.

RS-201

RESALTADOR CRAYOLA

• Descripción: Estuche transparente contiene 3 resaltadores tipo crayola, 

colores Amarillo, Verde, Fucsia.

• Medidas: Ancho:5.0 cm. / Alto: 8.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Transparente.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RS-204

RESALTADOR CRAYOLA

• Descripción: Estuche transparente contiene 3 resaltadores tipo crayola, 

colores Amarillo, Verde, Anaranjado.

• Medidas: 5.5 cm x 9 cm x 2cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Transparente.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-420

RESALTADOR 5 PIEZAS

• Medidas: 8.7 cm x 8.7 cm x 2.4 cm (aprox.)

• 5 colores: Azul, Rosado, Verde, Verde Limon y Naranja.

• Presentación del producto: Bolsita plástica transparente.

RS-202

RESALTADOR CRAYOLA

• Descripción: Estuche blanco, contiene 3 resaltadores tipo crayola, 

colores Amarillo, Verde, Fucsia.

• Medidas: Ancho:5.0 cm. / Alto: 10.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-208

RESALTADOR CRAYOLA TOUCH

• Descripción: Estuche transparente, contiene 3 resaltadores tipo crayola 

con TOUCH SCREEN, colores Amarillo, Verde, Fucsia.

• Medidas: Ancho:4.8 cm. / Alto: 8.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Transparente.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RS-209

RESALTADOR CON SOPORTE

• Descripción: Resaltador liquido con soporte. Contiene 4 colores Azul, 

Fucsia, Verde, Amarillo.

• Medidas:

Soporte: Ancho 14,6cm Alto 3cm

Resaltador: Alto: 8cm / Diámetro: 1,6cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-215

RESALTADOR JERINGA

• Descripción: Resaltador plástico en forma de jeringa, con tapa 

removible.

• Medidas: Largo: 13.5 cm. / Diámetro: 1.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Rosado, Amarillo, Verde, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-855

RESALTADOR CON LAPICERO

- Medida Aprox.: Largo:15 cm diamertro :2 cm aprox. 

- Descripción: Resaltador tipo crayola, con salida de sistema giratorio, a 

un extremo del cuerpo, y lapicero con tapa al otro extremo. 

- Color de Resaltador: Amarillo.

RS-218

RESALTADOR DOBLE

• Colores: Fucsia - Anaranjado - Amarillo - Verde - Turquesa 

• Medidas: Alto: 15.9 cm Ancho:1.7 cm (Aprox.)

• Presentación del producto: Bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RS-245

SET DE 3 RESALTADORES 

• Descripción: Set de 3 resaltadores de cera, incluye 3 colores rosado, 

amarillo, verde.

• Medidas: Ancho:4.3 cm. / Alto: 13.0 cm. (Aprox.)

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-296

RESALTADOR CON POST IT

• Descripción: Resaltador con clip tipo lapicero, incluye 25 post it.

• Medidas: Alto: 13.6 cm. (Aprox.)

• Colores Disponibles: Amarillo, Naranja, Verde.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-223

RESALTADOR FOCO

• Descripción: Resaltador en forma de foco.

• Medidas: Alto 7.5 cm. / Ancho 4.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Verde, Rosado, Rojo, Amarillo. Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-225

RESALTADOR SPINNER

• Descripción: Resaltador spinner múltiple de 3 colores, Amarillo, Fucsia, 

Verde.

• Medidas: Ancho:8.0 cm. / Alto: 8.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RS-226

RESALTADORES

- Medidas: Alto: 8,6cm   Diámetro: 8,6cm (Aprox.)

Descripción: Estuche transparente que contiene 4 resaltadores Azul, 

Verde, Amarillo y Fucsia.

- Presentación del producto: Bolsita plástica transparente.

RS-425

RESALTADOR CHISGUETE

- Medidas Aprox.: Largo: 13.50 cm. Aprox. Diámetro: 2 cm. Aprox.

- Presentación del producto: Bolsita plástica transparente.

- Diseño único.

RS-48

RESALTADORES EN POTE

• Descripción: Pote de plástico traslúcido con 5 resaltadores en color 

rosado, anaranjado, amarillo, verde y celeste.

• Medidas: Ancho:7 cm. / Alto: 7.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Transparente.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-51

RESALTADOR TRIANGULO

• Descripción: Resaltador forma de triángulo, tres puntas en color verde, 

fucsia y amarillo.

• Medidas: 9.0 cm por lado. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RS-53

ESTUCHE DE RESALTADORES

• Descripción: Estuche transparente modelo maletín rectangular, viene 

con 5 resaltadores en colores Fucsia, Anaranjado, Amarillo, Verde y 

Celeste.

• Medidas: 

Estuche: Alto: 8 cm Ancho: 12.5 cm

Resaltador: Alto 6 cm Ancho: 2.0 cm

• Colores disponibles: Transparente.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-896

CRAYOLA HEXAGONAL

• Descripción: Resaltador crayola en forma hexagonal de 6 colores rojo, 

amarillo, naranja, verde, rosado y celeste.   

• Medidas: 6.0 cm x 6.0 cm

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-59

RESALTADOR CON BASE 3 EN 1

• Descripción: Resaltador de cera. base de plástico blanco sólido con 3 

resaltadores, amarillo, verde, rosado.

• Medidas: Base: 6.0 cm por lado / Alto: 2.2 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

RS-60

RESALTADOR CON BASE 4 EN 1

• Descripción: Resaltador de cera. base de plástico blanco sólido con 4 

resaltadores, amarillo, verde, rosado, azul.

• Medidas: Base: 6.0 cm por lado / Alto: 2.8 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

RS-69

RESALTADOR FLOR

• Descripción: Resaltador múltiple en forma de flor, contiene 5 colores 

Fucsia, Anaranjado, Amarillo, Verde y Celeste. 

• Medidas: Ancho 11.0 cm. / Alto: 11.0 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Transparente.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



Artículos
          Antiestrés



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

AT-223

ANTIESTRES CORAZÓN

- Medidas: Altura 7 cm, Ancho 7 cm (Aprox.)

- Colores: Rojo

- Material: Espuma de goma.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-120

ANTIESTRES DOCTOR GORDITO

- Medidas: Altura 9.3 cm, Ancho 7 cm (Aprox.)

- Colores:  Diseño Doctor 

- Material: Espuma de goma, con aplicaciones en alto relieve.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-186

ANTIESTRES CHEFF

- Colores:  Diseño Cheff

- Material: Espuma de goma, con aplicaciones en alto relieve.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

Artículos Antiestres



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

AT-855

CASA ANTIESTRES

- Medidas: Altura 6.4 cm, Ancho 8 cm (Aprox.)

- Colores: Diseño único

- Material: Espuma de goma.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-335

CASCO ANTIESTRES

- Medidas: Altura 5.2 cm, Ancho 8.2 cm (Aprox.)

- Colores: Blanco, Rojo, Azul, Amarillo.

- Material: Espuma de goma, con aplicaciones en alto relieve.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-336

FOCO ANTIESTRES

- Medidas: Altura 9.9 cm, Ancho 5.6 cm (Aprox.)

- Colores: Blanco

- Material: Espuma de goma, con aplicaciones en alto relieve.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-355

GOTA ANTIESTRES

- Medidas: Altura 8 cm, Ancho 5.9 cm (Aprox.)

- Colores: Azul

- Material: Espuma de goma.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente. 



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

AT-153

PELOTA MUNDO ANTIESTRES

- Medidas: Diámetro: 6.3 cm. (Aprox.)

- Colores: Único

- Material: Espuma de goma.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-663

MUÑECO ANTIESTRES

- Medidas: Altura 10.5 cm, Ancho 7 cm (Aprox.)

- Colores: Amarillo con polo color Blanco o Rojo.

- Material: Espuma de goma.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-124

PELOTA DE TENIS ANTIESTRES

- Medidas: Diámetro: 6.3 cm. 

- Color: Amarillo.

- Material: Espuma de goma.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-123

PELOTA ANTIESTRES

- Medidas: Diámetro: 6.3 cm. (Aprox.)

- Colores: Rojo, Amarillo, Verde, Anaranjado, Blanco, Rosado, 

Morado, Celeste, Negro y Azul

- Material: Espuma de goma.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

AT-85 

PELOTA DE BASQUET ANTIESTRES

- Medidas: Diámetro: 6.3 cm. 

- Color: Naranja

- Material: Espuma de goma.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-423

PELOTA DE FÚTBOL ANTIESTRES

- Medidas: Diámetro: 6.3 cm. (Aprox.)

- Colores: Rojo-Blanco / Negro-Blanco / Azul-Blanco

- Material: Espuma de goma.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-337

CHISGUETE ANTIESTRES

- Medidas: Ancho: 4.5 cm. Largo: 15 cm. Espesor Máximo: 3 cm.    

- Material: Espuma de goma.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.

AT-162

MUÑECO MINERO ANTIESTRES

- Medidas: 9.3 x 7 cm. 

- Descripción: Diseño Minero.

- Material: Espuma de goma en alto relieve.

- Presentación del producto: Individual, en bolsa de plástico 

transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

AT-815

TRACTOR ANTIESTRES 

- Medidas: 5.3 x 5.5 cm. Largo: 8.1 cm. (Aprox.)

- Colores: Diseño único

- Material: Espuma de goma con aplicaciones en alto relieve.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita de plástico 

transparente.



Impresión 
Digital

UV

FULL COLOR



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-212

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Área de impresión: 4.5 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Amarillo, Rojo, Azul, Transparente, Naranja, Verde, 

Celeste.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-521

LAPICERO PLÁSTICO

- Medidas:  13.5x 0.95 cm. 

- Descripción: Lapicero plástico retráctil, con clip de color traslúcido.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado y negro.

- Color de tinta: Azul.

- Empaque:Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-743

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip y grip, cuerpo de color entero, 

semitransparente, retráctil.

- Área de impresión: 4 .0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Amarillo, Rojo, Verde, Azul, Naranja, Morado, 

Negro.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

Lapiceros Plásticos



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-223

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip y grip, retráctil, goma 

antideslizante en la base.

- Área de impresión: 4.0 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Amarillo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-224

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip y grip, retráctil, goma 

antideslizante en la base.

- Área de impresión: 4.0 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Amarillo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-2364

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip y grip, retráctil, goma 

antideslizante en la base.

- Colores disponibles: Amarillo, fucsia, gris, lila, naranja, rojo, verde claro, 

verde oscuro.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-323

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip y grip, retráctil, goma 

antideslizante en la base.

- Área de impresión: 4.0 X 1.2 cm

- Colores disponibles:Azul, rojo, verde, anaranjado, amarillo, lila, 

turquesa y negro.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-632

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip y grip, cuerpo semitransparente, 

retráctil.

- Área de impresión: 4.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Amarillo, Rojo, Verde, Azul, transparente, Celeste, 

Negro.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-301

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de color traslúcido, con goma 

antideslizante en la base.

- Medidas: 13.5 x 1.3 cm. 

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Naranja, Verde, Negro, Blanco.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPT-308

LAPICERO PLÁSTICO TOUCH SCREEN

- Medidas:  Largo: 14 cm x 1 cm 

- Descripción: Lapicero plástico de sistema retráctil con touch, cuerpo de 

color sólido, con clip y punta de color plateado brillante.

- Colores: Azul, rojo, verde, naranja, blanco y negro.

- Color de tinta: Azul.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-364

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Rojo, verde oscuro, verde claro, naranja, fucsia, 

blanco y negro.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-365

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Azul, rojo, verde claro, verde oscuro, naranja, 

amarillo y fucsia.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-656

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Amarillo, azul, blanco, morado, rojo, verde, verde 

claro, negro, turquesa, naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-6356

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: azul, dorado, naranja, negro, rojo, turquesa, verde.

- Color de tinta: Negra y Azul.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-956

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Azul, naranja, negro, plata, verde.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-6359

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Azul, naranja, negro, plata, verde.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-359

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Azul, negro, verde, plateado, rojo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-360

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Azul, negro, rojo, verde.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-620

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Azul, negro, rojo, verde, plateado, naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-366

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Verde claro, verde oscuro, azul, rojo, blanco, 

naranja, rosado, negro, turquesa, lila y amarillo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-367

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Verde claro, verde oscuro, azul, rojo, blanco, 

naranja, rosado, negro, turquesa, lila y amarillo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-1635

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Azul, naranja, negro, rojo, turquesa, verde claro.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-6335

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Colores disponibles: Azul, negro, rojo, verde, lila, plateado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-1935

LAPICERO PLÁSTICO 3 COLORES

- Descripción: Lapicero plástico de 3 colores, azul, rojo y negro.

- Colores disponibles: Azul, negro, plata, guinda y verde.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPC-015

LAPICERO PORTA CELULAR/TOUCH/LIMPIA TECLADO

- Descripción: Lapicero plástico con Touch y soporte para celular + 

limpia teclado.

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Plateado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPC-04

LAPICERO PORTA CELULAR/TOUCH

- Descripción: Lapicero plástico con clip, porta celular y touch, diseño 

moderno.

- Colores disponibles: Rojo, Celeste, Verde, Azul, Negro, Naranja, 

Plateado, Morado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-854

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil.

- Área de impresión: 4 X 1.2 cm

- Colores disponibles: Amarillo, Rosado, Verde, Celeste, Morado, Blanco.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-104

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil. Mango color blanco, 

puntero y clip color metálico.

- Área de impresión: 3.5 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Naranja, Verde, Negro, celeste.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-235

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico con clip, retráctil. Mango color plateado, 

puntero y clip color metálico.

- Área de impresión: 3.5 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Verde, Negro, Plateado, Amarillo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-234

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico retráctil, con goma antideslizante del 

mismo color del lapicero, punta y clip de color plateado brillante.

- Área de impresión: 3.5 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Amarillo, azul, blanco, fucsia, lila, naranja, negro, 

rojo, verde, verde claro, turquesa, morado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-294

LAPICERO PLÁSTICO PALETA

- Descripción: Lapicero plástico en forma de paleta, retráctil de 

mecanismo giratorio, con cordel para colgar en el cuello.

- Área de impresión: Paleta 2.5 X 2.5 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Naranja, Blanco.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-585

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de color plateado mate, con 

goma antideslizante de color traslúcido, con clip y puntero de color 

plateado brillante.

- Área de impresión: 4.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Negro, Rojo, Naranja, Azul, Verde.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-402

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico clip y grip, retráctil de color traslúcido, 

con goma antideslizante en la base de color negro, con punta y clip 

color plateado brillante.

- Área de impresión: 3.5 X 1.4 cm

- Colores disponibles: Negro, Rojo, Naranja, Azul, Verde, Plateado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-403

LAPICERO PLÁSTICO

- Medidas:  13.5x 1.1 cm.

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de color traslúcido, con goma 

antidezlizante en la base, con punta y clip de color plateado mate.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado, blanco y negro

- Color de tinta: Azul.

- Empaque:Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-101

LAPICERO PLÁSTICO COLGANTE

- Descripción: Lapicero plástico de sistema giratorio, cuerpo de color 

entero, semitransparente, con cordel para colgar en el cuello y goma 

antideslizante en la base.

- Medidas:  12.5 x 1.6 cm.

- Área de impresión: 4.0 X 1.6 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Blanco, Negro.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-102

LAPICERO PLÁSTICO

- Medidas: 12.75 x 1.6 cm. 

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de color traslúcido, con goma 

antidezlizante en la base.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado, amarillo, morado, blanco y 

negro.

- Color de tinta: Azul.

- Empaque:Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-106

LAPICERO PLÁSTICO MODERNO

- Descripción: Lapicero plástico, diseño moderno con clip, retráctil.

- Área de impresión: 3.5 X 0.5 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Amarillo, Celeste, 

Morado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPJ-121

LAPICERO JERINGA

- Descripción: Lapicero en forma de jeringa, retráctil.

- Área de impresión: 2.7 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Amarillo, Rojo, Verde, Azul.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPC-11

LAPICERO CHISGUETE

- Descripción: Lapicero en forma de chisguete y tapa rosca.

- Área de impresión: 4.0 X 1.0 cm

- Colores disponibles: Blanco.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPM-201

LAPICERO PLÁSTICO MODERNO

- Descripción: Lapicero plástico diseño moderno, con clip, retráctil.

- Área de impresión: 3.5 X 1.2 cm

- Colores disponibles: Negro, Rojo, Verde, Azul.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPM-209

LAPICERO PLÁSTICO CISNE

- Descripción: Lapicero plástico con clip, modelo cisne, diseño moderno.

- Área de impresión: 4.0 X 0.6 cm

- Colores disponibles: Rojo, Celeste, Verde, Azul, Negro, Naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPC-05

LAPICERO PORTA CELULAR

- Descripción: Lapicero plástico con clip, porta celular, diseño moderno.

- Colores disponibles: Rojo, Celeste, Verde, Azul, Negro, Naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPC-07

LAPICERO MULTIFUNCIÓN

- Descripción: Lapicero porta celular, touch screen, linterna, diseño 

moderno.

- Colores disponibles: Rojo, Celeste, Verde, Azul, Amarillo, Naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPC-06

LAPICERO MULTIFUNCIÓN

- Descripción: Lapicero desarmador, regla y nivel, incluye 2 puntas para 

el desarmador.

- Colores disponibles: Negro.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPC-08

LAPICERO PLÁSTICO COLGANTE

- Medidas: 12.5 x 1.1 cm.

- Descripción: Lapicero plástico, con cuerda para colgar del mismo color 

del lapicero.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado y blanco.

- Color de tinta: Azul.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

LPC-09

LAPICERO PLÁSTICO COLGANTE

- Medidas: Largo: 13.5 cm. Diámetro de la paleta: 3.5 cm. 

- Descripción: Lapicero plástico, con tapa en forma de paleta y cuerda 

para colgar del mismo color del lapicero.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado y blanco.

- Color de tinta: Azul.

- Empaque:Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-857

LAPICERO PLÁSTICO

- Medidas: 14 x 1.5 cm.

- Descripción: Lapicero plástico de sistema giratorio, de color traslúcido 

y punta color plateada.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado y negro.

- Color de tinta: Azul.

 - Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-563

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de color traslúcido, con goma 

antidezlizante en la base.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado, blanco y negro.

- Medidas:14 x 0.95 cm. 

- Empaque:Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-725

LAPICERO PLÁSTICO COLOR SÓLIDO

- Medidas: 14x 1 cm.

- Descripción: Lapicero plástico retráctil, con con goma antidezlizante en 

la base y clip de color sólido.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado y negro.

- Color de tinta: Azul.

- Empaque:Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-967

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de cuerpo plateado, con clip y 

punta de color traslúcido.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado y negro.

- Medidas:14 x 1.2 cm. 

- Empaque:Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-765

LAPICERO PLÁSTICO

- Medidas: 14 x 1 cm. 

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de color traslúcido, con goma 

antidezlizante en la base y clip de color sólido.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado y negro.

- Color de tinta: Azul.

- Presentación del producto:

Individual, en bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-853

LAPICERO PLÁSTICO

- Medidas: 13.5 x 1.5 cm. 

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de color traslúcido, con goma 

antidezlizante en la base y clip de color sólido plateado.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado y negro.

- Color de tinta: Azul.

- Empaque:Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-856

LAPICERO PLÁSTICO

- Medidas:13 x 1.2 cm. 

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de cuerpo plateado mate, y 

ventana con resorte en la parte media superior de color traslúcido, con 

clip y punta de color plateado brillante.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado y negro.

- Color de tinta: Azul.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-546

LAPICERO PLÁSTICO APARIENCIA METÁLICA

- Descripción: Lapicero plástico con tapa, tiene apariencia metálica.

- Tinta de color negro.

- Colores disponibles: Blanco, negro, rojo, plomo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-966

LAPICERO PLÁSTICO SLIM

- Descripción: Lapicero twist (Giratorio) de plástico con extremo touch 

screen

- Tinta seca de color negro.

- Colores disponibles: Azul, blanco, dorado, negro, rojo, verde, plateado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-936

LAPICERO PLÁSTICO CUADRADO

- Descripción: Lapicero cuadrado con tapa, material rubber.

- Tinta seca de color negro.

- Colores disponibles: Negro, plomo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-986

LAPICERO RUBBER MATE

- Descripción: Lapicero retráctil con Clip metálico.

- Material: Rubber.

- Color de tinta: Negro.

- Tinta: Seca.

- Medidas: 14 cm de largo Aprox.

- Presentación: Bolsa Individual Transparente.

LPT-485

LAPICERO TOUCH SCREEN

- Descripción: Lapicero plástico con grip y clip, retráctil, de cuerpo color 

sólido, doble función lapicero y punta touch screen ideal para pantallas 

táctiles como iPad, iPhone y smartphone; la punta y clip son de color 

plateado brillante.

- Área de impresión: 4.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Plateado, Verde, Azul, Negro, Dorado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-506

LAPICERO PLÁSTICO

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de cuerpo de colores satinados, 

con punta, anillos centrales y clip de color plateado brillante de 

apariencia metálico.

- Área de impresión: 3.5 X 1.5 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Amarillo, Naranja, 

Dorado, Plateado, Blanco.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-507

LAPICERO PLÁSTICO SÓLIDO

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de cuerpo de colores sólidos, 

con punta, anillos centrales y clip de color plateado brillante de 

apariencia metálico.

- Área de impresión: 3.5 X 1.5 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Amarillo, Naranja, 

Dorado, Plateado, Blanco, Lila, Turquesa.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPT-125

LAPICERO TOUCH SCREEN

- Descripción: Lapicero plástico touch screen, con sistema giratorio, ideal 

para escribir en iPad, iPhone y smartphones. La punta y clip son de color 

plateado brillante.

- Área de impresión: 3.5 X 1.2 cm

- Colores disponibles: Negro, Rojo, Verde, Azul, Plomo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPT-128

LAPICERO TOUCH SCREEN COLOR

- Descripción: Lapicero plástico touch screen, con sistema giratorio, ideal 

para escribir en iPad, iPhone y smartphones. La punta y clip son de color 

plateado brillante.

- Área de impresión: 3.5 X 1.2 cm

- Colores disponibles: Azul, rojo, turquesa, naranja y verde.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPT-455

LAPICERO TOUCH SCREEN

- Descripción: Lapicero plástico de sistema giratorio, de cuerpo color 

plateado mate, doble función lapicero y punta touch screen ideal para 

pantallas táctiles como iPad, iPhone y smartphone. Goma antideslizante 

en la base de color traslúcido; la punta y clip son de color plateado 

brillante.

- Área de impresión: 3.5 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Negro, Rojo, Verde, Azul, Plata, Naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPR-861

LAPICERO RESALTADOR

- Descripción: Lapicero plástico. Resaltador en el extremo superior.

- Colores disponibles: Azul, guinda, negro, plata.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPR-341

LAPICERO RESALTADOR

- Descripción: Lapicero plástico de sistema giratorio, de color plateado 

mate, con goma antideslizante en la base y clip color negro. Resaltador 

en el extremo superior color amarillo.

- Área de impresión: 3.5 X 1.4 cm

- Colores disponibles: Plateado

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPR-452

LAPICERO RESALTADOR

- Descripción: Lapicero plástico de mecanismo giratorio, cuenta con 

goma antideslizante en la punta y resaltador del mismo color en la parte 

superior.

- Área de impresión: 3.5 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Amarillo, Celeste, Naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPR-453

LAPICERO RESALTADOR

- Descripción: Lapicero plástico de mecanismo giratorio, cuenta con 

goma antideslizante en la punta y resaltador del mismo color en la parte 

superior.

- Área de impresión: 3.5 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Amarillo, Celeste, Naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPR-653

LAPICERO SÓLIDO CON RESALTADOR

- Descripción: Lapicero plástico de mecanismo giratorio, cuenta con 

goma antideslizante en la punta y resaltador en la parte superior.

- Área de impresión: 3.5 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Negro, Blanco.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPR-454

LAPICERO RESALTADOR

- Medidas: 14,5 x 1.2 cm.

- Descripción: Lapicero plástico de sistema giratorio. Resaltador en el 

extremo superior.

- Colores: Negro, Plateado, Guinda, Gris

- Color de resaltador: Amarillo.

- Color de tinta: Azul.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

LP-686

LAPICERO LINTERNA - TOUCH SCREEN

- Descripción: Lapicero plástico con grip, de cuerpo color sólido, 

lapicero con linterna y punta touch screen ideal para pantallas táctiles 

como iPad, iPhone y smartphone.

- Área de impresión: 4.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Plateado, Azul, Blanco.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LP-685

LAPICERO RUBBER

- Descripción: Lapicero tipo gamuzado con tapa, de cuerpo color sólido, 

tinta liquida color negro.

- Área de impresión: 4.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Negro.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LP-689

LAPICERO RUBBER TOUCH

- Descripción: Lapicero Touch tipo gamuzado con tapa y clip metálico 

de cuerpo color sólido, tinta liquida color negro.

- Área de impresión: 4.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Negro.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPL-205

LAPICERO LINTERNA

- Descripción: Lapicero con mecanismo giratorio para la salida de la 

carga, doble función lapicero y linterna en la parte superior que se 

enciende y apaga presionando sobre la misma.

- Área de impresión: 4.0 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Gris, Negro, Plateado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPL-206

LAPICERO LINTERNA

- Descripción: Lapicero con mecanismo giratorio para la salida de la 

carga, doble función lapicero y linterna en la parte superior, con mango 

de goma antideslizante.

- Área de impresión: 4.0 X 1.3 cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Gris, Negro, Plateado, Verde.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPB-401

LAPICERO CON BASE

- Descripción: Lapicero con base adhesiva para fijar en cualquier 

superficie, ideal para counters y escritorios, se puede inclinar a la 

derecha, izquierda o centro de la base, y alejarse 1 metro 

aproximadamente.

- Área de impresión: 2 X 2 cm (En la base)

- Colores disponibles: Negro, Rojo, Naranja, Azul, Verde.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPB-405

LAPICERO CON BASE

- Descripción: Lapicero con base adhesiva para fijar en cualquier 

superficie, ideal para counters y escritorios, se puede inclinar a la 

derecha, izquierda o centro de la base, y alejarse 1 metro 

aproximadamente.

- Área de impresión: 2 X 2 cm (En la base)

- Colores disponibles: Negro, Rojo, Naranja, Azul, Verde.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPL-456

SET DE LAPICEROS

- Descripción: Lapiceros tinta líquida colores neón, rosado, amarillo, 

verde, celeste, morado y naranja.

- Presentación: Estuche plástico transparente.
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SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LFT-020

LAPICERO FIBRA DE TRIGO / RESALTADOR

- Descripción: Lapicero plástico, cuerpo de color con resaltador en la 

parte superior.

- Medidas: 14 x 1 cm. 

- Material: Fibra de Trigo.

- Colores: Azul, rojo, verde limón y natural.

- Color de tinta: Azul.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

LFT-022

LAPICERO FIBRA DE TRIGO

- Descripción: Lapicero plástico retráctil de cuerpo de color; punta, 

anillos centrales y clip de color plateado brillante.

- Medidas: 14 x 1 cm.

- Material: Fibra de Trigo.

- Colores: Azul, rojo, verde limón, natural y anaranjado.

- Color de tinta: Azul.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

LFT-021

LAPICERO FIBRA DE TRIGO

- Descripción: Lapicero plástico retráctil, punta y clip color plateado 

brillante.

- Medidas: 14 x 1.5 cm. 

- Material: Fibra de Trigo.

- Colores: Azul, rojo, verde limón, natural, gris, anaranjado y negro.

- Color de Tinta: Azul.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

Lapiceros Ecológicos



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LFT-054

LAPICERO FIBRA DE TRIGO

- Descripción: Lapicero de fibra de trigo y plástico.

- Medidas: 14 x 1.0 cm. 

- Material: Fibra de Trigo.

- Colores: Azul, rojo, verde limón, natural, gris, anaranjado y negro.

- Color de Tinta: Seca color negro.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

LFT-854

LAPICERO FIBRA DE TRIGO

- Descripción: Lapicero de fibra de trigo y plástico.

- Material: Fibra de Trigo.

- Colores: Rojo, verde, celeste y natural.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

LC-815

LAPICERO DE CORCHO

- Descripción: Lapicero retráctil de corcho con grip de plástico, tinta seca 

color negro.

- Medidas: 14 x 1.5 cm. 

- Material: Corcho.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

LC-805

LAPICERO DE CORCHO GRUESO

- Descripción: Lapicero grueso retráctil de corcho con grip de plástico, 

tinta seca color negro.

- Material: Corcho.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPE-141

LAPICERO ECOLÓGICO

- Descripción: Lapicero con clip, retráctil.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 5.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Celeste, Verde, Negro, Rosado, 

Morado, Naranja, Fucsia.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-231

LAPICERO ECOLÓGICO

- Descripción: Lapicero con clip, retráctil.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 4.5 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Amarillo, Celeste, 

Rosado, Naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-232

LAPICERO ECOLÓGICO

- Descripción: Lapicero con clip, retráctil.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 4.5 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Amarillo, Celeste, 

Rosado, Naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-293

LAPICERO ECOLÓGICO TOUCH SCREEN

- Descripción: Lapicero ecológico retráctil, doble función lapicero y 

punta touch screen ideal para pantallas táctiles como iPad, iPhone y 

smartphone.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 5.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Celeste, Rosado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPE-258

LAPICERO ECOLÓGICO TOUCH SCREEN

- Descripción: Lapicero ecológico retráctil, doble función lapicero y 

punta touch screen ideal para pantallas táctiles como iPad, iPhone y 

smartphone.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 5.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Naranja.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-294

LAPICERO ECOLÓGICO TOUCH SCREEN

- Descripción: Lapicero ecológico retráctil, doble función lapicero y 

punta touch screen ideal para pantallas táctiles como iPad, iPhone y 

smartphone.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 5.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Celeste, Rosado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-421

LAPICERO ECOLÓGICO

- Descripción: Lapicero con doble punta, DOS colores en UNO.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 4.5 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Azul – Rojo / Azul – Negro / Negro - Rojo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-442

LAPICERO ECOLÓGICO CON RESALTADOR

- Descripción: Lapicero con resaltador en la parte superior.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 5.0 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Naranja, Verde, Rosado, Celeste, 

Amarillo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.
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LPE-485

LAPICERO ECOLÓGICO

- Descripción: Lapicero con clip metálico, retráctil.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 4.5 X 1.1 cm

- Colores disponibles: Rojo, Azul, Naranja, Verde, Negro, Amarillo.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-685

LAPICERO ECOLÓGICO GRUESO

- Descripción: Lapicero con clip, retráctil.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 5.0 X 1.2 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Rosado, Morado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-1285

LAPICERO ECOLÓGICO

- Descripción: Lapicero con clip, retráctil.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 6.0 X 0.9 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Rosado, Morado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-686

LAPICERO ECOLÓGICO

- Descripción: Lapicero con clip, retráctil.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 5.0 X 1.0 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Rosado, Morado, 

Blanco, Anaranjado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPE-687

LAPICERO ECOLÓGICO

- Descripción: Lapicero con clip, retráctil.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 5.0 X 1.2 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Rosado, Morado, 

Blanco, Anaranjado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-688

LAPICERO ECOLÓGICO

- Descripción: Lapicero ecológico.

- Material: Elaborado de cartón con plástico.

- Área de impresión: 5.0 X 1.2 cm

- Colores disponibles: Rojo, Verde, Azul, Negro, Rosado, Morado, 

Blanco, Anaranjado.

- Presentación: Individual, bolsa plástica transparente.

LPE-42 

LAPICERO BAMBÚ MULTIFUNCIÓN

- Descripción: Lapicero bambu, con touch screen y porta celular, incluye 

estuche ecológico.

- Material: Bambu

LPE-43

LAPICERO BAMBÚ

- Medidas: Largo: 13.5 cm. Diámetro: 1.5 cm. 

- Descripción: Lapicero retráctil.

- Color: Madera.

- Color de tinta: Seca color negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPE-49

LAPICERO BAMBÚ TOUCH SCREEN

- Medidas: 13.9 cm x 1.2 cm

- Descripción: Lapicero de sistema retráctil, con touch de color negro en 

la punta, con clip y punta de color plateado brillante.

- Material: Bamboo

- Color de tinta: Azul.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

LPE-45

LAPICERO BAMBÚ

- Medidas: Largo: 13.5 cm. Diámetro: 1.5 cm. 

- Descripción: Lapicero retráctil.

- Color: Madera.

- Color de tinta: Seca color negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

LPE-436

LAPICERO BAMBÚ

- Descripción: Lapicero de sistema giratorio, con goma antideslizante en 

la punta de color.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

LPE-46

LAPICERO BAMBÚ

- Medidas: Largo: 13.5 cm. Diámetro: 1.15 cm. 

- Descripción: Lapicero de sistema giratorio, con goma antideslizante en 

la punta de color negro.

- Color: Madera.

- Color de tinta: Seca color negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPE-85
LAPICERO BAMBÚ CON CLIP PLÁSTICO

- Tinta de color negro.

LPE-88
LAPICERO BAMBÚ CON CLIP METÁLICO

- Tinta de color negro.

LPE-89

LAPICERO BAMBÚ CON CLIP METÁLICO

- Descripcion : color de tinta Seca color Negro, clip Metalico.

- Medidas : 13.5 cm de largo Aprox. 

- Presentacion : Bolsita individual .

LPE-90

LAPICERO BAMBÚ GIRATORIO

- Descripcion : Lapicero con sistema Giratorio, color de tinta : Seca color 

Negro, clip Metalico.

- Medidas : 14 cm de largo Aprox. 

- Presentacion : Bolsita individual .



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LPE-52

LAPICERO BAMBÚ

- Medidas: Largo: 13.5 cm. Diámetro: 1.15 cm. 

- Descripción: Lapicero retráctil.

- Color: Madera.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

LPE-53

LAPICERO BAMBÚ TOUCH SCREEN

- Medidas: Largo: 13.5 cm. Diámetro: 1.15 cm. 

- Descripción: Lapicero retráctil.

- Color: Madera.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

LPE-75

LAPIZ SEMILLA LAVANDA

- Descripción: Lapiz con una semilla en su interior, cuando el lapiz es 

demasiado corto puede usar una maceta y plantarlo, capsula 

biodegradable, crecimiento en 15 días.

- Colores disponibles: Natural.

- Presentación: Individual, en base de cartón.

LPE-689

LAPIZ PUBLICITARIO COLORES

- Descripción: Lapiz 2B tajado, con borrador blanco.

- Área de impresión: 9.0 X 0.9 cm

- Colores disponibles: Natural, Rojo, Verde, Azul, Negro, Rosado, Silver, 

Celeste.

- Presentación: Individual, bolsa plástica por pedido.
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SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LME-129

LAPICERO METÁLICO

- Descripción: Lapicero metálico, con tinta liquida color negro, clip 

plateado brillante. Tapa removible.

- Colores disponibles: Azul, rojo, negro, gris gun, plateado brillante y 

plateado mate.

- Medidas: Largo: 14.0 cm. Diámetro: 1.1 cm. (Aprox.)

- Área de impresión: 3.0 X 1.2 cm

LME-128

LAPICERO METÁLICO

- Descripción: Lapicero metálico de colores de acabado mate, con clip y 

cintillo central de color plateado.

- Medidas: Alto: 13.5 cm. Diámetro: 1.2 cm. 

- Colores: Azul, negro, gris gun, rojo y plateado.

- Color de tinta: Líquida color negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

LME-153

LAPICERO METÁLICO

- Medidas: Alto: 13.5 cm. Diámetro (Centro): 1.3 cm. 

- Descripción: Lapicero metálico, con tapa y goma antideslizante color 

negro en la punta.

- Colores: Rojo, negro, gris gun y plateado mate.

- Color de tinta: Líquida color negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

Lapiceros Metálicos



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LME-2693

LAPICERO METÁLICO TOUCH

- Descripción: Lapicero metálico, con sistema retráctil y touch.

- Colores: Azul, rojo, plata, negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

LME-253

LAPICERO METÁLICO TOUCH

- Descripción: Lapicero metálico, con sistema giratorio y touch en la 

parte superior.

- Colores: Azul, rojo, plata, verde, negro, blanco, dorado.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

LME-5863

LAPICERO METÁLICO

- Descripción: Lapicero metálico ,sistema rectráctil

- Color: Plateado.

- Color de tinta: negro.

- Medidas: Largo: 13 cm. Diámetro (Centro): 1.25 cm.

- Presentación del producto:

Individual, en bolsita plástica transparente.

LME-200

LAPICERO METÁLICO IBIZA

- Descripción: Lapicero metálico, con tinta liquida color negro, clip y grip 

plateado brillante. Tapa removible.

- Colores disponibles: Negro, Azul, Gris, Plateado, Rojo.

- Medidas: Largo: 14.5 cm. Diámetro: 1.0 cm. (Aprox.)

- Área de impresión: 3.5 X 1.1 cm



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LME-205

LAPICERO METÁLICO ÉLITE

- Descripción: Lapicero metálico con tinta liquida con tapa color 

plateado con detalles negros. Incluye estuche ejecutivo de cartón grueso 

color negro.

- Colores disponibles: Modelo único.

- Medidas: Largo: 14.5 cm. Diámetro: 1.0 cm. (Aprox.)

- Estuche: 18 cm x 5 cm x 3.8 cm (Aprox.)

LME-363

LAPICERO METÁLICO TOUCH

- Descripción: Lapicero metálico, retráctil, doble función lapicero y punta 

touch screen ideal para pantallas táctiles como iPad, iPhone y 

smartphone.

- Colores disponibles: Negro, Azul, Plateado.

LME-342

LAPICERO METÁLICO TOUCH

- Descripción: Lapicero metálico, retráctil, doble función lapicero y punta 

touch screen ideal para pantallas táctiles como iPad, iPhone y 

smartphone. Tinta seca color negro.

- Colores disponibles: Negro, Azul, Plateado, Rojo.

- Medidas: Largo: 14.0 cm. Diámetro: 1.0 cm. (Aprox.)

- Área de impresión: 3.5 X 1.1 cm

LME-369

LAPICERO METÁLICO

- Descripción: Lapicero metálico, retráctil, con mecanismo giratorio. 

Tinta seca color negro.

- Colores disponibles: Negro, Azul, Rojo.

- Medidas: Largo: 14.0 cm. Diámetro: 1.0 cm. (Aprox.)

- Área de impresión: 3.0 X 1.2 cm



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LME-421

LAPICERO METÁLICO 4 FUNCIONES

- Descripción: Lapicero metálico, con 4 funciones (Lapicero, Láser, 

Linterna, Touch Screen), tinta de color negro, incluye estuche metálico y 

baterías de repuesto.

- Colores disponibles: Negro, Azul, Plateado, Rojo.

- Medidas: Largo: 12.5 cm. Diámetro: 1.0 cm. (Aprox.)

- Área de impresión: 3.0 X 1.1 cm

LME-422

LAPICERO METÁLICO 4 FUNCIONES

- Descripción del producto: Lapicero metálico de sistema giratorio, con 4 

funciones, viene con estuche de metal y 3 pilas de repuesto.

- Medidas: Estuche: Largo 18cm, Ancho: 3.50 cm

Lapicero: Largo 14.50 cm. Aprox. Diametro: 0.98 cm. Aprox.

- Color de lapicero: Plateado con estuche de metal

- Funciones: Puntero luz roja (Botón) Linterna Led luz blanca (Botón) 

Punta palm (Punta plástica, sale girando al lado contrario de la salida del 

lapicero) Lapicero tinta color negro

LME-420

LAPICERO METÁLICO 3 FUNCIONES

- Descripción del producto: Lapicero metálico de sistema giratorio, con 3 

funciones, viene con estuche de metal y 3 pilas de repuesto.

- Medidas: Estuche: Largo 18cm, Ancho: 3.50 cm / Lapicero: Largo 14.50 

cm. Diametro: 0.98 cm. 

- Color de lapicero: Plateado. Color de estuche de metal: Plateado.

- Funciones: Puntero luz roja (Botón), Punta palm (Punta plástica que 

sale girando al lado contrario de la salida del lapicero), Lapicero tinta 

color negro.

- Presentación del Producto: Individual, en caja de cartón plastificado 

color plomo.

LME-423

LAPICERO METÁLICO 3 FUNCIONES

- Descripción del producto: Lapicero metálico de sistema giratorio, con 3 

funciones, viene con estuche de metal y 3 pilas de repuesto.

- Medidas: Alto: 13 cm. Diámetro: 0.95 cm. 

- Color de lapicero: Plateado, con estuche de metal.

- Funciones: Puntero luz roja (Botón) Linterna Led luz blanca (Botón) 

Lapicero tinta color negro.
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LME-428

LAPICERO METÁLICO

- Descripción: Lapicero metálico, retráctil. 

- Tinta seca color azul.

- Colores disponibles: Negro, Azul, Plateado, Rojo.

LME-429

LAPICERO METÁLICO

- Descripción: Lapicero metálico, retráctil, doble función lapicero y punta 

touch screen ideal para pantallas táctiles como iPad, iPhone y 

smartphone. Tinta seca color negro.

- Colores disponibles: Negro, Azul, Plateado, Rojo.

- Medidas: Largo: 14.0 cm. Diámetro: 1.0 cm. (Aprox.)

- Área de impresión: 3.5 X 1.1 cm

LME-455

LAPICERO METÁLICO

- Descripción: Lapicero metálico con clip, retráctil, de sistema giratorio, 

tinta seca color negro.

- Colores disponibles: Negro, Azul, Plateado, Rojo.

- Medidas: Largo: 13.5 cm. Diámetro: 1.1 cm. (Aprox.)

- Área de impresión: 3.0 X 0.7 cm

LME-583

LAPICERO METÁLICO TOUCH

- Descripción:  Lapicero metálico, de sistema giratorio, con punta touch 

en la parte superior para pantallas táctiles. (Tablets, celulares, etc). Color 

de tinta Seca color negro.

- Colores disponibles: Azul, rojo, negro, plateado mate.

- Medidas: Largo: 13.5 cm. Diámetro (Centro): 1.3 cm.  (Aprox.)

- Área de impresión: 3.0 X 0.8 cm
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LME-135

LAPICERO METÁLICO CHICAGO

- Descripción:  Lapicero metálico retráctil, cuerpo de goma. Color de 

tinta Seca color negro.

- Colores disponibles: Gris, Negro.

- Medidas: Largo: 14 cm. (Aprox.)

- Incluye funda de pana

LME-136

LAPICERO METÁLICO VENECIA

- Descripción:  Lapicero metálico con tapa, cuerpo de goma. Tinta 

líquida color negro.

- Colores disponibles: Gris, Negro.

- Medidas: Largo: 14 cm. (Aprox.)

- Incluye funda de pana

LME-588

LAPICERO METÁLICO BARCELONA

- Descripción:  Lapicero metálico retráctil con touch screen. Color de 

tinta Seca color negro.

- Colores disponibles: Cuerpo blanco con touch azul, Cuerpo blanco con 

touch negro.

- Medidas: Largo: 14 cm. (Aprox.)

- Incluye funda de pana

LME-543

LAPICERO METÁLICO

- Descripción: Lapicero metálico retráctil. Tinta de color negro.

- Colores disponibles: Gun.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LME-553

LAPICERO METÁLICO

- Descripción: Lapicero metálico con clip y tapa. Tinta líquida negra.

- Colores disponibles: Negro, gun.

- Medidas: Largo: 13.5 cm. Diámetro: 1.1 cm. (Aprox.)

- Área de impresión: 3.8 X 0.9 cm

LME-10

PORTAMINAS METÁLICO

- Descripción: Portaminas.

- Colores disponibles: Negro, Azul, Amarillo, Rojo, Celeste, Blanco, Gris.
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EST-24

ESTUCHE DE CARTÓN

- Medidas: 4.5 x 2 cm. Largo: 17 cm.

- Descripción: Estuche para lapicero de cartón forrado, con interior 

acolchado de tafetán y sujetador, todo de color negro.

- Presentación del producto: Individual en bolsa de plástico 

transparente.

EST-63

ESTUCHE METÁLICO SIN TROQUELAR

- Medidas: 8.5 x 2 cm. Largo: 13 cm.

- Descripción: Estuche totalmente metálico, con eva color gris oscuro en 

el interior. 

- Color: Plateado.

- Presentación del producto: Individual, en estuche de cartón con bolsita 

plástica transparente.

EST-42

ESTUCHE PLÁSTICO PARA USB

- Medidas: 4.4 x 2 cm. Largo: 9.4 cm. Espesor: 2 cm. 

- Descripción: Estuche plástico transparente. (solo USB´s de la imagen) 

- Color: Blanco transparente.

- Presentación del producto:

Individual, en bolsita plástica transparente.

Estuches
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EST-25

FUNDA DE PANA

- Medidas: 15.5 x 3 cm.

- Descripción: Estuche para lapicero, de pana color negro.

- Presentación del producto: Individual.

EST-96

FUNDA DE CORCHO

- Medidas: 15.0 x 3.7 cm.

- Descripción: Estuche de corcho para lapicero.

- Presentación del producto: Individual.

EST-26

ESTUCHE ACRÍLICO

- Medidas: 3 x 2 cm. Largo: 16.5 cm.

- Descripción: Estuche con base de plástico color negro y la tapa en 

acrílico color transparente, por dentro base de cartón con un sujetador 

de plástico color negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsa de plástico 

transparente.

EST-27

ESTUCHE ACRÍLICO

- Medidas: 3.5 x 2.5 cm. Largo: 16 cm.

- Descripción: Estuche con base de plástico color negro y la tapa en 

acrílico color transparente, por dentro base de cartón con un sujetador 

de plástico color negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsa de plástico 

transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

EST-69

ESTUCHE METÁLICO

- Medidas: 3.5 x 1.7 cm. Largo: 18 cm.

- Descripción: Estuche de metal, color plateado, para lapicero, con eva 

troquelada color gris.

- Presentación del producto: Individual, en cajita de cartón plastificada 

color gris.
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SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LVP-79

LLAVERO CAMISETA CON DESTAPADOR

• Descripción: Llavero camiseta con destapador, elaborado de acrílico.

• Medidas: 6.7 cm. x 8.3 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Blanco, Rojo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-41

LLAVERO CASCO ANTIESTRES

• Descripción: Llavero en forma de casco elaborado de espuma de 

goma.

• Medidas: 5.7 x 4.9 cm. Alto: 3 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul, Amarillo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-40

LLAVERO CASCO DESTAPADOR

• Descripción: Llavero plástico en forma de casco con destapador 

metálico.

• Medidas: 4.8 cm x 3.7 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul, Amarillo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

Llaveros



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LVP-45

LLAVERO CASCO LINTERNA

• Descripción: Llavero con forma de casco, luz blanca. Encendido con 

pulsador.

• Medidas: 4.8 x 3.4 cm. Alto: 2 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul, Amarillo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-68

LLAVERO CASCO LINTERNA DESTAPADOR

• Descripción: Llavero en forma de casco, con destapador de metal y 

linterna LED.

• Medidas: 4.5 x 6.5 x 3 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul, Amarillo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-352

LLAVERO CON LINTERNA Y LAPICERO

• Descripción: Llavero con lapicero y linterna.

• Medidas: 6.5 cm x 2.5 cm.  (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-92

LLAVERO CIRCULAR CON LINTERNA

• Descripción: Llavero plástico circular con linterna.

• Medidas: Diámetro: 5 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Anaranjado, Rojo, Verde, Azul, Negro, Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LVP-88

LLAVERO WINCHA CON NIVELADOR

- Descripción del Producto: Llavero wincha de 1 metro y nivelador.

- Medida: 4.3 cm x 4.3 cm Aprox.

- Colores: Blanco, Azul, Negro.

- Presentación del Producto: Individual: En bolsa de plástico

transparente.

LVP-90

COLGADOR DE LLAVES

- Descripción del Producto: Llavero de silicona con aro de metal, viene 

con una base de plástico para colgar.

- Colores: Azul, Rojo, Plomo.

- Presentación del Producto: Blister plástico con base de cartón.

LVP-75

LLAVERO CON HERRAMIENTAS

• Descripción: Llavero con herramientas contiene 2 desarmadores planos 

y 2 desarmadores estrella de diferentes volúmenes.

• Medidas: Diámetro: 5 cm. Esp.: 1.3 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Plateado, Verde.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-72

LLAVERO CORAZÓN ANTIESTRES

• Descripción: Llavero en forma de corazón elaborado con espuma de 

goma.

• Medidas: 5 x 5 cm. Esp.: 3.6 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Rojo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LVP-86

LLAVERO HERRAMIENTA CON LINTERNA

• Descripción: Llavero herramienta contiene 2 Desarmadores planos y 2 

desarmadores estrella, 1 wincha de un metro y 1 linterna.

• Medidas: 5.5 x 7 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Azul traslúcido, Rojo traslúcido, Plateado sólido.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico de burbujas, 

transparente.

LVP-158

LLAVERO MULTIFUNCIÓN

• Descripción: Llavero en forma ovalada multifunción, material plástico.

• Medidas: 5.5 cm x 3.5 cm (Aprox.) sin argolla.

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual.

LVP-108

LLAVERO LED RECTANGULAR

• Descripción: Llavero rectangular con linterna, luz led.

• Medidas: Largo: 6 cm. Ancho: 2.4 cm. Esp.: 0.7 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Anaranjado, Rojo, Verde, Azul, Negro, Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-55

LLAVERO PELOTA ANTIESTRES

• Descripción: Llavero en forma de pelota elaborado con espuma de 

goma.

• Medidas: Diámetro: 4 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Blanco, Verde, Anaranjado, Amarillo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LVP-58

LLAVERO PELOTA DE FÚTBOL ANTIESTRES

• Descripción: Llavero con diseño de pelota de futbol, elaborado con 

espuma de goma.

• Medidas: Diámetro: 4 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-15

LLAVERO OVALADO DE MADERA

• Descripción: Llavero de madera con argolla de metal. 

• Medidas: Alto Total: 8.9 cm. aprox. Cuerpo: 5.2 cm. x 3 cm. aprox. Esp: 

0.7 cm Aprox

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Natural

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-16

LLAVERO CIRCULAR DE MADERA

• Descripción: Llavero de madera con argolla de metal. 

• Medidas: Alto Total: 8 cm. aprox. Diametro de cuerpo: 4 cm. Esp : 0.7 

Cm. Aprox.

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Natural

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-17

LLAVERO RECTANGULAR DE MADERA

• Descripción: Llavero de madera con argolla de metal. 

• Medidas: Alto Total: 8.7 cm. aprox. Cuerpo: 5 cm. x 3 cm. aprox. Esp: 

0.7 cm Aprox.

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Natural

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LVP-104

LLAVERO LINTERNA LED

- Medidas: Largo: 6.4 cm. Ancho: 1.3 cm.                                                  - 

Material: Plástico.                                                                                     - 

Colores: Azul,rojo,verde,plateado,negro.

LVP-103

LLAVERO TOUCH SCREEN

• Descripción: Llavero con punta touch screen, ideal para tablets, iPod y 

celulares.

• Medidas: 4.8 cm (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia - Tampografía

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVP-505

LLAVERO MICROINYECTADO

• Descripción: Llavero microinyectados pvc, suave plastisol, con argolla + 

cadena o driza.

• Forma: Troquelado según diseño.

• Presentación: Embolsado y sellado individual.

LVP-506

LLAVERO MICROPOROSO

• Descripción: Llavero microporoso y corrospum, con argollas de 

material niquelado y cordon driza.

• Impresión: 3 Colores tira y retira (Estampamos ambas caras)

• Forma: Troquelado según diseño.

• Presentación: Embolsado y sellado individual.
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SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LVM-015

LLAVERO METÁLICO

• Descripción: llavero hecho con metal, no pesa, es resistente y tiene un 

diseño muy elegante y atractivo, ideal para promocionar tu empresa.

• Medidas: Altura: 8.5 cm x Ancho: 2.0 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Otros.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente, dentro de 

una caja de color negro.

LVM-095

LLAVERO METÁLICO

• Descripción: llavero hecho con metal, no pesa, es resistente y tiene un 

diseño muy elegante y atractivo, ideal para promocionar tu empresa.

• Medidas: Altura: 8.5 cm x Ancho: 2.0 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Otros.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente, dentro de 

una caja de color negro.

LVM-73

LLAVERO METÁLICO 5 FUNCIONES

• Descripción: Llavero metálico con diversos accesorios internos 1 Tijera, 

1 destapador, 1 lija y 1 cuchilla.

• Medidas: 9.5 x 2.5 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Otros.

• Colores disponibles: Negro, Azul, Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

Llaveros Metálicos



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LVM-018

LLAVERO METÁLICO CD

• Descripción: llavero hecho con metal, no pesa, es resistente y tiene un 

diseño muy elegante y atractivo, ideal para promocionar tu empresa.

• Medidas: Altura: 7.5 cm x Ancho: 2.5 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Otros.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente, dentro de 

una caja de color negro.

LVM-042

LLAVERO METÁLICO

• Descripción: llavero hecho con metal, no pesa, es resistente y tiene un 

diseño muy elegante y atractivo, ideal para promocionar tu empresa.

• Medidas: Altura: 8.0 cm x Ancho: 3.0 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Otros.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente, dentro de 

una caja de color negro.

LVM-032

LLAVERO METÁLICO REDONDO

• Descripción: llavero hecho con metal, no pesa, es resistente y tiene un 

diseño muy elegante y atractivo, ideal para promocionar tu empresa.

• Medidas: Altura: 8.5 cm x Ancho: 3.5 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Otros.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente, dentro de 

una caja de color negro.

LVM-029

LLAVERO METÁLICO SD

• Descripción: llavero hecho con metal, no pesa, es resistente y tiene un 

diseño muy elegante y atractivo, ideal para promocionar tu empresa.

• Medidas: Altura: 8.0 cm x Ancho: 3.0 cm. (Aprox.)

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Otros.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente, dentro de 

una caja de color negro.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LVM-165

LLAVERO METÁLICO CON DESTAPADOR

• Descripción: llavero destapador metálico.

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Láser.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente, dentro de 

una cajita de color negro.

LVM-115

LLAVERO METÁLICO CON DESTAPADOR

• Descripción: llavero destapador metálico.

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Láser.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente, dentro de 

una cajita de color negro.

LVM-116

LLAVERO METÁLICO CON CUERINA

• Descripción: llavero metálico con cuerina.

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Láser.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVM-116

LLAVERO METÁLICO CON CUERINA

• Descripción: llavero metálico con cuerina.

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Láser.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LVM-117

LLAVERO METÁLICO CON CUERINA

• Descripción: llavero metálico con cuerina.

• Grabado: Serigrafia – Tampografía – Láser.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

LVM-063

LLAVERO RECTANGULAR SUBLIMADO

• Descripción: llavero metálico, personalizado full color, no pesa, es 

resistente y tiene un diseño muy elegante ideal para regalos y 

promocionar tu empresa.

• Medidas: Altura: 7.6 cm x Ancho: 2.6 cm. (Aprox.)

• Grabado: Sublimación – Full color 

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente, dentro de 

una caja de color negro.

LVM-064

LLAVERO REDONDO SUBLIMADO

• Descripción: llavero metálico, personalizado full color, no pesa, es 

resistente y tiene un diseño muy elegante ideal para regalos y 

promocionar tu empresa.

• Medidas: Altura: 7.0 cm x Diámetro: 3.5 cm. (Aprox.)

• Grabado: Sublimación – Full color 

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente, dentro de 

una caja de color negro.



Mug
Termos
Publicitarios 946 496 290

w
w
w
.jm

peru
pu

blicidad.com



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

MP-041

TRAVEL MUG

• Descripción:  Jarro de interior y asa de plástico color negro, por afuera 

acrílico traslúcido de color, borde superior de metal plateado. La tapa 

incluye un mecanismo de apertura deslizante para no derramar tu 

bebida. 

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: Altura 19.0 cm, Diámetro 8.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Negro

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-094

SHAKER

Medidas: Altura: 9 cm. Diámetro: 8.5 cm. 

Descripción: Shaker plástico de material PVC de acabado traslúcido, con 

batidor de acero inoxidable.

Capacidad: 600 ml. 

Colores: Azul, rojo, anaranjado, verde, negro y blanco.

Presentación del producto: Individual, en bolsa de plástico transparente.

MP-040

TRAVEL MUG METÁLICO

• Descripción:  Trável mug de aluminio, interior de plástico, tapa 

enroscable de plástico color negro.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura 20.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Guns, Negro

• Presentación: Individual, en caja de cartón.

Mug / Termos



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

MP-047

JARRO MUG

- Medidas: Alto: 17 cm. Diámetro: 8 cm. 

- Descripción: Jarro totalmente plástico, por fuera cuerpo de colores 

traslúcidos, el borde del jarro, el mango (asa) y la base son de plástico 

color negro. 

- Capacidad: 450 ml. (Aprox.) 

- Colores: Anaranjado, verde, rojo y azul.

- Presentación del producto: Individual, en bolsa de plástico 

transparente dentro de una caja de cartón color blanco.

MP-126

JARRO MASON DE VIDRIO

• Descripción:  Jarro de vidrio, colores translúcidos, incluye sorbete.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura: 13.5 cm, Ancho: 8 cm

• Colores disponibles: Azul, Rojo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.

MP-038

JARRO MASON

• Descripción:  Jarro de plástico translúcidos de un solo color, incluye 

sorbete.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura: 13.3 cm, Ancho: 8 cm

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Rojo Claro, Verde, Blanco, Anaranjado, 

Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.

MP-039

JARRO MASON

Medidas: Ancho: 9 cm. (Con Asa: 11.5 cm) / Alto (sin sorbete): 13.5 cm.  

Capacidad: 500 ml. 

Descripción: Jarro de plástico translúcidos de un solo color, incluye 

sorbete.

Colores: Azul, rojo, verde, blanco, naranja y turquesa.

Presentación del producto: Individual, en bolsa de plástico.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

MP-0389

JARRO MUG CON CUCHARA

- Descripción: Taza de material plástico, con tapa y cuchara.

- Capacidad: 450 ml. 

- Medidas: 9.5 x 16 cm. Diámetro: 8.5 cm. 

- Colores: Azul, rojo, anaranjado, negro y blanco.

- Presentación del producto:

Individual, en caja de cartón blanca.

MP-015

MUG PUBLICITARIO

• Descripción:  Mug publicitario con interior totalmente plástico en color 

negro, por fuera cuerpo de metal en color plateado, el borde del jarro, el 

mango (asa) y la base son de plástico color negro, Incluye asa de fácil 

manejo y un tapón con apertura deslizante para no derramar la bebida.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura 17.4 cm, Diámetro 8.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-021

MUG METÁLICO

• Descripción Jarro Mug metálico (interior y exterior) con recubrimiento 

de acrílico traslúcido en el medio del cuerpo de diferentes colores (Ver 

colores), la tapa y asa son de plástico color negro. Incluye asa de fácil 

manejo y un tapón con apertura deslizante para no derramar la bebida.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura 11.5 cm, Diámetro 8.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Negro, Plateado, 

Amarillo.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-012

MUG FROSTY

• Descripción: Jarro de plástico PET que conserva líquidos fríos, por el 

gel que contiene en el interior de sus paredes, Ideal para agua fría. 

• Capacidad: 400 ml.

• Medidas: Altura 15.0 cm, Diámetro 9.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Blanco.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

MP-020

MUG DE CERÁMICA

• Descripción:  Mug de cerámica con tapa y sujetador de silicona para 

llevar líquidos de altas temperaturas sin sufrir quemaduras.

• Capacidad: 400 ml.

• Medidas: Altura 14.7 cm, Diámetro 9.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Blanco, Anaranjado, Negro, 

Rosado, Verde limón, Gris.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-029

MUG DE CERÁMICA

• Descripción:  Mug de cerámica con tapa y sujetador de silicona para 

llevar líquidos de altas temperaturas sin sufrir quemaduras.

• Capacidad: 400 ml.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Blanco, Anaranjado, Negro, 

Rosado, Verde limón, Gris.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-236

MUG DE CERÁMICA

• Descripción:  Mug de cerámica con tapa y sujetador de silicona para 

llevar líquidos de altas temperaturas sin sufrir quemaduras.

• Capacidad: 350 ml.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Blanco, Anaranjado, Negro, 

Rosado, Verde limón, Gris.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-014

MUG DE CERÁMICA

• Descripción:  Mug de cerámica con tapa y sujetador de silicona para 

llevar líquidos de altas temperaturas sin sufrir quemaduras.

• Capacidad: 450 ml.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Blanco, Anaranjado, Negro, 

Rosado, Verde limón, Gris.

• Presentación: Individual.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

MP-362

MUG DE PLÁSTICO CON SILICONA

• Descripción:  Mug de plástico con sujetador de silicona para llevar 

líquidos de altas temperaturas sin sufrir quemaduras.

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: 16.5 cm x 9.0 cm (Aprox)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Blanco, Anaranjado, Negro, 

Rosado, Verde limón, Gris.

• Presentación: Individual, caja de cartón.

MP-010

MUG PUBLICITARIO

• Descripción:  Mug publicitario con interior plástico en color negro, por 

fuera cuerpo de metal en color plateado, el borde del jarro, el mango 

(asa) y la base son de plástico color negro, Incluye asa de fácil manejo y 

un tapón con apertura deslizante para no derramar la bebida.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura 18.5 cm, Diámetro 8.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-022

MUG METÁLICO

• Descripción:  Jarro Mug metálico (interior y exterior) con recubrimiento 

de acrílico traslúcido en el medio del cuerpo de diferentes colores (Ver 

colores), la tapa y asa son de plástico color negro. Incluye asa de fácil 

manejo y un tapón con apertura deslizante para no derramar la bebida.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura 13.0 cm, Diámetro 8.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Negro, Plateado, 

Amarillo.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-025

MUG METÁLICO

• Descripción: Jarro de interior totalmente metálico color plateado, por 

afuera acrílico traslúcido de color, borde superior y tapa de metal 

plateado, asa de plástico color negro. La tapa incluye un mecanismo de 

apertura deslizante para no derramar tu bebida. 

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura 17.5 cm, Diámetro 8.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Verde.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

MP-036

MUG FROSTY

• Descripción: Jarro de plástico PVC que conserva líquidos fríos, por el 

gel que contiene en el interior de sus paredes, Ideal para agua fría. 

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: Altura 15.5 cm, Diámetro 10.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Negro, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-028

MUG PUBLICITARIO

• Descripción:   Mug Publicitario con interior de metal, por fuera cuerpo 

de metal con recubriendo en el medio de acrílico traslúcido de color (ver 

colores), asa y tapa de plástico color negro. La tapa tiene una apertura 

deslizante para no derramar tu líquido.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura 18.5 cm, Diámetro 8.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-018

MUG METÁLICO

• Descripción: Mug totalmente metálico por dentro y por fuera, con asa 

de plástico negro, la tapa incluye un mecanismo de apertura deslizante 

para no derramar tu bebida.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura 18 cm, Diámetro 8.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-062

MUG ECOLÓGICO PORTA CELULAR

- Descripción: Mug ecológico porta celular, ideal para bebidas calientes 

y frías, interior de vidrio.

- Material : Plástico + fibra de trigo. 

- Colores disponibles: Diseño único.

- Capacidad : 300 ml 

- Presentacion : Caja color natural.
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MP-068

MUG ECOLÓGICO FIBRA DE TRIGO

- Descripción: Mug ecológico con tapa giratoria (rosca), ideal para 

bebidas calientes y frías.

- Medidas: 16.0 cm de alto x 7.7 cm de diametro de boca, 6.0 cm de 

base.

- Colores disponibles: Natural.

- Material : 30% de fibra de trigo + 70% plástico (interno y externo)

- Capacidad : 400 ml

MP-048

MUG FIBRA DE TRIGO

- Descripción: Mug para agua caliente y fria. 

- Material : Fibra de paja de Trigo.

- Medidas: 16 cm de alto x 7 cm de diametro de boca.

- Colores disponibles: Beige, Azul.

- Capacidad : 350 ml 

- Presentacion : Caja ecologica individual.

MP-072

MUG FIBRA DE TRIGO

- Medida Aprox.  Altura: 16 cm  Ancho: 6.5 cm

- Capacidad: 320 ml

- Descripción:  Mug ecológico de fibra de trigo

- Colores: Verde, Rosado, Azul, Natural

- Presentación del producto: Individual, en caja de cartón ecológico.

MP-083

MUG FIBRA DE TRIGO

- Medida Aprox.  Alt: 18.5 cm  Ancho: 5.5 cm

- Capacidad: 350 ml

- Descripción: Mug ecológico de fibra de trigo.

- Colores: Verde, Rosado, Azul, Natural.

- Presentación del producto:  Individual, en caja de cartón ecológico.
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MP-049

MUG FIBRA DE TRIGO

- Descripción: Mug para agua caliente y fria.

- Medidas: 19 cm de alto x 7 cm de diametro de boca.

- Colores disponibles: Beige, Azul, Rojo, Verde.

- Material : Fibra de paja de Trigo.

- Presentacion : Caja ecologica individual.

- Capacidad : 350 ml 

MP-050

MUG FIBRA DE TRIGO

- Descripción: Mug ecológico tipo taza con tapa para beber.

- Medidas: 16.5 cm de alto x 8.5 cm de diametro de boca.

- Colores disponibles: Natural, Rosado pastel.

- Material : Fibra de paja de Trigo.

- Presentacion : Caja ecologica individual.

- Capacidad : 400 ml 

MP-1244

MUG ECOLÓGICO DE CORCHO

- Descripción: Mug ecológico con pared externa de corcho y pared 

interna de plástico (Doble pared), tapa giratoria (rosca) de plástico. Para 

agua fría y caliente.

- Medidas: 17.0 cm de alto x 8.7 cm de diametro de boca x 6.0 cm de 

base.

- Colores disponibles: Diseño único.

- Presentacion : Caja ecologica individual.

- Capacidad : 450 ml.

MP-074

MUG ECOLÓGICO CON FIBRA DE BAMBÚ

- Descripción: Vaso de fibra de bambú y PP ecológico con tapa, Hecha 

de 50% fibra de bambú  y 50% PP. Para bebidas frías y calientes.

- Medidas: 10.0 cm de alto x 9.0 cm de diametro de boca x 5.5 cm de 

base.

- Colores disponibles: Natural.

- Presentacion : Individual, bolsa de plástico.

- Capacidad : 350 ml 
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MP-079

MUG ECOLÓGICO CON FIBRA DE BAMBÚ

- Descripción: Vaso de fibra de bambú y PP ecológico, incluye 

removedor. Para bebidas frías y calientes.

- Medidas: 15.60 cm de alto x 8.5 cm de diametro de boca x 6.5 cm de 

base.

- Colores disponibles: Natural.

- Presentacion : Individual, bolsa de plástico.

- Capacidad : 450 ml 

MP-051

MUG FIBRA DE TRIGO CON PASTILLERO

- Descripción: Mug ecológico con pastillero en la base y sujetador del 

mismo material, con tapa giratoria (rosca) en la parte superior e inferior, 

de doble pared para bebidas calientes y frías.

- Medidas: 17.5 cm de alto x 6.5 cm de diametro de boca, 6.0 cm de 

base.

- Colores disponibles: Natural.

- Material : 30% de fibra de trigo + 70% plástico (interno y externo)

- Capacidad : 350 ml

MP-063

MUG FIBRA DE TRIGO

- Descripción: Mug ecológico para agua caliente y fría.

- Medidas: 18 cm de alto x 7.4 cm de diametro de boca.

- Colores disponibles: Natural.

- Material : Fibra de paja de Trigo.

- Capacidad : 320 ml 

- Presentacion : Caja ecologica individual.

MP-073

TOMATODO FIBRA DE PAJA DE TRIGO

- Tamaño: 18 cm. alto, 5.5 cm. base, 6 cm. boca

- Capacidad: 400 ml.

- Color: Azul

- Presentacion: Caja de cartón
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MP-052

TOMATODO FIBRA DE TRIGO

- Descripción: Mug ecológico tipo vaso con tapa enroscable y  sujetador.

- Medidas: 20 cm de alto x 5 cm de diametro de boca.

- Colores disponibles: Natural, Rosado.

- Material : Fibra de paja de Trigo, interior vidrio.

- Capacidad : 350 ml 

- Presentacion : Caja ecologica individual.

MP-085

SET DE TOMATODO CON MUGS

- Descripción: Set de tomatodo con mugs en color negro.

- Incluye:

01 tomatodo de acero con tapa enroscable de 500 ml, alto 21.8 cm.

02 mug de acero + pp con tapa para beber de 300 ml cada uno, alto 

11.2 cm.

- Colores disponibles: Negro.

- Presentación: Caja de cartón, 28.2 cm x 21 cm x 9.4 cm.

TP-038

BOTELLA DE ACERO INOXIDABLE

- Descripción: Botella de acero inoxidable, tapa del mismo color de la 

botella.

- Medidas: 26 cm de alto x 6.5 cm de diametro de base.

- Colores disponibles: Blanco, Plateado, Negro.

- Capacidad : 750 ml 

- Presentacion : Caja individual color blanco.

TP-041

TERMO METÁLICO

• Descripción: Termo totalmente metálico por dentro y por fuera, con 

funda negra para llevar.

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: Altura 23.0 cm, Diámetro 7.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Plateado, Gris, Oro.

• Presentación: Individual con funda negra, en caja de cartón blanco.
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MP-046

JARRO MUG METÁLICO

• Descripción: Jarro de interior totalmente metálico, por afuera metal 

color plateado con aplicaciones de acrílico traslúcido, borde superior y 

tapa de metal plateado.  

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: Altura 19.5 cm, Diámetro 8.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Negro

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

MP-023

MUG CON CONEXIÓN USB

• Descripción:   Mug metálico, tapa de plástico con retén para evitar 

pérdidas, cuenta con cable de conexión USB, con adaptador para auto y 

mantener el calor en la bebida.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura 16.0 cm, Diámetro 8.3 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.
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TM-368

TOMATODO IMPORTADO

- Medidas: Altura: 25 cm. Diámetro: 7.5 cm. 

- Capacidad: 700 ml.

- Colores: Azul, rojo, verde, anaranjado y negro.

- Material: Plástico TRITAN, para agua fría y caliente.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

TM-369

TOMATODO IMPORTADO

- Medidas: Altura: 27.8 cm. Diámetro: 7.5 cm.

- Descripción: Tomatodo plástico, cuerpo de color traslúcido, con tapa 

asa de color negro sólido  y sorbete interior blanco. 

- Capacidad: 950 ml. 

- Colores: Rojo, Azul, Verde, Negro y Naranja.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

TM-370

MEGA TOMATODO 1LT

- Descripción: Mega tomatodo plástico, cuerpo de color traslúcido, con 

tapa y asa.

- Capacidad: 1 Lt.

- Colores: Rojo, Azul, Blanco, Negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

Tomatodos



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TM-687

TOMATODO CON TAPA PUSH

• Descripción: Tomatodo plástico importado, cuerpo traslúcido, con tapa 

rosca y Push. 

• Capacidad: 800 ml.

• Medidas: Altura 23 cm, Diámetro 6.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-363

TOMATODO IMPORTADO

- Medidas: Altura: 25.7 cm. Diámetro: 6.4 cm. 

- Descripción: Tomatodo plástico, cuerpo de color sólido y traslúcido, 

con tapa de color sólido. 

- Capacidad: 750 ml. 

- Colores: Rojo, Azul, Verde, Negro y Naranja.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

TM-152

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo plástico, cuerpo de color traslúcido, con tapa 

asa de color sólido. Para agua caliente y fría.

• Capacidad: 750 ml.

• Medidas: Altura 23.5 cm, Diámetro 7.3 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Verde.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-153

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

- Medidas: Altura: 25 cm. Diámetro: 7.5 cm. (Aprox.)  

- Descripción: Tomatodo plástico de cuerpo de color traslúcido, con 

tapa asa de color sólido. Para agua caliente y fría.

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Verde.

- Capacidad: 800 ml. 

- PRESENTACIÓN: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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TM-623

TOMATODO PLÁSTICO PARA CORRER

- Medidas: 21 cm x 10.5 cm x 4.5 cm (Aprox.)  

- Descripción: Tomatodo plástico libre de BPA.

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Blanco.

- Capacidad: 320 ml. 

- PRESENTACIÓN: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-106

TOMATODO FLEXIBLE CAMISETA

• Descripción: Tomatodo importado flexible elaborado de polietileno, 

con sujetador de metal tipo argolla del color de la camiseta.

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: Altura 22.5 cm, Ancho 16.6 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Verde, Negro, Azul, Plomo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-104

TOMATODO FLEXIBLE PLÁSTICO

• Descripción: Tomatodo importado flexible elaborado de polietileno, 

con arnés, para agua fría.

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: Altura: 28.8 cm. Ancho: 12.4 cm.  (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Verde, Negro, Azul, Anaranjado, Amarillo, 

Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-102

TOMATODO FLEXIBLE MÉDICO

• Descripción: Tomatodo importado flexible elaborado de polietileno, 

con sujetador de metal tipo argolla del color de la camiseta.

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: Altura 22.5 cm, Ancho 16.6 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Celeste, Verde.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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TM-143

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo totalmente plástico color sólido, para agua fría.

• Capacidad: 750 ml

• Medidas: Altura 24.3 cm, Diámetro 7.1 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Amarillo, Rojo, Azul, Verde, Blanco, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-366

TOMATODO PLÁSTICO CON FILTRO

• Descripción: Tomatodo plástico importado con filtro refrigerante.

• Capacidad: 700 ml

• Colores disponibles: azul, negro, rojo, transparente, verde.

• Presentación: Individual en cajita.

TM-256

TOMATODO PLÁSTICO SIN FILTRO

• Descripción: Tomatodo plástico importado sin filtro refrigerante.

• Capacidad: 700 ml

• Colores disponibles: azul, negro, rojo, transparente, verde.

• Presentación: Individual en cajita.

TM-189

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo plástico importado.

• Capacidad: 700 ml

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Turquesa.

• Presentación: Individual.
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TM-551

TOMATODO BIDON 1LT IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo plástico en forma de bidón, libre de BPA.

• Capacidad: 1 Lt.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-226

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo plástico PVC con filtro refrigerante 

• Capacidad: 350 ml.

• Medidas: Altura 17 cm, Diámetro 6.7 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Amarillo, Morado, Verde, Rosado, Celeste.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-362

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

- Medidas: Altura: 23.5 cm. Diámetro: 7.5 cm.

- Descripción: Tomatodo plástico de cuerpo de color traslúcido, con 

tapa asa de color sólido y sorbete interior blanco. Para agua caliente y 

fría.

- Capacidad: 750 ml.

- Colores: Naranja, rojo, verde, azul y negro.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

TM-943

MINI TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo plástico de material Tritan, adecuado para 

agua caliente y fría, libre de BPA, con sorbete interior. 

• Capacidad: 350 ml.

• Medidas: Altura 17 cm, Diámetro 6.7 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Anaranjado, Celeste, Rosado, Morado, Verde 

limón.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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TM-552

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

- Medidas: Altura: 23.5 cm. Diámetro: 7.5 cm. 

- Descripción: Tomatodo plástico con bandas de silicona de cuerpo de 

color traslúcido, con tapa asa de color sólido y sorbete interior blanco. 

Para agua caliente y fría. 

- Colores disponibles: Negro, Azul, Verde, Rojo.

- Capacidad: 750 ml. 

- PRESENTACIÓN: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-553

TOMATODO TRITÁN

- Medidas: Altura: 23 cm. Diámetro: 7 cm. (Aprox.). 

- Material: Tritán traslúcido, silicona mismo color de cuerpo del 

tomatodo, asa de mano color gris. 

- Colores disponibles: Negro, Azul, Anaranjado, Rojo.

- Capacidad: 800 ml.aprox. 

- Presentacion : Individual, en caja de cartón blanca. 

TM-554

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

- Medidas: Altura: 22.5 cm. Diámetro: 7.2 cm. (Aprox.) 

- Descripción: Tomatodo plastico , cuerpo color traslucido , con silicona 

en la tapa del mismo color del cuerpo del tomatodo. Asa de mano color 

gris.

- Colores disponibles: Negro, Azul, Anaranjado, Rojo. 

- Capacidad: 700 ml. Aprox.) 

- Presentacion : Individual, en caja de cartón blanca. 

TM-122

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo totalmente plástico PVC con acabado 

traslúcido.

• Capacidad: 700 ml 

• Medidas: Altura 26 cm, Diámetro 7 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Verde, Blanco, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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TM-128

TOMATODO BOTELLA

• Descripción: Tomatodo botella con tapa rosca, material PET libre de 

BPA. Colores traslúcidos.

• Capacidad: 500 ml 

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Transparente.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TME-1639

TOMATODO METÁLICO PRIX

• Descripción: Tomatodo de aluminio PREMIUM cuenta con tapa acrílica 

y sujetador de silicona. Diseño Ejecutivo.

• Capacidad: 600 ml.

• Medidas: Altura 24 cm, Diámetro 6.6 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro y Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón.

*Color plateado sublimable full color.

TME-109

TOMATODO DE ALUMINIO CON ARNES

• Descripción: Tomatodo de aluminio con tapa de plástico negro y 

sujetador clip de metal del color del tomatodo. 

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: Altura 20.5 cm, Diámetro 6.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Amarillo, 

Rosado, Morado, Turquesa, Negro, Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanca.

TME-110

TOMATODO DE ALUMINIO CON ARNES

• Descripción: Tomatodo de aluminio con tapa de plástico negro y 

sujetador clip de metal del color del tomatodo. 

• Capacidad: 750 ml.

• Medidas: Altura 25.0 cm, Diámetro 7.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Amarillo, 

Rosado, Morado, Turquesa, Negro, Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanca.
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TME-169

BOTELLA DE ALUMINIO

• Descripción: Botella de aluminio con tapa de plástico negro.

• Capacidad: 700 ml.

• Colores disponibles: Rojo, Plateado, Blanco, Negro, Azul.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanca.

TM-428

TOMATODO PLÁSTICO

Medidas: Alto: 22.3 cm. / Diámetro: 7.3 cm. 

Descripción: Tomatodo de plástico. Capacidad: 660 ml. 

Colores: Rojo, Azul, Verde, Verde Limón, Negro, Blanco, Turquesa y 

Naranja.

Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TME-631

TOMATODO METÁLICO TIPO CHUPÓN

• Descripción: Tomatodo totalmente metálico, con tapa de plástico tipo 

chupón.

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: Altura 20.5 cm, Diámetro 6.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Anaranjado, Verde, Blanco, 

Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanca.

TM-132

TOMATODO PLÁSTICO AS IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo de plástico AS, para agua fría, tapa rosca con 

asa.

• Capacidad: 800 ml.

• Medidas: Altura 27.5 cm, Diámetro 6.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Verde, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.
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TM-193

TOMATODO PLÁSTICO

• Descripción: Tomatodo de plástico PC (Policarbonato) de colores 

traslúcidos y tapa con cinta de color metálico.

• Medidas: Altura: 23 cm. Diámetro: 6.5 cm. Tapa (Diámetro): 4.5 cm.

• Capacidad: 750 ml. 

• Colores: Azul, rojo, verde limón, naranja, blanco y negro.

• Presentación del producto: Individual, en bolsa plástica dentro de una 

caja de cartón blanco.

TM-194

TOMATODO BOTELLA PET

• Descripción: Tomatodo importado de plástico pavonado, con 

sujetador en el asa.

• Capacidad: 600 ml.

• Medidas: Altura 23.5 cm, Ancho 6.7 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Blanco, Turquesa, Celeste, 

Naranja, Verde, Gris.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-121

TOMATODO ERGONÓMICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo plástico PVC, cuerpo ergonómico con acabado 

traslúcido.

• Capacidad: 750 ml.

• Medidas: Altura 26.5 cm, Diámetro 7.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Verde, Amarillo, Naranja, 

Morado, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-216

TOMATODO ACRÍLICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo de acrílico con asa y tapa de plástico.

• Capacidad: 600 ml.

• Medidas: Altura 25 cm, Ancho 7.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Verde, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TM-351

TOMATODO PLÁSTICO AS IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo de plástico AS, para agua fría, tapa rosca con 

asa.

• Capacidad: 800 ml.

• Medidas: Altura 25.5 cm, Diámetro 7.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Verde, Blanco, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-391

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo de plástico con tapa de color negro.

• Capacidad: 800 ml.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Verde, Transparente, 

Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-5391

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo importado de plástico con tapa gris y sujetador 

de color.

• Capacidad: 750 ml.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-131

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo de plástico PC (Policarbonato) de colores 

traslúcidos, con la tapa y base de color metálico.

• Capacidad: 750 ml.

• Medidas: Altura 25.5 cm, Diámetro 7 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Naranja, Blanco, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente dentro de 

una caja de cartón blanco.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TM-361

TOMATODO ERGONÓMICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo plástico PVC, cuerpo ergonómico con acabado 

traslúcido y tapa con asa.

• Capacidad: 750 ml.

• Medidas: Altura 28 cm, Diámetro 7.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Anaranjado, Verde, Morado, Turquesa, 

Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-154

TOMATODO PLÁSTICO METAL

• Descripción: Tomatodo importado de plástico y metal, para agua fría, 

con argolla para colgar fácilmente.

• Capacidad: 600 ml.

• Medidas: Altura 24.2 cm, Diámetro 6.4 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Azul, Rojo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TM-155

TOMATODO PLÁSTICO METAL

- Tomatodo de  Metal y plástico PC, para agua fría.

- Capacidad: 620 ml.

- Medidas: Altura: 23.1 cm. Ancho: 6.5 cm.

- Presentación del producto: Individual, en caja de cartón blanca.

TM-628

TOMATODO STARBUCKS

• Descripción: Tomatodo importado tipo Starbucks, con doble pared 

para no quemarse.

• Capacidad: 450 ml.

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente dentro de 

una caja de cartón blanco.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TM-633

TOMATODO PLÁSTICO IMPORTADO

• Descripción: Tomatodo plástico, cuerpo de color sólido y traslúcido, 

con tapa de color sólido. Para agua fría.

• Capacidad: 450 ml.

• Medidas: Altura 23.5 cm, Diámetro 7 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Verde, Verde Limón, Negro, Blanco, 

Celeste, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

TME-367

TOMATODO METÁLICO

• Descripción: Tomatodo totalmente metálico (interior y exterior) con 

tapa y asa de plástico color negro y sorbete interior.

• Capacidad: 750 ml.

• Medidas: Altura 25.5 cm, Diámetro 7 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Negro, Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

TME-567

TOMATODO METÁLICO ERGONÓMICO

• Descripción: Tomatodo totalmente metálico (interior y exterior) con 

tapa y asa de plástico color negro y sorbete interior.

• Capacidad: 800 ml.

• Medidas: Altura 23.5 cm, Diámetro 7 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Plateado, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa plástica.

TME-359

TOMATODO METÁLICO CON ASA

• Descripción: Tomatodo totalmente metálico (Interior y Exterior), jebe 

de color en la parte superior y tapa, asa de plástico del mismo color del 

jebe.

• Capacidad: 750 ml.

• Medidas: Altura 25.5 cm, Diámetro 6.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Negro, Azul, Anaranjado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanca.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TM-108

TOMATODO PLÁSTICO NACIONAL

• Descripción: Tomatodo de plástico PVC nacional, color de cuerpo 

traslúcidos.

• Capacidad: 750 ml.

• Medidas: Altura 24 cm, Diámetro 8 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Amarillo, Verde, Anaranjado.

• Presentación: Bolsa de plástico transparente, por pedido.

TM-127

TOMATODO PLÁSTICO NACIONAL

• Descripción: Tomatodo de plástico PVC nacional, color de cuerpo 

traslúcidos o sólidos (Según requerimiento)

• Capacidad: 800 ml.

• Medidas: Altura 25.5 cm, Diámetro 9 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Amarillo, Verde, Anaranjado, Celeste, 

Morado, Blanco.

• Presentación: Bolsa de plástico transparente, por pedido.

TM-117

TOMATODO PLÁSTICO NACIONAL

• Descripción: Tomatodo plástico PVC nacional, color de cuerpo sólido.

• Capacidad: 600 ml 

• Medidas: Altura 21 cm, Diámetro 7.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Amarillo, Verde, Anaranjado, Negro.

• Presentación: Bolsa de plástico transparente, por pedido.

Tomatodos Nacionales



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TM-129

TOMATODO PREMIUM NACIONAL

• Descripción: Tomatodo de plástico PVC nacional, color de cuerpo 

traslúcidos o sólidos (Según requerimiento)

• Capacidad: 850 ml 

• Medidas: Altura 28 cm, Diámetro 7.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Amarillo, Verde, Anaranjado, Negro, 

Blanco.

• Presentación: Bolsa de plástico transparente, por pedido.
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SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TMS-102

BOTELLA DEPORTIVA

• Descripción: Botella deportiva de aluminio, tapa Push, estampado con 

técnica de sublimación, resistente a altas temperaturas.

• Capacidad: 700 ml.

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

LT-536

LATA PERSONALIZADA

• Descripción: Lata de aluminio, estampado con técnica de sublimación, 

resistente a altas temperaturas.

• Capacidad: 355 ml.

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores disponibles: Blanco,Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

CS-102

CHOPP DE VIDRIO PAVONADO 16OZ

• Descripción: Chopp de vidrio pavonado, estampado con técnica de 

sublimación, resistente a altas temperaturas.

• Capacidad: 16 OZ

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

Artículos Sublimados



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TMS-152

MUG SILVER SUBLIMADO

• Descripción: Taza termo fabricada de acero inoxidable, con base 

especialmente para colocar en cualquier vehículo, tapa de plástico a 

presión y dispone de una ranura para beber sin retirarla. estampado con 

técnica de sublimación, resistente a altas temperaturas.

• Capacidad: 414 ml 

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

TMS-153

MUG SUBLIMADO

• Descripción: Taza termo fabricada de acero inoxidable, con base 

especialmente para colocar en cualquier vehículo, tapa de plástico a 

presión y dispone de una ranura para beber sin retirarla. estampado con 

técnica de sublimación, resistente a altas temperaturas.

• Capacidad: 414 ml 

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

TPS-125

TERMO SUBLIMADO

• Descripción: Termo de acero doble pared, estampado con técnica de 

sublimación. 

• Capacidad: 500 ml.

• Medidas: Altura 20.0 cm, Diámetro 7.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en caja de cartón.

TMS-081

BOTELLA DOBLE TAPA

• Descripción: Botella de aluminio, con doble tapa, estampado con 

técnica de sublimación, resistente a altas temperaturas.

• Capacidad: 600 ml.

• Diseño: Se personaliza con su logo o diseño de su preferencia.

• Colores disponibles: Blanco, Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TMS-112

TOMATODO CERVECERO

• Descripción: Tomatodo cervecero de aluminio, tapa con accesorio 

arnés para colgar, estampado con técnica de sublimación, resistente a 

altas temperaturas.

• Capacidad: 500 ml.

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores disponibles: Blanco, Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

TMS-022

TOMATODO CORPORATIVO SUBLIMADO

• Descripción: Tomatodo de aluminio, tapa con accesorio arnés para 

colgar, estampado con técnica de sublimación, resistente a altas 

temperaturas.

• Capacidad: 500 ml - 600 ml.

• Diseño: Ideal para eventos, campañas, aniversarios, etc.

• Colores disponibles: Blanco, Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

TMS-051

TOMATODO INFANTIL

• Descripción: Tomatodo de aluminio, tapa con accesorio arnés para 

colgar, estampado con técnica de sublimación, resistente a altas 

temperaturas.

• Capacidad: 600 ml.

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores disponibles: Blanco, Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.

TMS-052

TOMATODO INFANTIL

• Descripción: Tomatodo de aluminio, tapa con accesorio arnés para 

colgar, estampado con técnica de sublimación, resistente a altas 

temperaturas.

• Capacidad: 500 ml.

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores disponibles: Blanco, Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TMS-082

TOMATODO NAVIDEÑO

• Descripción: Tomatodo de aluminio, tapa con accesorio arnés para 

colgar, estampado con técnica de sublimación, resistente a altas 

temperaturas.

• Capacidad: 500 ml - 600 ml.

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores disponibles: Blanco, Plateado.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.
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SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TZS-610

TAZA BLANCA 11 OZ ASA CORAZÓN

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad, personalizable mediante 

la técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-644

TAZA CALENDARIO 11 OZ 

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad, personalizable mediante 

la técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con su logo.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-622

TAZA COLORES 11 OZ 

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad, con interior y asa de 

color, personalizable mediante la técnica de sublimación, resistente a 

lavavajillas, microondas y altas temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores Disponibles: Rojo, Azul, Verde, Amarillo, Negro, Rosado, 

Celeste, Anaranjado. 

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

Tazas Sublimadas



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TZS-562

TAZA COLORES 11 OZ 

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad, con interior y asa blanca, 

personalizable mediante la técnica de sublimación, resistente a 

lavavajillas, microondas y altas temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores Disponibles: Rojo, Azul, Verde, Amarillo, Negro, Rosado, 

Celeste, Anaranjado. 

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-620

TAZA COLORES 11 OZ ASA CORAZÓN

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad, con interior y asa de 

color en forma de corazón, personalizable mediante la técnica de 

sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores Disponibles: Rojo, Azul, Verde, Amarillo, Negro, Rosado, 

Celeste, Anaranjado. 

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-659

TAZA CON ASA DE PELOTITA

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad, personalizable mediante 

la técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-677

TAZA CON CUCHARA

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad, con interior y asa de 

color, personalizable mediante la técnica de sublimación, resistente a 

lavavajillas, microondas y altas temperaturas.

• Capacidad: 12 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Colores Disponibles: Rojo, Azul, Verde, Amarillo, Negro, Rosado, 

Celeste, Anaranjado. 

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TZS-332

TAZA CONICA 12 OZ

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad en forma cónica, 

personalizable mediante la técnica de sublimación, resistente a 

lavavajillas, microondas y altas temperaturas.

• Capacidad: 12 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-331

TAZA CONICA 17 OZ

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad en forma cónica, 

personalizable mediante la técnica de sublimación, resistente a 

lavavajillas, microondas y altas temperaturas.

• Capacidad: 17 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-654

TAZA CORPORATIVA 11 OZ 

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad, personalizable mediante 

la técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-524

TAZA DE VIDRIO PAVONADO

• Descripción: Taza de vidrio pavonado, personalizable mediante la 

técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TZS-604

TAZA GOLDEN 11 OZ

• Descripción: Taza de cerámica dorada de alta calidad, personalizable 

mediante la técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas 

y altas temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-502

TAZA MÁGICA 11 OZ

• Descripción: Taza mágica de cerámica de alta calidad, se revela la 

imagen estampada al verter agua caliente, personalizable mediante la 

técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-504

TAZA MÁGICA 11 OZ ASA CORAZÓN

• Descripción: Taza mágica de cerámica de alta calidad, se revela la 

imagen estampada al verter agua caliente, personalizable mediante la 

técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-503

TAZA MÁGICA 15 OZ

• Descripción: Taza mágica de cerámica de alta calidad, se revela la 

imagen estampada al verter agua caliente, personalizable mediante la 

técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 15 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TZS-335

TAZA MÁGICA CONICA 12 OZ

• Descripción: Taza mágica cónica de cerámica de alta calidad, se revela 

la imagen estampada al verter agua caliente, personalizable mediante la 

técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 12 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-336

TAZA MÁGICA CONICA 17 OZ

• Descripción: Taza mágica cónica de cerámica de alta calidad, se revela 

la imagen estampada al verter agua caliente, personalizable mediante la 

técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 17 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-652

TAZA PERSONALIZADA 11 OZ 

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad, personalizable mediante 

la técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.

TZS-694

TAZA PERSONALIZADA 15 OZ

• Descripción: Taza de cerámica de alta calidad, personalizable mediante 

la técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas y altas 

temperaturas.

• Capacidad: 15 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TZS-603

TAZA SILVER 11 OZ

• Descripción: Taza de cerámica plateada de alta calidad, personalizable 

mediante la técnica de sublimación, resistente a lavavajillas, microondas 

y altas temperaturas.

• Capacidad: 11 oz

• Diseño: Se personaliza con el diseño de su preferencia.

• Presentación: Individual, Caja de cartón blanca.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TZP-360

TAZA CLÁSICA COLOR

• Material: Cerámica 

• Grabado: Al Horno – Serigrafia.

• Capacidad: 11 Onzas

• Medidas: Altura 9.0 cm, Diámetro 8.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Consultar.

• Pedido Mínimo:  100 unidades.

TZP-362

TAZA PIZARRA

• Descripción: Taza pizarra de cerámica con borde superior de color, 

incluye tiza.

• Material: Cerámica 

• Grabado: Al Horno – Serigrafia.

• Capacidad: 11 Onzas

• Medidas: Altura 9.5 cm, Diámetro 8.5 cm (Aprox)

TZP-372

TAZA CÓNICA PIZARRA

• Descripción: Taza cónica pizarra de cerámica con cucharita, incluye 

tiza.

• Material: Cerámica 

• Grabado: Al Horno – Serigrafia.

• Capacidad: 11 Onzas

• Medidas: Altura 10 cm, 8 cm boca, 6 cm base (Aprox)

Tazas Publicitarias



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

TZP-358

TAZA CON CUCHARA

• Material: Cerámica 

• Grabado: Al Horno – Serigrafia.

• Capacidad: 11 Onzas

• Medidas: Altura 10.5 cm, Diámetro 8.4 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Consultar.

• Pedido Mínimo:  100 unidades.

TZP-348

TAZA PUBLICITARIA CLÁSICA

• Material: Cerámica 

• Grabado: Al Horno – Serigrafia.

• Capacidad: 11 Onzas

• Medidas: Altura 9.0 cm, Diámetro 8.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Pedido Mínimo:  100 unidades.

TZP-351

TAZA PUBLICITARIA COFFEE

• Material: Cerámica 

• Grabado: Al Horno – Serigrafia.

• Capacidad: 10 Onzas

• Colores disponibles: Consultar.

• Pedido Mínimo:  100 unidades.

TZP-363

TAZA PUBLICITARIA OVALADA

• Material: Cerámica 

• Grabado: Al Horno – Serigrafia.

• Capacidad: 12 Onzas

• Medidas: Altura 10.5 cm, Diámetro 8.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Consultar.

• Pedido Mínimo:  100 unidades.
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SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

USB-45-16

MEMORIA USB 16GB

• Descripción: Memoria USB de 16GB con estuche de plástico.

• Medidas: Altura: 7 cm. Ancho: 2 cm. (Aprox.).

• Colores disponibles: Rojo, Negro, Azul, Blanco, Plateado.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.

USB-45-8

MEMORIA USB 8GB

• Descripción: Memoria USB de 8GB con estuche de plástico.

• Medidas: Altura: 7 cm. Ancho: 2 cm. (Aprox.).

• Colores disponibles: Rojo, Negro, Azul, Blanco, Plateado.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.

USB-45-4

MEMORIA USB 4GB

• Descripción: Memoria USB de 4GB con estuche de plástico.

• Medidas: Altura: 7 cm. Ancho: 2 cm. (Aprox.).

• Colores disponibles: Rojo, Negro, Azul, Blanco, Plateado.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.

USB's
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USB-164-8

MEMORIA USB LAPICERO 8GB / TOUCH

• Descripción: Memoria USB de 8GB lapicero de tinta líquida con touch.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en estuche de metal.

USB-154-8

MEMORIA USB LAPICERO CON LÁSER 8GB

• Descripción: Memoria USB de 8GB lapicero con láser.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en estuche de metal.

USB-14-8

MEMORIA USB LAPICERO 8GB / TOUCH

• Descripción: Memoria USB de 8GB lapicero con superficie mate color 

negro.

• Colores disponibles: Negro mate.

• Presentación: Individual, en estuche de metal.

USB-184-4

MEMORIA USB LAPICERO 4GB / TOUCH

• Descripción: Memoria USB de 4GB lapicero con punta touch.

• Colores disponibles: Negro, Azul, Plateado.

• Presentación: Individual.
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USB-121-4

MEMORIA USB LAPICERO 4GB

• Descripción: Memoria USB de 4GB lapicero de metal color negro.

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en estuche de metal.

USB-121-8

MEMORIA USB LAPICERO 8GB

• Descripción: Memoria USB de 8GB lapicero de metal color negro.

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en estuche de metal.

USB-256-4

MEMORIA USB SMART 4GB

• Descripción: Memoria USB Smart Memory de 4GB, con doble interface, 

para smartphones.

• Colores disponibles: Negro.

USB-256-8

MEMORIA USB SMART 8GB

• Descripción: Memoria USB Smart Memory de 8GB, con doble interface, 

para smartphones.

• Colores disponibles: Negro.
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USB-27-8

MEMORIA USB CON ARGOLLA 8GB

• Descripción: Memoria USB de 8GB con estuche de metal.

• Medidas: Altura: 6.5 cm. Ancho: 2.5 cm. (Aprox.).

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en estuche metálico.

USB-27-16

MEMORIA USB CON ARGOLLA 16GB

• Descripción: Memoria USB de 16GB con estuche de metal.

• Medidas: Altura: 6.5 cm. Ancho: 2.5 cm. (Aprox.).

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en estuche metálico.

USB-59-8

MEMORIA USB MINI TARJETA 8GB

• Descripción: Mini memoria USB de 8GB, plástica en forma de tarjeta 

cuadrada.

• Medidas: 4.0 x 4.0 cm.

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.

USB-95-8

MEMORIA USB MINI TARJETA 8GB

• Descripción: Mini memoria USB de 8GB, plástica en forma de tarjeta 

rectángulo.

• Medidas: 6.0 x 3.0 cm.

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

USB-41-4

MEMORIA USB MINI TARJETA 4GB

• Descripción: Mini memoria USB de 4GB, plástica en forma de tarjeta 

circular.

• Medidas: 4.4 cm de diámetro. 

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.

USB-38-4

MEMORIA USB TARJETA 4GB

• Descripción: Memoria USB de 4GB, plástica en forma de tarjeta con 

estuche plástico blanco traslúcido y eva troquelada color blanco.

• Medidas: 

Estuche: Altura: 10.5 cm. Ancho: 7 cm. (Aprox.)

Tarjeta: Altura: 8.5 cm. Ancho: 5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.

USB-38-8

MEMORIA USB TARJETA 8GB

• Descripción: Memoria USB de 8GB, plástica en forma de tarjeta con 

estuche plástico blanco traslúcido y eva troquelada color blanco.

• Medidas: 

Estuche: Altura: 10.5 cm. Ancho: 7 cm. (Aprox.)

Tarjeta: Altura: 8.5 cm. Ancho: 5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.

USB-38-16

MEMORIA USB TARJETA 16GB

• Descripción: Memoria USB de 16GB, plástica en forma de tarjeta con 

estuche plástico blanco traslúcido y eva troquelada color blanco.

• Medidas: 

Estuche: Altura: 10.5 cm. Ancho: 7 cm. (Aprox.)

Tarjeta: Altura: 8.5 cm. Ancho: 5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.
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USB-13-4

MEMORIA USB LLAVE 4GB

• Descripción: Memoria USB metálico de 4GB, en forma de llave con 

estuche de metal. 

• Medidas: 

Estuche: Largo: 9 cm. Ancho: 4.5 cm. Alto: 2 cm.

Llave: 5.5 cm x 2.5 cm.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, estuche de metal con tapa de mica plástica 

transparente y eva troquelada color negro.

USB-13-8

MEMORIA USB LLAVE 8GB

• Descripción: Memoria USB metálico de 8GB, en forma de llave con 

estuche de metal. 

• Medidas: 

Estuche: Largo: 9 cm. Ancho: 4.5 cm. Alto: 2 cm.

Llave: 5.5 cm x 2.5 cm.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, estuche de metal con tapa de mica plástica 

transparente y eva troquelada color negro.

USB-13-16

MEMORIA USB LLAVE 16GB

• Descripción: Memoria USB metálico de 16GB, en forma de llave con 

estuche de metal. 

• Medidas: 

Estuche: Largo: 9 cm. Ancho: 4.5 cm. Alto: 2 cm.

Llave: 5.5 cm x 2.5 cm.

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, estuche de metal con tapa de mica plástica 

transparente y eva troquelada color negro.

USB-21-4

MEMORIA USB LLAVE COLORES 4GB

• Descripción: Memoria USB metálico de 4GB de capacidad, en forma de 

llave con estuche plástico blanco traslúcido y eva troquelada color 

blanco.

• Medidas: 

Estuche: Largo: 9 cm. Ancho: 4.5 cm. Alto: 2 cm.

Llave: 5.5 cm x 2.5 cm.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, estuche plástico blanco traslúcido y eva 

troquelada color blanco.
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USB-21-8

MEMORIA USB LLAVE COLORES 8GB

• Descripción: Memoria USB metálico de 8GB de capacidad, en forma de 

llave con estuche plástico blanco traslúcido y eva troquelada color 

blanco.

• Medidas: 

Estuche: Largo: 9 cm. Ancho: 4.5 cm. Alto: 2 cm.

Llave: 5.5 cm x 2.5 cm.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, estuche plástico blanco traslúcido y eva 

troquelada color blanco.

USB-21-16

MEMORIA USB LLAVE COLORES 16GB

• Descripción: Memoria USB metálico de 16GB de capacidad, en forma 

de llave con estuche plástico blanco traslúcido y eva troquelada color 

blanco.

• Medidas: 

Estuche: Largo: 9 cm. Ancho: 4.5 cm. Alto: 2 cm.

Llave: 5.5 cm x 2.5 cm.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, estuche plástico blanco traslúcido y eva 

troquelada color blanco.

USB-96-16

MEMORIA USB LLAVE COLORES 16GB

• Descripción: Memoria USB metálico de 16GB de capacidad, en forma 

de llave con estuche metálico.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, estuche metálico.

USB-96-8

MEMORIA USB LLAVE COLORES 8GB

• Descripción: Memoria USB metálico de 8GB de capacidad, en forma de 

llave con estuche metálico.

• Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, estuche metálico.
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USB-86-4

MEMORIA USB LLAVE C/ ESTUCHE DE METAL 4GB

- Medidas: (Estuche) Largo: 9 cm. - 4.5 x 2 cm. / Llave: 5.5 x 2.5 cm.

- Descripción: Memoria USB metálico de 4GB, en forma de llave.

- Presentación del producto: Individual, estuche de metal con tapa de 

mica plástica transparente y eva troquelada color negro.

USB-86-8

MEMORIA USB LLAVE C/ ESTUCHE DE METAL 8GB

- Medidas: (Estuche) Largo: 9 cm. - 4.5 x 2 cm. / Llave: 5.5 x 2.5 cm.

- Descripción: Memoria USB metálico de 8GB, en forma de llave.

- Presentación del producto: Individual, estuche de metal con tapa de 

mica plástica transparente y eva troquelada color negro.

USB-86-16

MEMORIA USB LLAVE C/ ESTUCHE DE METAL 16GB

- Medidas: (Estuche) Largo: 9 cm. - 4.5 x 2 cm. / Llave: 5.5 x 2.5 cm.

- Descripción: Memoria USB metálico de 16GB, en forma de llave.

- Presentación del producto: Individual, estuche de metal con tapa de 

mica plástica transparente y eva troquelada color negro.

USB-14-4

MEMORIA USB LEATHER 4GB

• Descripción: Memoria de 4GB en estuche de cuero, con ranura de 

metal para llavero.

• Medidas:  USB: 6.0 cm x 2.5 cm.

• Colores disponibles: Negro, Marrón.

• Presentación: Individual, en caja metálica con eva troquelada color 

negro.
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USB-14-16

MEMORIA USB LEATHER 16GB

• Descripción: Memoria de 16GB en estuche de cuero, con ranura de 

metal para llavero.

• Medidas:  USB: 6.0 cm x 2.5 cm.

• Colores disponibles: Negro, Marrón.

• Presentación: Individual, en caja metálica con eva troquelada color 

negro.

USB-122-16

MEMORIA USB LEATHER 16GB

• Descripción: Memoria de 16GB en estuche de cuero, con sujetador de 

metal para llevarlo colgado.

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en caja metálica con eva troquelada color 

negro.

USB-122-8

MEMORIA USB LEATHER 8GB

• Descripción: Memoria de 8GB en estuche de cuero, con sujetador de 

metal para llevarlo colgado.

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en caja metálica con eva troquelada color 

negro.

USB-122-4

MEMORIA USB LEATHER 4GB

• Descripción: Memoria de 4GB en estuche de cuero, con sujetador de 

metal para llevarlo colgado.

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en caja metálica con eva troquelada color 

negro.
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USB-99-16

MEMORIA USB TWISTER 16GB

• Descripción: Memoria USB de 16GB PVC y metal. Ligero, resistente.

• Colores disponibles: Rojo, Negro, Azul.

• Presentación: Individual.

USB-23-16

MEMORIA USB SWING 16GB

• Descripción: Memoria USB de 16GB con estuche de plástico, acabado 

en aluminio. Ligero, resistente.

• Medidas: Altura: 5.4 cm. Ancho: 1.9 cm. Esp.: 1.1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Negro, Azul, Naranja.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.

USB-23-8

MEMORIA USB SWING 8GB

• Descripción: Memoria USB de 8GB con estuche de plástico, acabado 

en aluminio. Ligero, resistente.

• Medidas: Altura: 5.4 cm. Ancho: 1.9 cm. Esp.: 1.1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Negro, Azul, Naranja.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.

USB-23-4

MEMORIA USB SWING 4GB

• Descripción: Memoria USB de 4GB con estuche de plástico, acabado 

en aluminio. Ligero, resistente.

• Medidas: Altura: 5.4 cm. Ancho: 1.9 cm. Esp.: 1.1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Negro, Azul, Naranja.

• Presentación: Individual, en estuche y bolsa de plástico transparente.
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USB-110-4

MEMORIA USB LEATHER 4GB

• Descripción: Memoria de 4GB en estuche de cuero, con elegante 

sujetador de metal para llevarlo colgado.

• Medidas: 

Estuche: Largo: 11.5 cm. Ancho: 6.5 cm. (Aprox)

USB: 8.5 cm x 3.2 cm.

• Colores disponibles: Negro, Marrón.

• Presentación: Individual, en caja metálica con eva troquelada color 

negro.

USB-110-8

MEMORIA USB LEATHER 8GB

• Descripción: Memoria de 8GB en estuche de cuero, con elegante 

sujetador de metal para llevarlo colgado.

• Medidas: 

Estuche: Largo: 11.5 cm. Ancho: 6.5 cm. (Aprox)

USB: 8.5 cm x 3.2 cm.

• Colores disponibles: Negro, Marrón.

• Presentación: Individual, en caja metálica con eva troquelada color 

negro.

USB-110-16

MEMORIA USB LEATHER 16GB

• Descripción: Memoria de 16GB en estuche de cuero, con elegante 

sujetador de metal para llevarlo colgado.

• Medidas: 

Estuche: Largo: 11.5 cm. Ancho: 6.5 cm. (Aprox)

USB: 8.5 cm x 3.2 cm.

• Colores disponibles: Negro, Marrón.

• Presentación: Individual, en caja metálica con eva troquelada color 

negro.

USB-163-16

MEMORIA USB LEATHER 16GB

• Descripción: Memoria de 16GB en cuero, con elegante sujetador de 

metal para llevarlo colgado.

• Colores disponibles: Negro, Marrón.

• Presentación: Individual, en estuche metálico.
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USB-119-8

MEMORIA USB LEATHER 8GB TWISTER

• Descripción: Memoria de 8GB en cuero, con elegante sujetador de 

metal para llevarlo colgado.

• Colores disponibles: Negro, Marrón.

• Presentación: Individual.

USB-10-4

MEMORIA USB ECOLÓGICO 4GB

• Descripción: Memoria ecológica de 4GB, material de cartón. 

• Medidas: Altura: 6.5 cm. Ancho: 2 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Cartón Natural.

• Presentación: Individual, en bolsita plástica transparente.

USB-10-8

MEMORIA USB ECOLÓGICO 8GB

• Descripción: Memoria ecológica de 8GB, material de cartón. 

• Medidas: Altura: 6.5 cm. Ancho: 2 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Cartón Natural.

• Presentación: Individual, en bolsita plástica transparente.

USB-11-4

MEMORIA USB MADERA 4GB

• Descripción: Memoria llavero ecológico de 4GB, material de madera.

• Medidas: Altura: Altura: 6.3 cm. Ancho: 2.8 cm. Esp: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Madera.

• Presentación: Individual, en bolsita plástica transparente.
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USB-11-8

MEMORIA USB MADERA 8GB

• Descripción: Memoria llavero ecológico de 8GB, material de madera.

• Medidas: Altura: Altura: 6.3 cm. Ancho: 2.8 cm. Esp: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Madera.

• Presentación: Individual, en bolsita plástica transparente.

USB-11-16

MEMORIA USB MADERA 16GB

• Descripción: Memoria llavero ecológico de 16GB, material de madera.

• Medidas: Altura: Altura: 6.3 cm. Ancho: 2.8 cm. Esp: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Madera.

• Presentación: Individual, en bolsita plástica transparente.

USB-202-4

MEMORIA USB BAMBÚ 4GB

• Descripción: Memoria llavero ecológico de 4GB, material de bambú.

Presentación con estuche imantado.

USB-25-16

MEMORIA USB MADERA 16GB

• Descripción: Memoria ecológico de 16GB, material de madera.

• Medidas: Altura: Altura: 6.3 cm. Ancho: 2.8 cm. Esp: 1 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Madera.

• Presentación: Caja ecológica gift imantada.
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USB-32-16

MEMORIA USB MADERA GIRATORIO 16GB

• Descripción: Memoria ecológico de 16GB, material de madera,  

• Colores disponibles: Madera.

• Presentación: Caja ecológica gift imantada.

USB-1055

MEMORIA USB MICROINYECTADOS 2D

• Descripción: Memorias USB microinyectados 2D, diseñados a tu 

medida.

• Material: PVC suave, plastisol.

• Capacidad: 8gb / 16gb

• Presentación: Caja de cartón.

USB-1056

MEMORIA USB MICROINYECTADOS 3D

• Descripción: Memorias USB microinyectados 3D, diseñados a tu 

medida.

• Material: PVC suave, plastisol.

• Capacidad: 8gb / 16gb

• Presentación: Caja de cartón.



Tecnología
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TEC-025

HUB CHARGERS - ADAPTADOR

• Descripción: Adaptador multipuerto 4 entradas USB.

• Medidas: 5.1 cm x 4.0 cm x 1.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Azul, Blanco, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa plástica transparente.

TEC-042

CARGADOR PULPO

• Descripción: Conectores Android, Tipo C, IOS.   

• Medidas: 16 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa plástica transparente.

TEC-965

CARGADOR MULTIPUERTO

• Descripción: Un conector directo a la PC, tres conectores diferentes 

para celular (Iphone, Android, Nokia)

• Medidas: 9 cm x 2 cm de ancho (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Negro.

• Presentación: Individual, en Caja de cartón blanco.

Tecnología
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TEC-032

PARLANTE BLUETOOTH CUADRADO

• Descripción: Altavoz bluetooth estéreo, material plástico con tela en la 

parte superior.

• Medidas: 6.2 cm x 5,9 cm. 

• Colores disponibles: Gris, Negro, Rojo.

• Presentación: Individual, en caja gift de carton.

TEC-033

SPEAKER - PARLANTE BLUETOOTH

• Descripción: Altavoz bluetooth estéreo, manos libres / Salida mini USB 

a Mini Plug y Micro SD. Incluye cable micro USB para cargar, con base 

de goma anti deslizante.

• Medidas: 5.7 cm de diametro x 5,2 cm de alto. 

• Colores disponibles: Blanco, Negro, Rojo, azul.

• Presentación: Individual, en cajita blanca.

TEC-014

SPEAKER - MINI BLUETOOTH

• Descripción: Altavoz bluetooth estéreo, Contiene entrada Micro SD y 

USB, radio FM.  Incluye cable de carga.

• Colores disponibles: Negro, Blanco.

• Presentación: Individual, en cajita.

TEC-012

SPEAKER - MINI BLUETOOTH

• Descripción: Altavoz bluetooth estéreo, Contiene entrada Micro SD y 

USB, radio FM.  Incluye cable de carga.

• Medidas: 12.0 X 7.0 X 3.5 cm aprox.

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en cajita.
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TEC-018

SPEAKER - BLUETOOTH

• Descripción: Parlante Bluetooth speaker inalámbrico (altavoz), Material 

Plástico Contiene entrada Micro SD y USB, radio FM. Incluye cable de 

carga.

• Medidas: 14.2 X 8.3 X 4.5 cm aprox.

• Colores disponibles: Gris.

• Presentación: Individual, en cajita.

TEC-031

PARLANTE BLUETOOTH ACUÁTICO

• Descripción: Parlante bluetooth a prueba de agua. Alcance de 10 mt 

máximo.

• Material: Externo silicona, Interno metal

• Medidas: 8 cm x 8 cm. 

• Colores disponibles: Blanco, Negro, Rojo, azul.

• Presentación: Individual, en caja acrílica gift, transparente. 

TEC-034

SPEAKER - PARLANTE BLUETOOTH

• Descripción: parlante a prueba de agua, bluetooth. Potencia de salida 

3w. Batería hasta 6 hrs. de duración, incluye cable micro USB para 

cargar, con base de ventosa para colocar en cualquier superficie.

• Medidas: 5 cm de alto x 5.8 cm de diámetro (Aprox)

• Colores disponibles: Blanco, Negro, Rojo, azul.

• Presentación: Individual, en cajita transparente.

TEC-381

LAMPARA LED

• Descripción: Lampara LED para laptop, con conexión USB.

• Medidas: 16.8 cm de largo.  (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsita plástica transparente.
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TEC-382

LAMPARA LED CON MULTIPUERTO

• Descripción: Lampara LED con multipuerto, 4 entradas USB, luz blanca.

• Medidas: 14.7 cm de largo (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Negro.

• Presentación: Individual, en bolsa plástica transparente.

TEC-383

LAMPARA LED PARA LAPTOP

• Descripción: Lampara LED para laptop, con conexión USB.

• Medidas: 41.5 cm de largo.  (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsita plástica transparente.

TEC-115

POWER BANK METÁLICO

• Descripción: Cargador metálico, almacenador de energía, incluye 4 

conectores y 1 cable adaptador.

• Medidas: 9.5 cm x 2.2 cm. (Aprox.)

• Medida de la caja: 12.0 cm x 13.7 x 3.0 cm.

• Colores disponibles: Plateado, Negro.

• Presentación: Caja (GIFT) color negro de cartón con eva troquelada.

TEC-185

POWER BANK PLÁSTICO

• Descripción: Power bank Plástico, capacidad 2200 MAH, cable 

conector USB para Androi, IOS y Tipo C.

• Colores disponibles: Blanco, Negro.

• Presentación: Caja de cartón color blanco.
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TEC-188

POWER BANK BICOLOR

• Descripción: Power bank Plástico, capacidad 2600 MAH, cable 

conector USB.

• Colores disponibles: Rojo, Negro, Gris.

• Presentación: Caja de cartón color blanco.

TEC-118

POWER BANK BAMBÚ

• Descripción: Cargador de bambú, almacenador de energía, incluye 

cable dual.

• Medidas: 10.4 cm x 2.2 cm. (Aprox.)

• Medida de la caja: 12.0 cm x 14.0 x 3.0 cm.

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Caja (GIFT) color natural.

TEC-121

POWER BANK BAMBÚ

• Descripción: Power Bank de bambú, capacidad 4000 MAH, con cable 

dual para Samsung y Android.

• Medidas: 6.6 cm x 11.7 cm x 1.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Caja de color blanco.

TEC-861

POWER BANK CHUPÓN

• Descripción: Power Bank con chupón, material plástico y silicona, 

capacidad 2200 MAH, incluye cable USB.

• Colores disponibles: Negro, Blanco.
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TEC-851

POWER BANK FIBRA DE TRIGO

• Descripción: Power Bank de fibra de trigo, Incluye cable micro USB 

(30cms.), 2 puertos de salida; Capacidad: 5000 mAh. Indicador de 

bateria LED.

• Medidas: 6.3 cm x 9.4 cm x 1.4 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Individual, cajita.

TEC-133

POWER BANK METÁLICO

• Descripción: Power Bank Metálico, capacidad 4000 MAH, con 

adapatador Iphone, TIPO C, Android.

• Medidas: 11.0 cm x 6.7 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Caja de color blanco.

TEC-181

POWER BANK TARJETA

• Descripción: Power Bank tipo tarjeta de 2500 MAH, con adapatador 

Iphone.

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual.

TEC-197

POWER BANK MAH 5000

• Descripción: Power Bank 5000 MAH, con doble Puerto USB + 

ADAPTADOR 3 EN 1 para Iphone, Android y TIPO "C"

• Medida: 6.2 cm x 9.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual.
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TEC-196

POWER BANK MAH 10 000

• Descripción: Power Bank 10 000 MAH, con doble Puerto USB + 

ADAPTADOR 3 EN 1 para Iphone, Android y TIPO "C"

• Medida: 7.0 cm x 14.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual.

TEC-122

PUNTERO PASA DIAPOSITIVA ERGONÓMICO

- Material: interior plastico y exterior rubber. 10 metros de alcance. 

Incluye una pila (AAA). 

- Medida: 10.5 cm de largo.

- Presentacion: estuche con exterior de cuerina con cierre.

- Medida de estuche: 7.5 x 14.7 cm

- Area maxima de impresión:1.8x1 cm.

- Tipo de impresion: serigrafia, Tampografía.

TEC-128

BALANZA DIGITAL PORTÁTIL

- Material: Plástico con recubrimiento tipo gamuzado. Incluye pilas.

- Capacidad máxima de peso es de 40 Kg.

- Medida: 10 cm de largo x 3 cm de ancho (medio)

- Presentacion: Caja de cartón color negra.

- Tipo de impresion: serigrafia, Tampografía.

TEC-129

BALANZA DIGITAL PORTÁTIL

- Material: Plástico con recubrimiento. Incluye pilas.

- Capacidad máxima de peso es de 40 Kg.

- Medida: 14 cm de largo x 3 cm de ancho (medio)

- Presentacion: Caja de cartón color blanco.

- Tipo de impresion: serigrafia, Tampografía.
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TEC-035

PARLANTE BLUETOOTH ANTIDESLIZANTE

• Descripción: Parlante buetooth, material rubber, incluye 2 cables.

• Medidas: Diámetro 5 cm x 8.5 cm de alto.

• Colores disponibles: Negro, Blanco.

• Presentación: Estuche de cartón (Gift) color negro con eva troquelada.

TEC-045

PARLANTE BLUETOOTH DE BAMBÚ

• Descripción: Parlante buetooth, material bambú y metal, incluye cable 

USB.

• Medidas: Diámetro 6 cm x  4.8 cm de alto.

• Colores disponibles: Diseño único.

• Presentación: Caja de cartón color natural.

TEC-048

PARLANTE BLUETOOTH DE FIBRA DE TRIGO

• Descripción: Parlante buetooth, material fibra de trigo, incluye cable 

USB. Contiene entrada micro SD y USB

• Medidas: Diámetro 6 cm x  4.8 cm de alto.

• Colores disponibles: Natural.

• Presentación: Caja de cartón color natural.

TEC-07

AUDIFONOS INALÁMBRICOS

- Descripción: Audífonos Inalámbricos color blanco.

- Presentación : Caja de CARGA  color blanco.

- Alcance 10 MTR APROX.

- Medidas : 7 x 5 cm APROX .
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TEC-08

AUDIFONOS INTRAUDITIVOS

- Descripción: Audífonos auriculares intrauditivos. Viene en estuche  

cilíndrico transparente con tapa de goma y arnés.

- Presentación : Estuche.

- Colores disponibles: Rojo, Negro, Azul.

- Medida del estuche : 11 cm de alto x 2.6 cm de diámetro. (APROX.)

TEC-635

AUDIFONO VINCHA BLANCO

- SPEAKER: Ф40MM

- SENSITIVITY: 105DB S.P.L AT 1KHZ

- IMPEDANCE: 32Ω

- FREQUENCY RESPONSE: 20HZ-20,000HZ

- RATED POWER:15MW

- CABLE LENGTH: 1.5M±0.3M

- PLUG TYPE: Ф3.5MM STEREO

TEC-05

AUDIFONO TRIANGULAR

• Descripción: Audifonos publicitarios, viene en estuche blanco con tapa 

de plástico transparente.

• Medidas: 6.0 cm por lado.

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa plástica transparente.

TEC-016

AUDIFONO CON SOPORTE PARA CELULAR

• Descripción: Audifonos publicitarios, con soporte para celular, viene en 

estuche blanco con tapa de plástico transparente.

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa plástica transparente.
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TEC-06

AUDIFONO CIRCULAR

• Descripción: Audifonos publicitarios, viene en estuche color solido.

• Medidas: 5.5 cm diámetro x 2.0 cm alto.

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa plástica transparente.
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JMP-052

SET DE VINO - BOTELLA GRANDE

• Descripción: Set de vino, botella grande.

Incluye: Saca Corcho, Descapsulador, Atrapa Gotas, Corta Gotas y Tapón. 

• Medidas: Altura: 32 cm. Base: 7 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en caja de cartón color negro.

JMP-053

SET DE VINO BIOCUERO

- Forro: BIOCUERO                                                                                                     

- Medidas : diametro 14.80 cm X Ancho 4.50 cm                                              

- Contiene : 01 Sacacorcho , 01 Tapón,  01 Anillo antigoteo,  01 Pico 

Vertidor.                                                                  

- Presentación : Caja de carton Blanca.  

JMP-054

SET DE VINO ECOLÓGICO

- Descripción: Set de vino de color natural, material externo corcho.                                                                                                  

- Medidas : diametro 14.50 cm.

- Contiene : 01 Sacacorcho , 01 atrapa gotas,  01 tapón,  01 Pico 

Vertidor.                                                                  

- Presentación : Caja de carton color natural.

JMP-068

SET PARRILLERO DE 3 PIEZAS

- Descripción: Set parrillero de 3 piezas, incluye pinza, cuchillo y tenedor, 

utensilios 100% acero inoxidable, no tiene accesorios plásticos.

- Contiene : 01 pinza , 01 cuchillo,  01 tenedor.                                                                 

- Presentación : Estuche rígido de material nylon con cierre.

- Medidas de estuche: 37.5 cm x 11.3 cm x 4 cm.

Regalos Corporativos
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JMP-069

SET PARRILLERO DE 3 PIEZAS

- Descripción: Set de parrilla de 3 piezas: Trinche, Cuchillo y Afilador.                                                               

- Presentación : Caja de madera negra con 3 divisiones.

- Medidas de estuche: 35.5 cm x 15.5 cm x 3.2 cm.

JMP-457

SET DE QUESO

- Descripción: PRODUCTO PREMIUM Estuche de Madera, incluye 4 

accesorios con mango de madera. Tapa imantada.                                                    

- Presentación : Estuche de madera.

JMP-858

COLGADOR ELÉCTRICO MULTIUSOS

- Descripción: Colgador eléctrico multiusos, funcionamiento a pilas.

- Color : plateado con negro.

JMP-022

LLANTA DE HERRAMIENTAS

• Descripción: Set de herramienta en llanta de material plástico, incluye 

desarmadores, 5 dados, adaptadores, puntas de desarmador, 

desarmador estrella y plano.

• Medidas: Diámetro: 15.5 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en caja de cartón color negro.
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JMP-023

SET DE HERRAMIENTAS

• Descripción: Set de herramienta estuche de material plástico, incluye 

desarmadores, 5 dados, adaptadores, puntas de desarmador, 

desarmador estrella y plano.

• Medidas: 15.5 cm. de ancho x 17cm alto (Aprox.) sin asa.

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en caja de cartón color negro.

JMP-024

SET DE HERRAMIENTAS EN FORMA DE MOTO CON LINTERNA

• Descripción: Set de herramienta en forma de moto con linterna, 

estuche de material plástico, incluye desarmadores, wincha, adaptador 

para puntas de desarmador y dados de 7, 8, 9 y 10 mm.

• Medidas: 20 cm. de largo x 9 cm alto (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en caja de cartón color negro.

JMP-025

SET DE HERRAMIENTAS EN FORMA DE CANDADO

• Descripción: Set de herramienta en forma de candado, estuche de 

material plástico, incluye desarmadores, wincha, adaptador para puntas 

de desarmador y dados de 7, 8, 9 y 10 mm.

• Medidas: 12 cm. de ancho x 10.3 cm alto (Aprox.)

• Colores disponibles: Diseño único.

• Presentación: Individual, en caja de cartón color negro.

JMP-026

SET DE HERRAMIENTAS FERRARI

• Descripción: Set de herramientas en forma de ferrari, estuche de 

material plástico, incluye adaptador para puntas de desarmador y 10 

puntas.

• Medidas: 13.7 cm x 7.2 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Diseño único.

• Presentación: Individual, en caja de cartón color negro.
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JMP-027

SET DE HERRAMIENTAS LINTERNA

• Descripción: Set de herramienta con linterna, estuche de material 

plástico, incluye desarmadores, wincha, adaptador para puntas de 

desarmador y dados de 5, 6, 7, 8, 9 , 10, 11 y 12 mm.

Linterna funciona con 4 pilas AA (No incluye)

• Medidas: 19 cm. de largo x 12 cm ancho (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro.

• Presentación: Individual, en caja de cartón color negro.

JMP-092

PORTA LAPICERO DE CUERINA

• Descripción: Porta lapicero de cuerina con reloj más porta retrato.

• Medidas: 10.5 cm. de diámetro x 11.0 cm alto (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Marrón.

• Presentación: Individual.

JMP-097

PORTA LAPICERO DE CUERINA

• Descripción: Porta lapicero de cuerina con reloj más porta retrato.

• Medidas: 14.8 cm x 11.4 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Marrón.

• Presentación: Individual.

JMP-098

PORTA LAPICERO DE CUERINA

• Descripción: Porta lapicero de cuerina con reloj digital.

• Medidas: 7.8 cm x 10.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Marrón.

• Presentación: Individual.
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JMP-128

RADIO CON LINTERNA LED

• Descripción: Linterna Led, Radio, Alarma y Temperatura.

• Medidas: Largo: 16.7 cm x Ancho 5.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Plateado.

• Presentación: Individual, en cajita,necesita 3 pilas AA (NO INCLUYE).

JMP-251

NAVAJA MULTIFUNCIÓN / USB 8GB

• Descripción: SWISS USB, Mini Navaja Multifuncion, incluye USB 8GB, 

Navaja, Tijera, Lapicero, Desarmador,Lima.

• Colores disponibles: Negro, Rojo.

• Presentación: Individual, estuche metálico.

JMP-121

NAVAJA 11 FUNCIONES

• Descripción: Navaja Hoja de 6 cm., limpia uñas, saca corchos, 2 tipos 

de sierra, tijeras, abrelatas, punzón, abridor de botellas con función de 

destornillador plano, destornillador estrella, pinza quita astillas. 

• Medidas: 2.0 cm cm x 2.0 cm x 9.0 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Plateado.

• Presentación: Individual, en cajita de cartón blanco.

JMP-240

SET VIAJERO PARA HOMBRES

- Medidas: 15 cm x 2.5 cm. Largo: 22.5 cm. 

- Descripción: Estuche de cuerina. Color Negro.

- Contiene: Peine, cortador de uñas pequeño, cortador de uñas grande, 

tijera para manicure, lima de uñas, pinza, navaja multifunción, afeitador,  

5 repuestos de afeitador de doble filo.

Presentación del producto: Individual, Estuche.
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JMP-242

SET VIAJERO PARA HOMBRES

- Medidas: 15 cm x 2.5 cm. Largo: 22.5 cm. 

- Descripción: Estuche de cuerina. Color Negro.

- Contiene: Peine, cortador de uñas, tijera para manicure, pinza, 

afeitador, 3 repuestos para afeitador de doble filo, cepillo de dientes y 

cepillo de pelusa plegable.

Presentación del producto: Individual, estuche.

JMP-197

KIT DE CALZADO 

- Medidas: 7.2 x 7.2 cm. Largo: 13.9 cm.(Aprox.)

- Descripción: Estuche exterior de cuerina, forrado interior de pana.

- Colores disponibles: Negro, Marrón.

- Contiene: 1 pomada color negro, 1 esponja dentro de estuche con 

tapa , 1 escobilla con mango de madera y 1 franela color amarilla.

- Presentación del producto: Individual, dentro de una caja de cartón 

color blanco.

JMP-198

KIT DE CALZADO 

• Descripción: Estuche de lona, con cierre, contiene 1 pomada color 

negro, 1 pomada color neutral, 1 escobilla con mango de madera, 1 

esponja con mango de madera, franela color blanca o amarilla y 1 

calzador de plástico color blanco.

• Medidas: 11.5 cm x 4.5 cm. Largo: 16.2 cm.(Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, azul.

• Presentación: Individual, en caja de cartón blanco.
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ATP-1053

ATOMIZADOR 10ML CARABINER

• Descripción: Atomizador de 10 ml, color transparente con tapa de 

color, incluye gel antibacterial.

• Medidas: Largo 14.6 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, azul, rojo, morado, rosado, verde, celeste, 

anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico por pedido.

ATP-169

ATOMIZADOR CON LAPICERO

• Descripción: Atomizador de 8.5 ml con lapicero, color transparente con 

tapa de color.

• Colores disponibles: Negro, azul, rojo, morado, rosado, verde, celeste, 

anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico por pedido.

ATP-959

ATOMIZADOR 4 EN 1

• Descripción: Atomizador de 7 ml + Lapicero + soporte para celular + 

limpia pantalla.

• Colores disponibles: Rojo, azul, Naranja, Verde, Blanco Transparente.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico por pedido.

ATP-269

ATOMIZADOR CON LAPICERO

• Descripción: Atomizador de 5 ml con lapicero.

• Colores disponibles: Negro, azul, Plateado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico por pedido.

Artículos Personales
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ATP-153

ATOMIZADOR 12ML TIPO LAPICERO

• Descripción: Atomizador de 12 ml tipo lapicero, color transparente con 

tapa de color.

• Medidas: Largo 14.6 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, azul, rojo, morado, rosado, verde, celeste, 

anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico por pedido.

ATP-154

ATOMIZADOR 10ML TIPO LAPICERO

- Medidas: 12.5 cm. Diámetro: 1.5 cm.

Tapa: 3.5 cm. Cuerpo: 8.0 cm.

- Descripción: Frasco plástico traslúcido, vacío, modelo lapicero de 10ml. 

de capacidad.

- Colores: Blanco, azul, rojo, verde Limon, negro y turquesa.

ATP-1054

GEL ANTIBACTERIAL 30ML - LLENO

• Descripción: Frasco con gel antibacterial de 30 ml, incluye gel 

antibacterial.

• Medidas: 5.5 cm x 3.0 cm x 2.0 (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, azul, rojo, morado, rosado, verde, celeste, 

anaranjado, blanco, fucsia.

• Presentación: Individual.

ATP-1055

FRASCO PARA GEL ANTIBACTERIAL 30ML - VACÍO

• Descripción: Frasco para gel antibacterial de 30 ml, vacío.

• Medidas: 5.5 cm x 3.0 cm x 2.0 (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, azul, rojo, morado, rosado, verde, celeste, 

anaranjado, blanco, fucsia.

• Presentación: Individual.
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ATP-1042

GEL ANTIBACTERIAL 40ML

• Descripción: Frasco con gel antibacterial de 40 ml, incluye gel 

antibacterial.

• Medidas: Alto: 9,5cm   Ancho: 3,5cm   Espesor: 2cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, azul, rojo, morado, rosado, verde, celeste, 

anaranjado, blanco, fucsia.

• Presentación: Individual.

ATP-1035

GEL ANTIBACTERIAL 40ML - LLENO

• Descripción: Frasco con gel antibacterial de 40 ml, incluye gel 

antibacterial.

• Medidas: Alto: 7cm   Ancho: 5,2cm   Espesor: 2,3cm  (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, azul, rojo, morado, rosado, verde, celeste, 

anaranjado, blanco, fucsia.

• Presentación: Individual.

ATP-1039

GEL ANTIBACTERIAL 40ML - VACÍO

• Descripción: Frasco vacío para gel antibacterial de 40 ml.

• Medidas: Alto: 7cm   Ancho: 5,2cm   Espesor: 2,3cm  (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, azul, rojo, morado, rosado, verde, celeste, 

anaranjado, blanco, fucsia.

• Presentación: Individual.

ATP-1028

GEL ANTIBACTERIAL 40ML

• Descripción: Frasco con gel antibacterial de 40 ml, incluye gel 

antibacterial.

• Medidas: Alto: 7cm   Ancho: 5,2cm   Espesor: 2,3cm  (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, azul, rojo, morado, rosado, verde, celeste, 

anaranjado, blanco, fucsia.

• Presentación: Individual.
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ATP-1046

PULVERIZADOR 100ML

- Medidas: Altura: 21 cm. Diámetro: 4 cm.

- Material: Plástico. 

- Capacidad: 100 ml.

- Colores: Rojo, azul y blanco.

- Presentación del producto:

Individual, en caja de cartón color blanca. 

ATP-455

CALENTADOR ELÉCTRICO DE TAZAS

• Descripción: Soporte para tazas con conexión para 4 puertos USB.

mantiene la temperatura caliente del contenido de la taza.

• Medidas: 11.2 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

• Presentación: Caja de cartón.

ATP-1023

ALMOHADILLA INFLABLE 

• Descripción: Almohadilla inflable exterior aterciopelado.  Con estuche 

del mismo material.

• Medidas: Ancho 42.5 cm x 26.5 cm de alto (14.5 cm de alto parte 

media). (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul, Plomo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.

ATP-554

LLAVERO SET DE MANICURE

• Descripción: Llavero de plástico que contiene cortauñas, lima,

quitacuticulas y pinzas.

• Colores disponibles: Rojo, Azul.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.
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ATP-559

SET DE MANICURE

• Descripción: Set de plástico que contiene cortauñas, lima,

quitacuticulas y pinzas.

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.

ATP-103

SET DE MANICURE 4 PIEZAS

• Descripción: Estuche plástico pavonado, set de manicure, incluye corta 

uñas, tijera, pinza y removedor de cutícula.

• Medidas: Ancho10.0 cm x 5.5 cm de alto (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco pavonado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.

ATP-105

SET DE MANICURE 6 PIEZAS

• Descripción: Estuche plástico pavonado, set de manicure, incluye corta 

uñas, tijera, lima, removedor de cutícula, repujador y saca cutícula.

• Medidas: Ancho 5.5 cm x 15.5 cm de alto (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco pavonado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.

ATP-106

SET DE MANICURE PLÁSTICO

- Medidas: 10 x 2 cm. (Aprox.) Largo: 5 cm.

- Descripción: Estuche  que contiene: 1 pinza, 1 tijera, 1 corta uñas,1 

Lima y 1 removedor de cutícula.

- Colores: Blanco,Plateado,rojo y rosado.

- Presentación del producto: Individual, en cajita de carton blanco y 

bolsita de plástico transparente.
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ATP-107

SET DE MANICURE PLÁSTICO

- Medidas: 10 x 2 cm. (Aprox.) Largo: 5 cm.

- Descripción: Estuche plástico traslúcido que contiene: 1 pinza, 1 tijera, 

1 corta uñas y 1 removedor de cutícula.

- Colores: Transparente y rosado.

- Presentación del producto: Individual, bolsita de plástico transparente.

ATP-112

SET DE MANICURE DE METAL

- Medidas: 12 x 4.5 cm. Espesor: 3 cm. (Aprox.)

- Descripción: Set de manicure de metal, que con contiene: 1 lima, 1 

tijera, 1 corta uñas y 1 removedor de cutícula. 

- Color: Plateado.

- Presentación del producto: Individual, en cajita de cartón blanca.

ATP-5212

CINTA MÉTRICA

- Medidas: Diámetro: 5 cm. (Aprox.)

- Descripción: Cinta métrica de 1 mt. en estuche circular con botón 

retráctil en el centro. 

- Colores: Blanco, Crema.

- Empaque:Individual, bolsita plástica transparente.

ATP-155

SET DE TOALLITAS COMPRIMIDAS

• Descripción: Set de toallitas comprimidas de algodón, estuche plástico 

transparente.

• Medidas: Largo 10.7 cm x 2.4 de diámetro (Aprox.)

• Colores disponibles: Estuche transparente.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico.
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ATP-436

CANDADO PLÁSTICO

• Descripción: Candado de plastico de 3 combinaciones.

• Medidas: 6.1 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Rojo, Azul.

ATP-856

MINI PUZZLE

• Descripción: Mini rompecabezas de plástico.

• Medidas: 9 cm x 7.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco.

ATP-136

LUSTRADOR CON CALZADOR

• Descripción: Lustrador de zapato con calzador, de material plástico.

• Medidas: 13.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, Negro.

ATP-496

SACACORCHO DESTAPADOR

• Descripción: Sacacorcho / Destapador "tipo botella de vino", material 

plástico y metál.

• Medidas: 11.5cm alto / 2.45 cm diametro (Aprox.)

• Colores disponibles: Negro.

• Presentacion: caja de carton color blanco.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ATP-156

PAÑUELOS TISSUE

• Descripción: Set de pañuelos tissue, 10 uni por paquete individual.

• Medidas: 5.5 cm x 7.5 cm (Aprox.)

• Colores disponibles: Rojo, Azul, Blanco, Negro.

ATP-058

ORGANIZADOR DE CEPILLOS

• Descripción: Organizador de cepillos de dientes con tapa protectora y 

chupón para pegar sobre vidrio o locetas.

• Colores disponibles: Blanco.

• Presentación: Individual, en bolsita de plástico transparente.

ATP-524

KIT DE COSTURA

• Descripción: Estuche de plástico, incluye tijera, agujas, hilo, ojal, 

botones, imperdibles y pinza.

• Medidas: 7.0 cm x 1.5 cm x 6.2 cm. (Aprox.)

• Colores disponibles: Blanco, azul, rojo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico por pedido.

ATP-853

MONEDERO DE SILICONA

- Descripción: Monedero de silicona con cierre de nylon.

- Medida: Ancho 9 cm x 7 cm alto. 

- Colores disponibles: Negro, Rojo, Azul.

- Presentación: Individual, en bolsa plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ATP-874

DOBLE ESPEJO DE CUERINA

- Descripción: Mini espejo rectangular de cuerina.

- Medidas: 9.4 cm x 5.8 cm Aprox.

- Presentación del producto: Individual, cajita blanca.

ATP-87

ESPEJO CON PEINE DE CARTERA

- Medidas: Diámetro: 6.5 cm. (Incluido gancho) Largo: 7.5 cm. (Aprox.) 

Espesor: 2.5 cm.

- Descripción: Espejo para cartera plástico, con cepillo para cabello.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ATP-88

DOBLE ESPEJO DE CARTERA

- Medidas: 7.3 x 6.5 cm. Espesor: 1.5 cm. (Aprox.)

- Descripción: Doble espejo de cartera plástico: uno convencional y uno 

de aumento.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ATP-89

DOBLE ESPEJO CON PEINE DE CARTERA

- Medidas: 7 cm. Espesor: 1 cm.

- Descripción: Espejo de cartera plástico, que contiene: 1 espejo normal 

y 1 espejo de aumento + 1 peine.

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ATP-93

PORTA CELULAR MAGNÉTICO PARA AUTO

- Descripción: Porta celular con plancha magnética para el auto.

- Medida: Diámetro 4.5 cm.

- Colores disponibles: Negro, Rojo.

- Presentación: Individual, en bolsa plástica transparente.

ATP-533

PORTA PASTILLAS REDONDO

- Medidas:  7 x 7 cm. (Aprox.)

- Descripción: Porta pastillas de plástico de forma circular con 4 

Compartimientos.

- Colores: Verde, azul, rojo, blanco y  naranja.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

ATP-532

PORTA PASTILLAS CUADRADO

- Medidas:  6 x 6 cm. (Aprox.)

- Descripción: Porta pastillas de plástico forma cuadrada con 4 

compartimientos. 

- Colores: Verde, azul, rojo y blanco.                           

- Empaque: Individual, en bolsita plastica transparente.

ATP-583

PORTA PASTILLAS 10 COMPARTIMENTOS

- Material: Plástico.

- Medidas: 8.5 X 5.5 cm. 

- Contiene 10 compartimentos.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ATP-593

PORTA PASTILLAS 4 COMPARTIMENTOS

- Medidas:  5.8 X 5.8 cm

- Descripción: Porta pastillas de plástico con 4 Compartimientos.

- Colores: Blanco transparente.

- Empaque: Individual, en bolsita plástica transparente.

ATP-652

WINCHA CON PORTA NOTAS

- Medidas del producto :  8 cm x 6.5 cm                                                      

- Medida de espacio Impresión 5 cm x 5.3 cm. 

- Descripción: Wincha de 2 metros con portanotas y nivelador.                                                                                          

- Presentación: Caja de cartón blanco

ATP-1058

TOMA NOTAS PARA SUPERMERCADO

- Descripción: Pizarrita con 30 hojas rayadas para carritos de 

supermercado con sujetador en la parte inferior, Incluye lapicero con 

tinta color azul.                                                                           

- Medidas: 6.5 cm. X 11 cm.

- Colores disponibles: Rojo, Negro.                                                                                  

ATP-1060

SET DE BAÑO

- Descripción: Set de baño de 5 piezas. Estuche de plástico transparente. 

- Incluye: Limpiador de uñas, cepillo para cabello, cepillo para el cuerpo, 

espejo y esponja. 



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ATP-1062

BOLSO IMPERMEABLE PLAYERO

- Descripción: Bolso Impermeable.

- Medidas : 28.5 cm de alto x 18 cm de ancho x 11.5 cm de base APROX .

- Colores disponibles: Azul, rojo, Negro, Anaranjado.

ATP-1069

PORTATODO DE PVC TRANSPARENTE

- Descripción: Portatodo de PVC transparente.

- Medida: 18.2 cm.alto x 12.5 ancho

- Medida de la pita: 52 cm

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde.

ATP-1435

SET NECESER 

- Descripción: Set neceser de viaje de 7 accesorios de PVC con cierre 

hermético.

Los accesorios son :

 - 02 botes (para gel y champú con tapón a rosca)

 - 01 perfumador

 - 02 tarritos para crema

 - 01 embudo

 - 01 paleta / aplicador

- Medida: 16.5 x 13 x 3.3 cm

- Colores disponibles: Azul, Rojo.

ATP-063

TAPER CON CUCHARA Y TENEDOR FIBRA DE PAJA DE TRIGO

- Tamaño: 20.5 x 13 x 7.3 cm.

- Capacidad: 1000 ml.

- Peso: 300 gr.

- Color:  Natural

- Presentacion:  Caja carton linner



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ATP-093

SET DE CUBIERTOS DE PLÁSTICO

- Descripción: Set de Cubiertos de Plástico de 3 Piezas, 1 Tenedor, 1 

Cuchillo, 1 Cuchara.

- Medida: 8 x 3.5 x 2.3 cm

- Colores disponibles: Blanco.

ATP-013

PACK DE 10 SORBETE ECOLÓGICOS

- Descripción: Sorbetes Ecologicos de papel resistente, pack de 10 

unidades.

- Medida del sorbete : 9 cm de alto.

- Colores disponibles: Negro con blanco.

ATP-014

SORBETE ECOLÓGICO FIBRA DE TRIGO

- Descripción: El kit viene dentro de un estuche con gancho para colgar. 

Incluye sorbete armable en 3 cuerpos y limpiador de sorbete.

- Medida del estuche : 12 cm de alto x 2.2 cm de diámetro.

- Medida del sorbete : Sorbete armado 22.5 cm de alto.

ATP-152

ECO SORBETE DE ACERO INOXIDABLE

- Descripción: Eco Sorbete de Acero Inoxidable con estuche de plástico y 

colgador de silicona, incluye limpiador colapsible.

- Colores: Azul, Rojo, Negro, Verde, Naranja, Magenta, Cian, Morado, 

Gris, Amarillo, Blanco, Verde Limón.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ATP-662

SORBETE DE ACERO INOXIDABLE

- Descripción: Sorbete retráctil de acero inoxidable, Incluye Boquilla de 

silicona + cepillo limpiador.

- Medida: 22.5 cm (Aprox)

- Colores: Azul, Rojo, Negro.

ATP-025

TAPASOL COLAPSIBLE

- Descripción: Tapasol colapsible para auto. Incluye funda. 

- Colores disponibles: Plateado, Azul y Rojo.

- Medida: Abierto: 138 x 64 cm. (Aprox.)

- Dentro de una funda Plateada (interior color negro).

ATP-0565

TAPASOL PARA VOLANTE

- Descripción: Funda Tapasol para volante, funda en aluminio a una cara 

en color plateado de acabado metalizado con ribetes de poliéster en 

color negro, espuma en el reverso. 

- Medida: 43 cm diámetro (Aprox.)

ATP-052

PORTA NOTAS PARA AUTO

- Descripción: Gancho clip de facil colocación Incluye Hojas y Lapicero.

- Medida: 9.5 cm x 7.0 cm

- Colores: Azul, Rojo, Negro.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ATP-1864

TOMA NOTAS PARA AUTO

- Descripción: Tomanotas para auto, incluye hojas blancas y lapicero. 

Color traslúcido.

- Medidas: 12.7 cm. X 7.4 cm. (Aprox.)

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ATP-755

SUJETADORES DE LENTES

- Descripción: Sujetadores para lentes de neopreno.

- Colores: Azul, Rojo, Verde, Naranja.

- Material: Neopreno

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ATP-865

PORTA BOTELLA AISLANTE

- Descripción: Porta botella aislante.

- Medidas: 37 cm x 24.5 cm.

- Colores: Azul, Rojo, Negro.

- Material: Neopreno

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ATP-869

PORTA LATA AISLANTE

- Descripción: Porta lata aislante.

- Medidas: 12.6 cm x 9.6 cm.

- Colores: Azul, Rojo, Negro, Verde, Naranja.

- Material: Neopreno

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

ATP-1064

LONCHERA DE NEOPRENO

- Descripción: Lonchera de neopreno grande.

- Medidas: Alto: 30cm   Ancho: 29cm   Interior: 14cm  Espesor: 6mm 

(Aprox.)

- Colores: Azul, Rojo, Negro.

- Material: Neopreno

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ATP-1065

LONCHERA PARA PICNIC

- Descripción: Lonchera con 4 cierres esquinados, se abre y extiende 

como un tapete, ideal para picnics, almuerzos y mas.

- Colores: Azul, Rojo, Negro.

- Material: Neopreno

- Presentación del producto: Individual, en bolsita plástica transparente.

ATP-1052

ESTUCHE CON TOALLA

• Descripción: Toalla de Poliester, estuche de tela. 

• Medidas de la toalla: Largo: 31 cm. Ancho: 31 cm.

• Colores disponibles: Plomo.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.

ATP-1063

TOALLA EN TUBO

• Descripción: Toalla de colores en tubo. Colores de tapa de acuerdo a la 

tolla, toalla de Poliester, envase Acrílico transparente. 

• Medidas: Largo: 16 cm. Diámetro: 6.5 cm. 

Medidas de la toalla: Largo: 80 cm. Ancho: 30 cm.

• Colores disponibles: Azul, rojo, Verde, Negro, Gris, anaranjado.

• Presentación: Individual, en bolsa de plástico transparente.





SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

PL-3365

ABRIDOR 3 EN 1

- Medidas: 14.7 x 4.3 cm. (Aprox.)

- Colores:  Azul, rojo, verde, negro y blanco.

 - Presentación del producto:

Individual, bolsita plástica transparente.

PL-4755

CABECERA DE PLAYA

- Medidas: Altura: 11 cm. Ancho: 17 cm. Esp.: 9.9 cm. (Aprox.)  

- Colores disponibles: Verde limón, blanco, anaranjado, rojo y azul.

PL-4783

MINI VENTILADOR CON CONEXIÓN USB

- Medidas: Ancho: 14.5 cm. / Alto: 14.5 cm. (Aprox.)

- Descripción: Ventilador de plástico conexión a PC o también esencial 

para auto, mediante puerto USB.

- Medidas: Ancho: 14.5 cm. Alto: 14.5 cm. 

- Colores: Azul, rojo y negro.

- Presentación: Individual, en cajita de cartón plastificada.

Artículos de Playa



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

PL-4784

POSA VASOS CON ABRIDOR

- Medidas: 8.1  x 8.1 cm. (Aprox.)

- Colores disponibles: Azul, rojo, verde, negro y blanco.  

- Descripción: Posavasos de material PET, con abridor de metal y 

antideslizante.

- Presentación del producto: Individual, bolsita plástica transparente.

PL-477

SET DE PINZAS PARA TOALLA

- Material: Plástico

- Medidas Producto: 15.50 cm x 7.50 cm

- Colores disponibles:  Blanco, Amarillo.

- Presentación del producto: Individual, bolsita plástica transparente.

PL-4794

PROTECTOR DE PVC PARA CELULAR

- Medidas: 28 x 11 cm. (Aprox.)

- Colores disponibles:  Azul, rojo, verde, negro, blanco y naranja.

- Presentación del producto: Individual, bolsita plástica transparente.

PL-4921

CLIP PORTA LENTES

- Medidas: Altura: 4.3 cm. Ancho: 7.5 cm. Esp.: 3 cm. (Aprox.)

- Colores disponibles: Rojo, azul, plateado y negro.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

PL-638

SOMBRILLA

- Descripción: Sombrilla de playa de material nylon con protección UV.

- Medidas: Diámetro: 150 cm. Alto (Aprox.)

- Colores disponibles: Anaranjado, verde, azul, blanco y rojo.

- Presentación del producto: Individual, bolsita plástica transparente.

PL-5296

INFLABLE FLOTADOR

- Medidas: 70 cm X 46 cm. (Aprox.)

- Colores disponibles: Blanco, transparente, rojo y azul.

- Presentación del producto: Individual, bolsita plástica transparente.

PL-48

FLOTADOR REDONDO

- Medidas: Diámetro: 90 cm. diámetro (Aprox.)

- Colores disponibles: Anaranjado, verde, azul, blanco y rojo.

- Presentación del producto: Individual, bolsita plástica transparente.

PL-528

PELOTA INFLABLE DE CÍRCULOS

- Medidas: Diámetro: 37 cm. (Aprox.)

- Colores disponibles: Amarillo, rojo.

- Presentación del producto: Individual, bolsita plástica transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

PL-5248

PELOTA DE PLAYA INFLABLE TRANSPARENTE

- Medidas: Diámetro: 50 cm. (Aprox.)

- Colores disponibles: Anaranjado, verde, azul, blanco y rojo.

- Presentación del producto: Individual, bolsita plástica transparente.

PL-5249

PELOTA DE PLAYA INFLABLE SÓLIDA

- Medidas: Diámetro: 50 cm. (Aprox.)

- Colores disponibles: Anaranjado, verde, azul y rojo.

- Presentación del producto: Individual, bolsita plástica transparente.

PL-549

FRISBEE COLAPSIBLE

- Medidas: Diámetro: 25 cm. (Aprox.)

- Colores: Azul, rojo, verde, blanco, anaranjado y amarillo.



Bolsas
Ecológicas



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

BEC-01

ASA PARA BOLSAS

- Material: Plástico.

- Medidas: 14.2 cm (Aprox)                                       

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Blanco.

BEC-02

BOLSA PARA BOTELLAS

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas. 

- Material: Notex

- Medidas Producto: 40 cm x 16 cm.

- Colores disponibles: Azul, Negro, Rojo, Beige.

BEC-12

BOLSA NON WOVEN CON FUELLE

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas. 

- Medidas: 30 alto x 24 ancho x 15 cm (Fuelle).                                            

- Gramaje: 80gr.     

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Blanco, Negro.

Bolsas Ecológicas



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

BEC-535

BOLSA GIGANTE LAMINADO

- Material: Bolsa de notex 110gr con laminado.

- Medidas Producto: 45 Ancho X 50 Alto X 25 Fuelle

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Blanco, Negro.

BEC-035

BOLSA PLEGABLE CON FUELLE

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas. 

- Material: Notex

- Medidas Producto: 45 Ancho X 36 Alto X 12 Fuelle

- Colores disponibles:

Negro / Cinta Blanca       

Azulino / Cinta Blanca      

Kakhy / Cinta blanca       

Blanco / Cinta Negra 

BEC-043

BOLSA PLEGABLE CON FUELLE

- Material: Bolsa notex Plegable combinada (cuerpo blanco Ribetes y 

Asa de Color)

- Medidas Producto: 32 Ancho X 40 Alto X 10 Fuelle

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Negro.

BEC-058

BOLSA PLEGABLE CON FUELLE

- Material: Bolsa notex plegable combinada (tapa y asa de color)

- Medidas Producto: 45 Ancho X 36 Alto X 12 Fuelle

- Colores disponibles: Azul, Kakhy, Negro, Morado.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

BEC-68

BOLSA PLEGABLE CON FUELLE

- Material: Bolsa notex plegable.

- Medidas Producto: 36 Ancho X 40 Alto X 8 Fuelle

- Colores disponibles: 

Negro / Tapa Kakhy     

Kakhy / Tapa marrón   

Celeste / tapa Azulino 

BEC-184

BOLSA NON WOVEN CON FUELLE

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas. 

- Medidas: 30 cm alto x 38 cm ancho x 8 cm (Fuelle).                                            

- Gramaje: Notex 80gr.     

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Beige.

BEC-185

BOLSA NON WOVEN CON BASE GRANDE

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas. 

- Medidas: 31 cm alto x 33 cm ancho x 20.5 cm (Base).                                            

- Gramaje: 80gr.     

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Turquesa, Blanco, Negro.

BEC-13

BOLSA NON WOVEN CON FUELLE

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas. 

- Medidas: 40 alto x 32 ancho x 4.5 cm base                                        

- Gramaje: 80gr.     

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Blanco, Negro, 

Beige claro.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

BEC-14

BOLSA NON WOVEN CON FUELLE

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas. 

- Medidas: 40 x 40 x 10 cm                                        

- Gramaje: 80gr.     

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Blanco, Negro, 

Beige.

BEC-624

BOLSA NON WOVEN CON FUELLE

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas. 

- Medidas: 40 x 40 x 15 cm                                        

- Gramaje: 80gr.     

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Blanco, Negro, 

Beige, Natural, Plomo.

BEC-15

BOLSA NON WOVEN CON FUELLE

- Descripción: Bolsas Non Woven                                        

- Medidas: 35 cm alto x 29 cm ancho x 8 cm de base.                                                

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas, sin costura, sellada y con 

fuelle.

- Gramaje: 80gr 

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Blanco, Negro, 

Beige claro.

BEC-120

BOLSA NON WOVEN CON FUELLE

- Descripción: Bolsas Non Woven                                        

- Medidas: 38.5 cm alto x 28 cm ancho x 8 cm de base.                                                

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas, sin costura, sellada y con 

fuelle.

- Gramaje: 80gr 

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Blanco, Negro, 

Beige claro.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

BEC-205

BOLSA NON WOVEN CON FUELLE

- Material: Notex                                                                                                                           

- Medidas : Alto 37 cm x Ancho 34 cm ancho x Fuelle 9 cm.                                                                                                                              

- Descripcion: Sin costura, selladas y con fuelle.

- Gramaje: 80gr 

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Blanco, Negro, 

Beige claro.

BEC-110

BOLSA NON WOVEN CON FUELLE

- Descripción: Bolsas Non Woven                                       

- Medidas: 40 cm alto x 30 cm ancho x 5 cm de base.                                                   

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas, sin costura, sellada y con 

fuelle.

- Gramaje: 80gr 

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Blanco, Negro, 

Beige.

BEC-529

BOLSA CAMBRELL SIN FUELLE

- Descripción: Bolsas notexl, sin fuelle modelo sobre.                                        

- Medidas: 38 Alto x 26 Ancho                                          

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas, sin costura, sellada sin 

fuelle.

- Gramaje: 80gr 

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Blanco, Negro, 

Beige claro.

BEC-115

BOLSA CAMBRELL SIN FUELLE

- Descripción: Bolsas Cambrel, sin fuelle modelo sobre.                                        

- Medidas: 33.5 cm Alto x 25.3 cm Ancho                                              

- Material: Textil sin tejer de fibras sinteticas, sin costura, sellada sin 

fuelle.

- Gramaje: 80gr 

- Colores disponibles: Azul, Rojo, Verde, Anaranjado, Blanco, Negro, 

Beige claro.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

BEC-16

BOLSA DE CORCHO

- Medida: 41cm alto x 36cm ancho.                                            

- Material: Poliester 300D con respaldo de PVC, la parte inferior de 

corcho.                                               

- Colores: azul, rojo, negro y gris                       

- Presentación del producto: Individual.

BEC-17

MOCHILA DE CORCHO

- Medida: 43.5cm alto x 32cm ancho.                                              

- Material: Poliester 300D, la parte inferior de corcho.       

- Colores: azul, rojo, negro y gris.                                         

- Presentación del producto: Individual.

BEC-42

MOCHILA MULTIFUNCIÓN

- Medida mochila: 44 x 35 cm                                            

- Medida cartera: 23 x 33 cm                                               

- Medida cartuchera: 17 x 23 cm                                      

- Colores: azul,rojo,negro y gris                                                

- Material: Poliester                                     

- Presentacion del producto: Individual en bolsa de plastico 

transparente.

BEC-43

MOCHILA COLAPSIBLE

- Medida mochila: 42 x 30.5 cm                                            

- Medida En Estuche: 23 x 17 cm                                                                                    

- Colores: azul,rojo,negro y gris                                                

- Material: Nylon.                                   

- Presentacion del producto: Individual en bolsa de plastico 

transparente.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

BEC-18

BOLSA DE TOCUYO PLANA

- Medidas : 41.5 cm de alto x 37.5 cm de ancho.

- GRAMAJE 150 Gr.

- Diseños: Asa natural, Asa negra.

BEC-19

BOLSA DE TOCUYO PLANA

- Medidas : 41.5 cm de alto x 37.5 cm de ancho.

- GRAMAJE 150 Gr.

- Color Disponible: Natural.

BEC-521

BOLSA GRANDE DE YUCO

- Medidas : 24.5 cm de alto x 40.0 cm de ancho x 15.0 cm de fuelle.

- Acabado con velcro para cerrar la bolsa.

- Color Disponible: Único.

BEC-201

BOLSA DE ALGODÓN CON ASA Y FUELLE

- Medidas : 42 cm de alto x 38 cm de ancho x 10 cm de fuelle.

- GRAMAJE 120 GSM de algodón.

- Color Disponible: Natural, Rojo, Negro, Azul.

- Similar al tocuyo.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

BEC-202

BOLSA DE ALGODÓN CON ASA SIN FUELLE

- Medidas : 42 cm de alto x 38 cm de ancho.

- GRAMAJE 120 GSM de algodón.

- Color Disponible: Natural, Rojo, Negro, Azul.

- Similar al tocuyo.

BEC-218

BOLSO DE PAPEL CON ASAS

- Descripción : Bolso de papel con asas negras.

- Medidas : 33.5 cm de alto x 30 cm de ancho x 16 cm fuelle. 

- Color Disponible: Modelo único.

BEC-20

BOLSA NOTEX PLANA

- Medidas : 40 cm de alto x 35 cm de ancho.

- GRAMAJE: 80gr

- Color Disponible: Rojo, Azul, Celeste, Verde, Negro, Blanco, Beige, 

Rosado, Amarillo, Morado.

BEC-128

BOLSO DE YUTE PLASTIFICADO

- Descripción: Bolso grande de yute con fuelle.

- Medidas : 24.5 cm de alto x 40 cm de ancho x 15 cm fuelle.

- Color Disponible: Diseño único.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

BEC-425

BOLSA DE FIBRA DE FELPA PRENSADA

- Descripción: Bolso de felpa prensada con fuelle.

- Medidas : 27.0 cm de alto x 34.5 cm de ancho x 15.0 cm fuelle.

- Color Disponible: Gris, Azul.

BEC-845

MOCHILA NOTEX FÚTBOL

- Descripción: Bolso Mochila con diseño de pelota de fútbol.

- Medidas: 45.3 cm alto x 38 cm ancho.

- Material: Textil sin tejer de fibras sintéticas.

- Gramaje: 80gr.

BEC-896

MOCHILA NON WOVEN

- Descripción: Bolso Mochila Non – Woven

- Medidas: 40 alto x 30.5 cm ancho.

- Material: Textil sin tejer de fibras sintéticas.

- Gramaje: 80gr.

BEC-186

MOCHILA DE NOTEX

- Descripción: Mochila de notex de 80 gr.

- Medidas : 40 cm de alto x 30.5 cm de ancho.

- Color Disponible: Negro, Azul, Rojo, Plomo, Verde, Anaranjado, Blanco, 

Amarillo.
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BEC-188

BOLSO MOCHILA DE NOTEX

- Descripción: Bolso Mochila de notex de 80 gr con asa.

- Medidas : 42.2 cm de alto x 32.5 cm de ancho.

- Color Disponible: Negro, Rojo.

BEC-198

MOCHILA DE NYLON CON ESQUINERO

- Descripción: Mochila de nylon con esquinero.

- Medidas : 40 cm de alto x 33 cm de ancho.

- Color Disponible: Negro, Azul, Rojo.

BEC-187

MOCHILA DE NYLON

- Descripción: Mochila de nylon.

- Medidas : 43 cm de alto x 33.8 cm de ancho.

- Color Disponible: Negro, Azul eléctrico, Azul, Rojo, Plomo, Verde, 

Anaranjado, Blanco, Amarillo.

BEC-195

MOCHILA DE ALGODÓN

- Descripción: Mochila de algodón de 110gr.

- Medidas : 42.0 cm de alto x 38.0 cm de ancho.

- Color Disponible: Negro, Azul, Rojo, Natural.



NEOPRENO 
 A TU MEDIDA



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LY-053

LANYARD SUBLIMADO

- Descripción: Cinta de polyester satinada importada, ancho de 2 cm. y 

2.5 cm. con sujetador metálico en color plateado.

Costura reforzada.

- Impresión: Sublimado digital full color ambos lados.

LYP-03

LANYARD + FOTOCHECK

- Descripción: Cinta de polyester satinada importada, ancho de 2 cm. y 

2.5 cm. con sujetador metálico en color plateado. Costura reforzada.

Fotocheck en PVC con impresión digital y porta fotocheck plástico.

- Impresión: Sublimado digital full color ambos lados.

LY-046

LANYARD SUBLIMADO CON TIPTOP

- Descripción: Cinta de polyester satinada importada, ancho de 2 cm. y 

2.5 cm. con sujetador metálico en color plateado y gancho tiptop 

desprendible.

Costura reforzada.

- Impresión: Sublimado digital full color ambos lados.

Lanyards



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LY-023

LANYARD SUBLIMADO CON TIPTOP GIRATORIO

- Descripción: Cinta de polyester satinada importada, ancho de 2 cm. y 

2.5 cm. con sujetador metálico en color plateado y gancho tiptop 

giratorio.

Costura reforzada.

- Impresión: Sublimado digital full color ambos lados.

LY-856

LANYARD SUBLIMADO CON GANCHO PLÁSTICO

- Descripción: Cinta de polyester satinada importada, ancho de 2 cm. y 

2.5 cm. con sujetador plástico color negro.

Costura reforzada.

- Impresión: Sublimado digital full color ambos lados.

LY-096

LANYARD SUBLIMADO CON YOYO RETRÁCTIL

- Descripción: Cinta de polyester satinada importada, ancho de 2 cm. y 

2.5 cm. con yoyo plástico retráctil.

Costura reforzada.

- Impresión: Sublimado digital full color ambos lados.

LY-362

LANYARD SUBLIMADO CON DESTAPADOR METÁLICO

- Descripción: Cinta de polyester satinada importada, ancho de 2 cm. y 

2.5 cm. con destapador metálico.

Costura reforzada.

- Impresión: Sublimado digital full color ambos lados.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

LY-363

LANYARD SUBLIMADO DESPRENDIBLE

- Descripción: Cinta de polyester satinada importada, ancho de 2 cm. y 

2.5 cm.

Cinta desprendible en la parte superior del cuello, costura reforzada.

- Impresión: Sublimado digital full color ambos lados.

LY-536

LANYARD SUBLIMADO CON DESTAPADOR Y TIPTOP

- Descripción: Cinta de polyester satinada importada, ancho de 2 cm. y 

2.5 cm.

Cinta desprendible con tiptop plástico y destapador metálico, costura 

reforzada.

- Impresión: Sublimado digital full color ambos lados.





SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

PL-05

POLO PERSONALIZADO HOMBRE

Polos personalizados 100% algodón reactivo (No se despintan).

• Talla: S – M – L 

• Modelo: Cuello redondo, manga corta.

• Colores disponibles: Todos los colores (Consultar)

• Incluye estampado personalizado

PL-03

POLO PERSONALIZADO MUJER

Polos personalizados 100% algodón reactivo (No se despintan).

• Talla: S – M – L 

• Modelo: Cuello redondo, manga corta.

• Colores disponibles: Todos los colores (Consultar)

• Incluye estampado personalizado

PL-02

POLO PERSONALIZADO SUBLIMADO

Polos sublimados en Jersey Spun 30/1 y 20/1 (100% POLYESTER tacto 

algodón)

-El entalle de los polos es de corte semi Slim fit hombre y corte princesa 

en damas.

- El estampado de la imagen es referencial.

• Talla: Todas las tallas.

• Modelo: Cuello redondo, manga corta.

• Colores disponibles: Blanco.

• Diseño: Incluye estampado full color.

Polos Personalizados



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

PL-06

POLO SUBLIMADO

Polos sublimados en Jersey Spun 30/1 y 20/1 (100% POLYESTER tacto 

algodón)

-El entalle de los polos es de corte semi Slim fit hombre y corte princesa 

en damas.

- El estampado de la imagen es referencial.

• Talla: Todas las tallas.

• Modelo: Cuello redondo, manga corta.

• Colores disponibles: Blanco.

• Diseño: Incluye estampado full color.



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

PLP-24

POLOS CAMPAÑA POLÍTICA

Polos Publicitarios para campaña política, polo blanco polycotton 

delgado, cuello redondo, básico, sin tapete. 

La entrega se hace sin doblado/embolsado. 

Especial para campañas masivas y políticas.

• Talla: Standard

• Modelo: Cuello redondo, manga corta.

• Colores disponibles: Blanco.

• Incluye estampado de su logo a 1 color.

PLP-28

POLOS PUBLICIDAD MASIVA

Polos Publicitarios simples para campaña Masiva, en tela jersey 30/1 

(delgada), color blanco, cuello redondo, básico.

La entrega se hace sin doblado/embolsado. 

Especial para campañas masivas y políticas.

• Talla: Standard

• Modelo: Cuello redondo, manga corta.

• Colores disponibles: Blanco.

• Incluye estampado de su logo a 1 color.

PLP-42

POLOS PUBLICITARIO ALGODÓN

Polos publicitarios de algodón jersey 30 al 1 peinado (100% algodón) 

- Recomendado para instituciones o empresas, para uniformar a su 

personal, para campañas escolares o regalar a tus clientes como 

merchandising.

-El entalle de los polos es de corte semi Slim, 

• Talla: S – M – L – XL 

• Modelo: Cuello redondo, manga corta.

• Colores disponibles: Todos los colores (Consultar)

• Incluye estampado de su logo a 1 color.

Polos Publicitarios



SKU DESCRIPCIÓN PRODUCTO

PLP-35

POLOS PUBLICITARIOS DE COLORES

Polos Publicitarios de colores, en polycotton o jersey delgado. La 

entrega se hace sin doblado/embolsado. 

Especial para campañas publicitarias, escolar o su negocio.

• Talla: S – M – L 

• Modelo: Cuello redondo, manga corta.

• Colores disponibles: Todos los colores (Consultar) 

• Incluye estampado de su logo a 1 color.

PLP-43

POLOS REACTIVOS 100% ALGODÓN

Polos publicitarios de algodón jersey 30 al 1 peinado (100% algodón) 

REACTIVO, no destiñe.

- Recomendado para instituciones o empresas, para uniformar a su 

personal, para campañas escolares o regalar a tus clientes como 

merchandising.

-El entalle de los polos es de corte semi Slim, 

• Talla: Todas las tallas. 

• Modelo: Consultar.

• Colores disponibles: Todos los colores (Consultar)

• Incluye estampado de su logo a 1 color.





Jr. Jordán Mz I Lt 19 El Nazareno
San Juan de Miraflores.

01 768 0253

946 496 290 / 970 006 947

ventas@jmperupublicidad.com

www.jmperupublicidad.com

946 496 290 / 970 006 947


	Página 4
	Página 8
	Página 12
	Página 3
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 14
	Página 13
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 23
	Página 22
	Página 20
	Página 21

